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Ol MEFAAYTEPOI ATIO TO 1000 APIOMOI

MEPOZXE A"

" 'H &mavdAnyn TOV éplprJv 1—1000.
Ol dpdunTtikeg npdleig oTolg dpiBpolc 1—1000.

1.0 Mpbeo®ean

1. N& mpooteBolv: otd 300, 400, 500, 600, 700, 800 kai
900 ol &pibpuol : 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100. ([Mopatipnon ot
wowd Béomn Bploketal ) Exatovidda).

: 2. N& mpooteBij 6 &piBuog 10 ortodg &piBuovg: 90, 190,
290, 390, 490, 590, 630, 790, 890, 990. (Ilapatripnon o& woid OE-
on Pploketal 1) Bexdda).

3. Z1o0uU¢g t8ioug &piBuodg va mpooteBolv of apiBuol : 265 30,
40, 50, 60, 70, 80, 90, 100.

4. N' &nayyeABo0v kol va ypagolv ottt oelpd ol &piBuol :
301-—400, 401 —500, 501 —609, 601—700, 701—8010, 801—900,
901 —1000. (Ataywpiopog povadwy, dexddayv, Ekatoviddwyv kal
wpoodioptoudg tfig BEoedg TwV).

5. Na Ppebi & &plBudg mod mpenst va mpootedi otodg &pLb-
potc : 360, 490, 510, 620, 770, 830, 940 yi& v& oyxnuatobij 7
n&pa Tave Exatovidada (m.x. 360--40, 490-1-10),

6. Ztolug &piLBuovg: 309, 419, 529, 639, 749, 859, 969 va&
mpooteBolv ol &pBpol : 2, 12, 3, 13, 4, 24, 5, 25, 6, 26.

7. =Ztobg &piBupolg: 218, 408, 528, 638, 758, 848, 958 va&
mpoateBeldv ol &pibuol : 13, 24, 35, 16, 37, 28, 9.

8. N& wpooBéoete &va 25 &mo 16 300—1000 (300--25=325,
325--25=—350 k1A.).

9. Na wpooteBolv : a) ol fuépeg T@V 6 mpdTY Unvédv tod

xpdvou, B) t®v &N wv 6 unvev tod Ypeévou kal y) Shav @V un-
v&v to0 xpbdvou. :
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10. N& &xteheoBodv ol népa k&tw TPooBEcelg :

400 3py. 62 Bpx. 406 166 15
20 359 8 203 137
130 8 154 134 2
40 147 107 409 209
50 14 38 56 47

MepoBARpuaTta

1. ¢ p& woAn elvar 4 Bnuotikd oOxoAela. Z16 o got-
To0v 306 pabnrég otd B’ 285, oto y' 109 kai otd & 97. [ldoor
pabnrég ¢ottolyv ;

2. ‘O npdTog AbYKog Evog OTPpaTI@TIKOD Tayuatog Exst 145
otpatidteg, & Bevtepog 188 kal & tpltog 199. Tldooug oTpax-
TIATEG EYEL TO TAYUD ;

3. Na diatundoouvv mpoPAfuata ol pabnrég.

2. H S e prErocT)

1000 — 100=— 1000

400—100= 100—100= 600—100
390— 90= 490 — 90= 700—100 1000 — 200=— 900
380— 80= | 480— 80= 800—100 1000— 300= 800
Ewg £wg 900—100 Ewg gwg
310 — 10= 410— 10= 1000—100 1000 —1000= 100
1000—10= | 1000 | 900—10= } 900 z 800—10
990—10= ( 990 I 890—10= ! 850 | 700—10
980—10= 980 880—10= 880 600—10
£wg Ewg Ewg Ewcg 500—10
910 —10= 900 ' 810—10= } 800 400—10
1000—20 1000 900—20 1000—30 £wg 940—30
980—20 980 800—20 900—30 » 840—30
Ewg £wg 700—20 800—30 » 740—30
920—20 900 600—20 700—30 » 640—30

990—20 | 980—40| 880—130} 720—50| 1000—21 | 1000—45
990—30| 970—50| 870—250| 610—30| 1000—12 | 1000—56
990—40 | 930—60| 800—390|1000— 1| 1000—23 | 1000—67
990—50 | 900—70| 700—430(1000—11| 1000—34 | 1000—78
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900— 1 900— 2 900— 8 936—620 | 965—633

800—11 800—112 | 800—"58 .| 876 —550 | 624—465=159
700—12 700 —203 700—128 | 755—420 | 159}-465—=624
600 —13 | 600— 14 | 600— 9 | 360—143 | 942—424=—518
500 —14 | 500—145 500— 69 | 480—228 | 5184-424=—942
400 15 400 — 6 400—179 | 530—316 | 853—676=177
300 -16 300 — 47 300 —222 | 770—527 | 1774-676=853

Kavdévacg: "Av &no 16 pewtéo Bydloue (&QaipEomue)
tov Gpapetée, PBplokous 16 DméAeIme’ kal &v OTd OméAoimo
npooBéomue ToV Gpaipetéo, Pploxope 10 pel@TEO. "Exot’ yive-
Tan 7§ doktpy yid va BeBaiwBolue nag uik apalpson E£YLVE OW-
oth. AnAadn mpooBéroue to Ondlotmo ué TOV ddaipetéo Kal
&v Ppolue T psiwtéo, ToTE AEue TdG f &oalpson Eywe xwplg
A&Boc. :

N& éxkteléocste Tig Mapa K&Tw &PALPEDELS :

458 679 361 476 843 560 900
Teaee _ _Saop - 53 g8 358 -~ 322 - 636
= 120 = e _— s = —_

Mpo8 AAuara

1. ‘O "Apioteldng £dwoe yux pua mévva 250 dpoyuég, Y&
Eva retpddio 145 Bpaypic xal yra Eva pohOPL 495 dpayuég. [16-
oec Bpayutc 8& mapn piota &md 1 XAL&PLKO ;

2. "And tovg 365 pabnrig évog oxohielov mpofipactnkav ol
296. [N6oo: Epetvav oty (Bla té&ln ;

3. N& diatundoouv of pabnrég Bik& toug mpofAiuarta.

Kavdve ¢g: 1. “Orav Békope v& k&uwue ypantn apaipe-
on, yp&poue mpdTa 10 pewwtéo, dniadh tov &piBuo mod Bého-
BE V& WKpOVOUE (V& HELOODUE). Kérw &nd 10 pElwtéo ypa-
@ops TOV &paipetéo, dnhadh Tov &piBuod wov Béloue va Pya-
Awpe (v &popéonue) &wd 10 pewtéo. Ta ymola 100 Gpar-
petéou ta tomoBetolue k&tw &md T& Ynola Tod MELWTEOU KOTX
tétolov Tpdmo dote ol povéadeg va elval &xplpdg x&tw &mod tig
yovadeg, ol dexddeg watw and tig dek&deg, ol éxkatovradeg K&-
Te &nd Tig Exatoviddeg kal of yhiéddeg k&tw &mnd Tig Yuhikdeg.
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Té moodv mod uével, Gua doalpéowpe TOV &PaipeTtéo and
10 pElwTED, AéyeTol UéAcime i) Sixpops.

"Av npooBéowue o Umérowmo pé Tév &poipetéo Pploxous
10 pEl@TEQ. -

2. 'H &galpeon &pxller amo tic povédee xal Ensita mpoym-
pel otig Bexddeg xAm. To OGmdAoimo 1@V pot&deov 16 yphoops
K&T@ &md T ypaupn oth oTAAN 1AV povddov, 16 OndAoino 1OV
dekddowv k&t &nd tic dexddeg xAm.

3. A galpeon B¢ ylveraol, Stav & &¢palpetéog eliar peyalio-

TEpo¢ &nd 16 peiwtéo. "Av Spwg uévov ol povédec 10D &gou-
petéou elvar peyolvrepeg &md tig povddec tol ueiwtéov, THTE
davellbpaote i dexdda, v k&voups povédeg tig npooBétous
otig povédeg 1ol pElmTEOL Kal dpaipolue tig povadeg ToD &-
_Qaipetéov and Tig poyhdeg 100 peiwtéov. “Emsita npooBéro-
pe 11 dexdda ol davelotikape otlg Bexddeg 100 &gaiperéon
kKol 10 &Bpoioua 10 &Paipolue &nd Tic dexddeg ol upsiwTéou.
“Av ol dexddec To0 pei@téov elval uikpbrepeg &no Tic Bdexddecg
100 &paipetéov, Bavellbpaote uiav Ekartoviada, TRV k&vous
Bexadeq, Tig TpooBitoue otTle Bek&deg o0 peiwTéov kol &at-
polue tig Bex&deg 100 &Qoipetéov &nod tig Bexddec Tof upEL@-
TEOU K.O.K.

R B Ho)\)\on)\acraop'ég

1. N& tpanolvoi: 9,8, 7, 6, 5, 4, 3, 2,1 dpayxuéc o Aemid.

2. Ma parody toc: 5, 016, 15 19 18 20 MEVNVTIEPIKG O&
Bpayuéc.

3. N& rpanodv t&: 8, 9, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40 eixooci-
mevTapika of dpaypéc.

4. N& tpamodv ol : 100, 110, 120, 115, 125 nmAxelc of polma.

5. Ma rp.cmoﬁv at- 18,20, 30,°50, 25 . 126 EBdoun&deg o
fuépec.

6. N& tpamolv t&: 13, 45, 120, 135 mnevrdpia yapri o
KOAAEC.

7. N& rpamoOvita : 100, 250, 360, 400, 500 Zsuyépia olya
ot pova alyd.

8. INéosg Bpayueg énifpwoa yi& 8 kéAAeg xapti, Tic omoleg
ayodpaca mpog 45 dpayutg ) upla ;
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45 10. 100 20
X 8 - Sl X 9 %X 10
- — 360 Bpx. = 70 = 900 = 200

Sxkéwn: Aol 7 ula x6Aha Tiparon 45 Spaxpég, ol 8 kOA.
Aeg B& TtipGvral 8 gopég Tig 45 Bpayuéc. Ankadly B& woAAa-
nAcoi&ompe ti¢ 45 dpayuég énl ( X ) 8. ‘O moAAamhaciaoudg
&pyiler &md tic povddeg: Aépe: a) 8X5=40. p&gopes 18 O
x&Te &mo Tig povadeg xal kpatodue tic 4 dekddeg Y& v&a Tig
npooBéowue otic dexddeg. B) 8X4=32-14=36 dexd&dec=—3 &-
xatovrébeg6 dexdbdeg. [pagope dAdxAnpo 1o 36 xal Pploxo-
gt 81 émifpwoa 360 Bpayués. ‘O &pBudg 45 Aéyetal moAde-
nixcixctéog ylati molAamiaoialeror 8 gopég. ‘O &pBudg 8
Aéyetal mTOAAxRAXGIXROTNS YyiaTl TToAAamAiacialel 8 Qopég TOV
noAramiaoiacotéo. 'O &plBusg 360 Aéyetal ywepeve,

“Evog &piBudg morhaniaotaleton éni 10, &v otd defia tou
wpooBtowue 1 undeviko.

“Evac apifudg noAhaniaoralerat &ni 100, &v ota 326k toy
wpoobiomue 800 undevika.

“Ortav of 800 mnxpiyovtes 1ol moAlAamiaoiaopod (moAda-
mTAcolaoTéog kal TeAAanAaolaoThc) Exouv undevikd, T6TE mOA-
romiaoidlopus t& onuaviikd gnela xal otd tEhog 1ol yivoué-
vou mpooBéroue téoa undevika, Soa Exouv kal ol 8o mapdyov-
teg To0 MoAAamAaolaxopoD.

MpoB8AARAparTa

1. "Evag mavron@Ang &yodpaoe 46 tevekédeg A&di. K&be te-
vekég mepiéyelr 17 ox&bdeg A&dL. Tboeg dkéabeg A&dL dydpage ;

17 mwoAlhaowAaolaoTtiog 1+7=8
¥ 46 moAAQTMAGOCLAOTNG 4 16=—10=1-40=1
102 o uspikd yivouevo 8X1=8 Aoxipn
68 B » » 8|1

8|8
74-8-+2=17=1+7=8
Sxégn: "Apod 6 Evag tevekég mepiéxel 17 bkadeg, of 46
tevexédeg Ba mepiéyouv 46 gopig tig 17 ox&abeg. Ankadny 6&
nmoAhamAaotbdowue Tig 17 dxddeg X 46. INa va ylvn olté moA-

782 ywobuevo
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Aamlaotdlope :  a) SAa 1@ ¢nola o0 moAdamAiaoixotéov &p-
X{Tovtag amo 1i¢ Hdov&deg tou &ni tTic 6 uovadeg To0 molhamha-
olaorii kai B) 8ia 1& Yngla Tod moAAamAaoiaotéou Emi Tic 4
Bexdbeg 100 moAhamAaoiaoth. y) To Beltepo uepikd yivouevo
10 ypagoue k&t &md TO np@ro oltwg HoTe 16 TeEAeutaio mPOC
& Befix ynolo va Bploketal k& tw &nd tic Sexddec o0 o LLE-~
pwoD ywopévou,

Kavéveg: a) Té ywvéuevo elvar Buoto ué tév morra-
mAaoiaotéo, SnAadn &v & moAlamAaoiacTéoc Pavepodvy dpay-
HEC xal 10 ywbuevo B& pavepdvn dpayuéc.

B) "Otav yvwpllwue Y Tipn TG w&g pwovadag Evég mpdy-
parog kal yupebovue va Bpolpe TRV Tiph TAGV TOAAGY uovadov
to0 Tdwov mpayuatog kévoues moAAamAaoixoud.

2. ‘0O MaveAékne &yépace 27 Bdhoug wpodg 25 Bpayuég oV
mBévc. [Méoeg Bpayuic éninpwos ;

. 'O *Apioteldng dybpace 12 wévveg npdg 45 dpayxugg TN
plc xal 13 Béhoug mpog 27 dpaxudc tov Eva. [1doec dpayueg
EmAfpwoe ;

4. Na oxnuatioovv Suoix npoPAfuata of uabnrég Eskvdv-
Tag &md mpayuaTikeg oXoMkEg xai olkoyeveiakic dvaykeg. N&
Spyavwdii tavronwlelo 1fig T&femg. 'Enflong va éxtelolbv ol
pabnrécg Todg Aoyapiaouods tod taueiou thHe T&Eedg Tov.

4. H Avraipeor
=) Métpnon xwpis OndAoimo pus 6s‘mpérn uovedngio.

1. Néoa Zevydpix elval 906 adyéd; ((Awmévinen: Ta 906
abyd k&vouv 160a Levybpix, 8oeg Ppapéc xwpPolv I& 2 adya
ot& 906 alyd. O& x&uwue dniadn Swripeon. T diaipeon ooty
™ Afue pétpnon). Ta 2 otd 906 = 453 advyé&.

2. MNéoa gOMAa Exel Eva PLBAlo ué : 908, (998, 890, 830, 770,
724, 630, 672, 596, 584, 426, 398, 27¢, 364) oeAlbeqg ;

3. [léoeg Tpi&deg 8& oxnuaticouv : 234 (342, 456, 557) otpax-
TIOTES ;

4. Méoa Exavoot&pika k&vouv 280 (436, 560, 912, 1000)
254&pika ;

5. INéoeq Efdouddeg kavouv : 210 (413, 616, 819) fuépec ;

6. Téooug mnxelg k&vouv : 216 (248, 296, 328, 464) polm« ;
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7. N& oxnuatioste pé x&Be povoynelo diopém Suola mpo-
BAnuara ut 1o vod cag kal éndve o0& Avuikeipeva 1ol oxoAt-
koD mavronwAsiov, 1ol tapelov Thg T&fswg, TGV padnuikdv cuo-
owtlev, g dtbaokaklag kAn. Z1a mpofAfuata avta M &ualpson
8¢ Ba &¢nvn OGndhoumo.

B) Métpnon pe tnélowme xai pE Sixpétn povedngro.

1. "Eva madl ypewdletatl 9 dpauia Layxapn v fuépa. [16-
oeg Nuépeg 6& mwepkon ué 391 dp&ua Léxapn ;

2. Na& yoploete o dudpia, 3&pla, 4épila, Sdpia, bapla, 7apia,
8&pia, 9&pia, 217 Bohoug (xOkAoug, ogalpldia, peflBia KATM.).

3. Méoovg myxewg xavovv 206 (302, 404, 505, 601) polmia ;

4. Z& méooug tevertdeg 1AV 9 Ox&dwv umopolv V& XWPETOLY
462 (63€, 532, 483, 106, 269) dxdabdeg AabL;

y) Méspnon ywpig dnédeite pi Sixipétn Sigripre.

1. Méoa Exatootdpika kavouy : 100 (200, 300, 440, 520) t&h-
Anpa ; :

2. MNéoa xiha owrdpl k&vouv : 220 (440, 880, 660, 928) ok.
olTapt ;

3. MNMéoa Hulkiha elvar of Tdieg oxd&deg ; (1 x. =22 6k. — 1
Aulk. = 11 ox.). 2

4. Tléoa xavidpia (otatfipeg) elvat : 924 (484, 968, 264) d«k.
&oPtong ;

5. [Néoa dex&pix xopti B& kduwpe pé 360 (220, 120, 930)
KOAAES ;

Kavévacg: ‘H dalpeon pé dawpétn tov &piBud 10 yive-
taL oOvropa, &v yoplooue pi kéupa té telsvutalo Ynglo Tod
Buaipetéou.

&") Métpnon pé dnélewne xxi pe Sixpétn Suhngpre.

1. Na ywpioete ot dodexadeq: 359 (591, 683, 825) ooatpl-
S, kovumd, oTpaydAla KAT.

2. IMooca wihd& slvae 385 (563, 605, 337) dxé&deg oltdpl ;

3. Méoa ékatrootapika k&vouv 354 Bexdépika; = 35 (4) = 35
&xat. +— 4 dexdp.

4. Téoa éxkatootdpika kaGvouv 642 Bpaypég; =5(42) =6 E
—+ 42 dpy.
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Kavévacg: ‘H dialpeon pé Bionpétn tov &pBud 100 ylve-
ol cOvropa, &v xwplowue & 80o teAsvtala Ymela 100 Bron-
pETEOUL.

- r

g') Msepiopog xwpis UnéAoime us Sixipétn peovedngpio.

1. 9 noudia 2uolpaoav 405 (702, 567, 684) &yr&dia. TNdoo
Enfipe 16 kabEva ;

2. 4 noubia épolpacav 208 kapldia. lNéoa énfipe 16 kabBéva ;

ZxéPpn: INa va PpoBue 1o pepidio k&Be madol B8a ywpl-
cwpe (B& peploope, 8& diaipéowpe) Tad 208 xaplLdia ot 4 Tox
uepidia. ‘O &piBusc 208 Aéyeror Swwiper€es (yiatl dioipel-
tai - potpéletan). ‘O apibudg 4 Aéyerar Swerp€tng (yiatl Biat-
pel - polp&lel) xai 16 pepibio tod xaBevog Aéyetar mniixov.

Awaipetéog 208 | 4* Buaipétng Aoxiut)
== 8 E.A.M. 52
‘Yndhoimo =i 052 mmAlkov X 4
= 208

3. légo elvaL 1o % T@v 208 xapudidv ; (= 208 : 4 = 52).
o1’) Mepiopég pesdnérerno naxi Simipétn peovedngie.

1. 8 dk&deg Poltupo Tiudvtal 415 yhdpika. [Mdoa yiAu&pt-
ka Tipd&tat kdbe ox& ;

T x & ¢n: MNvoplioys THY Tiun TOV TOAAGY uovdbwv (8) kat
{ntolus thAv Tipn THe pidg. Ik va Bpolue AV mipyn odtny 8
diaipéowue (B peplowpe) 1& 415 xihbpika Bk T@V 8 dk&dwv.

415. |8 Aokiun 415 = Buaipetéog
15 - E.AM, 51 8 = Bixipétng
7 g5 ¥y 51 = mnAikov

408-1-7—415 7 = OnbdAloimo

2. [1600o elval 16 % v 415 yw\dapikwv;: (415 : 8,= 51 kai
OméA. 7).
L) Mepiopog xwpis dnéderte nxi pe Sropétn Sudngie.

1. To xpdtog éuolpaoe 893 otpéppata x@p&gla ot 47 yewp-
youg. INéoa orpéppata Enfpe & KabBévag ;
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888 | - Aok # 893 | a7
— 47 ELAM. 19 423 19
423 019 X 47 0
— 423 - 133
000 , 76
893
2. IMéoo elvor 10 ‘:—? Tol 893 ; (893 : 47 = 19):

n’) Mespigpos pe dnédoine xai p& Swnpétn Signgre.

1. MNéoa fuepoviktia k&vouv 711 (673, 432, 867). Gpeg ;

2. 36 duowax toouBdahia ECUyioav 935 dk&deg. Tldoo ELUyioe
1o Evo;

985 86 Aewxipl - 25

215 25 36

35 150
75

900 -} 35 = 935
" 3. INdoa xihidpika k&vouv 415 elkooitmevidpika ;
4. Na& poipaong 302 xaplOdix ot 15 matdid.
5. N& kéung adtéc tig daipéoeig :

83 | 15 358" | 17 904 | 33 723 | 29 W

6. Me mowdv aplbuo 9d moAAanAaoldowm 16 14 yu& va Ppd
305, 407 ;

7. Na& Bpfite nboeg dpaypég elvat 1o Lz- 100 ytAidpikov, Tob

meviakoodpikou, t@v 450, 570, 930 dpayudv ;

&. Na& Bpfite nooa bpduia elval 16 —;— (%, %, %, %)
Thig Ox&g ;

9. "Evag yewpyodg énobinoe 235 o6xé&beg ottdpt mpog 3 yi-
Atdpika TV OK& Kal pE ta ¥prjuata mwol mipe &ybpaoe A&dL
nmpdg 6 ytAudpika v okdé. [Ndoeg dk&beg A&dL &ydpaoe ;

Na ppfite xal v& Aboete kal oelg dpoiax mpoPAfuata,.
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Kavéveg: a) "Orav pop&fwue Eva ®wooOOV Tpaypdtov
o¢ Toa pépn, x&voue Swxipeon. ‘O &piBudg wod porp&letar Aé-
yetar Sweipetées. ‘O &pBpog wold pavepdvel T& pépr, otd &-
nola powpdlerar & diaipetéog, Aéyetal dixip€Tng, 10 £fayduevo
Aéyetal mnAfxov kal To mooov wod pével Afyeral Oméloime.
Awaipson ké&voue kal 8tav {nrodus va u&Bope ndosg Qpopég mwe-
piéxetal €va moodv &vuikewwéveov ot Eva &Alo moodv duolwv
avrkewévov. ‘H tpodtn dialpeon Aéyetor pepiocpeég kal § Bei-
Tepn METPNGN.

B) “Otav yvapll@pe v Tiun 1@V TOAA®VY upovadov E&vog
mpdyuatog kal nrodue v T ThHg &g pov&dag 100 TBlov
mpdyuatog, k&voue Biaipeon.

y) Z0vroua diaipolue Evav &piBud dud tel 10, &v ywplow-
pe Eva ynolo oD &piBuob otd TéAOC.

3) ZOvtopa Biaipolue Evav apiBuod dia 1ol 100, &v ywplow™
e T& 2 teAsvTala Ynola too.

g) Znuelo 1fig npoobéoewe elvar 16 : -+ (BraPaleton odV #H
naxi). Znuelo thig &palpéoswg elval 16 : — (mMAAv §j EEw). =n-
pelo 100 moAhamAaataopod elval 16 : X (Emi §| popég). Znueto
thig dlaupéoewe elval 16 : (Swx).
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MEPOEZE B-
Oi peyaAuTepor and 16 1000 Gpidpol.

1. Ixnuamopdg THS npwTtng dekddag YIMadwyv.

&) "Avtiindn, &piBunon xai zicBnroneinon tdv Séxa npd-
Twv 1Axdwv xaxi Ths Sexxdag TV XiAkdwv.

1. "Eva xiAudpiko Exer 1000 dpaypéc. "Eva Exkatootépixe
Exel 100 dpayuég. “Eva dexé&piko Exel 10 dpayuéc. "Eva xihia-
piko Exst 10 éxatootépika. “Eva ékatootdpiko Exst 10 Sexapt-
ka. “Eva ytAit&piko Exel 100 dexdpika.

[Npoonabfjote va paléPete naiidg dpayuéc, dexdpika, ékato-
otdpika, xiAtdpika xal dexaylhiapa. Na Bpijte xal éxatovra-
xuapa kal peyaldrepa voplopata tiig Katoxfig. M’ adtd xé&-
pete dihkpopeg avrarhayég : w.y. Efapyuvphoete Yihidpika uE
ExarooTépixa, fj ¢karooTdpika pé yLAl&pika KA,

"Enlong va kataokev&oete elkovika voulopara § v& oyxnua-
tloete o2 @OAAa xapTl YIALGDeg &md xOkAovg 1| Teheleg ywpt-
guéveg ot Exatovradeg, dexddeg, povadeg.

"Endve otd ndpa nadve OAAx 1V xhi&dov va exwpllete
pid &pBuntiky moodtnta woL o&g Blvouv : .y yuk tov &plBud
567 B8a ywploete : 5 ékatoviddeg, 6 dexddeg kal 7 povadeg.

2. N& x&pete : a) 10 deouideg dmd 10 uhapaxia kal va Tig
évdoete of ula ékartovidda. P) N& évdoete Bpoleg Exkatovrd-
Begc ot i iA&da.*y) Na& mapabéoete ot oelpd TETOlEG Y-
A&Beg kal va Eeywploete pid dplopévn moodtnTta o8 YiAuadeg,
éxarovtadeg, dexddeg, povadeg.

3. Na mapartnproete & ywplopata 100 pétpov : a) t& déka
peyaAdtepa (maAdueg). B) ta 100 pixpdrepa (mdvroug—Ddaxti-
Aqug) kal y) & 1000 mo ukpédtepa (ypappég). 'Enlong va mpo-
onabfjote va Ppfite tawvleg 1@V 800 kal v Béka pérpwv kol
va kKaTaxokevdon k&Be pabBnivg o pétpo pé tlg Omodioipéoslg
tou éndve o EOho fj 02 Awplda yaptovioD. MéE t& pétpa toug
ol pafnral B8& perpficouv dmootdoelg péxpt 10 pérpwv, B& npoo-
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Bioploovv k&Be &ndotaon, B& eimolv wéoa OSAOkAnpa uétpa,
méoeg mohdueg, méooL Baktudot kal ndoeg ypaupdg elvar x&Be
anéotaon kol B8& ypayouv 10 anotréheopa k&Be uUeTphoswg:
X 7 pétpa -+ 4 mak&ueg - 6 d&kruiol -+ 3 ypapuég. 'Emnlone
8’ doknBobv va Omohoylfouvv pyé Té u&TlL &TOOT&OELG Pikpeg Ewg
10 pétpa.

4. Na kataokeudoete dplBuntipiax gé pikpég YAavipeg fj ue
UitkpoUg ondpoug.

5. 'Endve ota mépa mave péoa va Eexwploste 1] povéda,
1M Bexdda, v éxatovidda kal Ty Bexkd&da TGV xiA&bBov kal
ué pétpnua va Ppfite and ndoeg kKatdTepeg povadeg Amotelel-
ol ula dvdtepn povéda.

6. N& yp&yete didpopeg povabdeg (1—9), dexddeg (10—90),
Ekatoviddeg (100—900) kal ) xthi&da (1.000), v&a maparnpn-
oete mOoa Ynola Exet k&Be dplBuoc kal va ddoete o alrov 1o
Svoua dvdhoya pé T Yngla tou (povoynprog 1—9, BiyngProg
10—99, rpwAgrog 100—979, tetpaynpiog 1000), 'Enlong va &-
voudoere 1 Ynopla : povadeg, dexddeg, Exatovrddsg, povdadeg
AV XAL&Bmv.

7. N& Bahete otny oep& : o) pia ékatovidda, B) 2 ékatov-
tadeg, y) 3 Ekarovradeg, 8) 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 éxarovrédeg and
Eulapdria, fj &nd yoptl (kAm.), vé elnfite kai va ypagete mdosg
povédeg kal néoeg Bexddeg Exoue k&Be pop& : my. 1 ‘Ex = 100
M § 10 A, x.o.k. :

8. Na P&hiete otrj ogpd : a) 1 yihdbda, B) 2 xuhuddeg, y) 3
XlAl&deg, &) 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 yihi&deg &no Euhapdria, yapti,
Xévtpeg, ypauuég 100 pétpou (kAmw.), va elnfjte xal va& ypéipete
néoeg povabdeg Exope k&be popd, m.X.

1 yx. = 1000 M. (xlAeg povadeg).
2 » = 2000 » (dbo xiA&deg povabdeg)
3 » = 3000 » (Tpeig yt\&deg povdadeg)
‘4 » == 4000 » (réooepeg xthi&deg povéadeg) -
5 » = 5000 » (wévre y\&deg povadeg)
LTS
10 » =10000 » (Béka yihabeg povékdeg) f pla de-

k&ba yiAdbwv.
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9. Ma B&hete otr) ospa Tig dieg yihiadeg, va elmfjte kol
va ypayete ndoeg Exkaroviddeg kal méoeg Sexdbeg Exous xabe
pop&, T.X.

Pk, — 10°E Tikth. = 100 A 5
2 x\h. — 20E 2 xth. = 200 A
Ewg £wg
10 . =100 E 10 xtA. -‘7—1000 A
HE — 1 ik 100 A= 1 k.
20 E — 2 k. 200 A= 2 xA\.
Ewg Ewg
106 E =18 xe. 1000 A=10 xA. § 1 A xh

10. N& évdoste tig 10 yihikdeg kal va oxnuoticere 1 Be-
k&da YLAiadov.

11. N& petprjoete & &ndotaon otd Edagog Palovrag ot
cepd Eva Eva téa péTpa mod KaTAoKEL&OQTE OOV V& TUUTAR-
pwBoDv 10 pérpa. Kdé&Be gpop& B& &vogépete Tig ypaupeg, Tig
&dmoleg mepléxouy T& pérpa, nod Exete tonobernoel oto Edagog,
T.x. : "AT 286 £wgq éxel elval Eva pérpo, Bnhadn 1000 ypouuég.
‘An 280 Ewg &xel elvgL 2 pérpa, dnhadn, 2000 ypouuég K.o.k
£wg 10 upértpa = 10.000 ypoupdg # uia Bexdda yih&dev
ypoupEg. :

12. Td idio B8& kéupere ud Ydpika (1 yihidpiko = 1000
dpaypég’, ut &plBunripia ToOL KaTaokevaoate udvol oag, ué
$OMAx xopti MoL mepiéyovv kOKAoug, ué deouldeg yoptold TGV
1000 @UAA®YV K.O.K.

13. N& B&hete oty oep&: a) 1, B) 2, y) 3, xox Ewg 10
YiAL&pika, xal vé& elufite kal vé& ypéypete nGoeq dpayueg Exoue
w&Be gop&. To TBo v& x&uete upé deopldeg &mo 1000 Euha-
paxic.

14. Tléoeg uovédeg pAt&bov kavouv ta 1000, 2000, 3000,
4000, 5000, 6000, 7000, 8000, 9000, 10.000 Eukapdxix (ypopuég
pétpouv wkAm.). [Téoeg Bexadeg ythiadowv kdvouv ol 10 yihdbeg f
- of 10.000 povédeg ;

15. *AveBfite dvd 1000 Emg 1o 10.000 : m.x. 1000,. 2000 khm,

16. Kateffirte &v&a 1000 &mé 1o 10.000—0: w.y. 10.000,
9000, 8000 wr - .
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B) IExnpationss vav apidpdv 1—-10.000 pg mcEs xriicdsg

1. Ké&Be yiAtdda (ypouudv, Evhopleyv, kUkAwvV, o¢aipdlov,
Xavdpdv, dpaxud®v) ywplote v ora 8o : "Etor 8a Exwopus
&amo 2 neviakoodpia. Topa &vepfjte &va 500 Ewg o6 10.000
Kal ypéyete ToUg &plBuodg wod Ba Bpiite. To Tdlo kauete xai
&vtlBera, Etor : 500, 1000, 1500, 2000, 2500, 3000, 3500, 4000,
4500, 5000, 5500, 6000, 6500, 7000, 7500, 8000, 8500, 900Q, 9500,
10.000.—10.000, 9500, 9000, 8500, 8000, 7500, 7000, 6500, 6000,
5500, 5000, 4500, 4000, 3500, 3000, 2500, 2000, 1500, 1000, 500, O,

2. Na Ba&Aete ot oep&: a) 1, 2, 3, 4, Ewg 20 meviaxoo&-
pia (EvAapia, KOKkAoug, ogaipldia kAr.) xal va elnfjte néogeg po-
vadeg Exope k&Be popd. “Yotrepa va ypapere T1oUg &piBuodc
nov Ba Bpfijte. 3

3. MNéoa neviarocépia Exouv 1, 2, 3, 4,5, Ewg 10 xAddeg
(Bpaxpég xAm.) ; >

4. [Néoeg xihi&deg x&vouv : 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20
TMEVTIaKoO&pLO ;

5. [léoeg Bpaxuég x&vouv: 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20
MEVTIAKOOAPLKA ;

6. [lboec Bpayuéc xavoww: 1.3, 5,7 9, L1-13.35 3% 10

TEVIOKOOAPLKX ;

MNowd x\hiapiko PBploxketon Hotepa &mno tig 2.500, 5.500, 3500
dpaxutc ;

[Mow nmevrakoodpiko Bploketar wplv &wod tic 2000, 8000,
10000 dpaypécg ; ;

7. N& B&hete meviaxoo&pia otd 2000 &HSomou va PTEOETE
oté 5000, €rol : 2500, 3000, 3500, 4000, 4500, 5000. Tldca mev-
TakooGpiax EfdAate, dniadn mooeg povadeg ;

8. Na xkartefijre &dva 500 Ewg 1o 2000. [Mdoa mneviaxkoodpix
katePnkate, dnAadn wooeg povér%eq = IO,

9. INéoeg dpayueg elvar : 4, 6, 8, 9, 13 nevraxoo&pika ; [16-
osg dpayutg elvan : 5; 6, 9, 7, 8 iAtdpika ;

10. MNéoa nwevrakoo&pika elvar of : €000, 7000, 5500, 3500,
6000, 2500, 8000, 9500, 10000, 5000 dpaypEg ;

11. 3 ya\idpika + 5 mevrakoodpika nooeg Brayuég elvar ;
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y) Exnpxticpnds 1av zpi@pav 1-10.000 pe éxatoviadsg

1. Méoa éxatootépika Exel Eva yhidpiko : [léoca éxatoot-
pixa Exouv: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 ythidpira;

2. Téoa Exatoordpika x&vouv: a) of 1000, 2000, 3000, 4000,
5000, 6000, 7000, 8000, 9000, 10000 dpaxuéc; B) ol 500, 1500,
2500, 3500, 4500, 5500, 6500, 7500, 8500, 9500 dpoypég ;

3. &) Méoa yh&pika k&vovv t& 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70,
80, 90, 100 &éxkatoordpka ; B) [léoa mevrakookpika x&vouy g {od
IBia &katootdpika ; y) [Nbéoeg dpaypéc k&vovv ta (Bix éxato-

otdpika ; B) [Nboeg dpayuég Exsr 10 Eva Ekatootépiko, TO
1 yuépixo, 1o 1 dexaylhiapo ;

3) Txnuaticpds @V &p@udv 1—10,000 us dexnkdss.

1. [Néoca dexdpika Exel Eva Ekatootdpixo ; [léoax dexdpika
Exouv: 2, 3,4,5,6,78,9, 10, éxatootépika ; [Néoa dexdpika
ExEL Eva ythé&ptko, woox : 2, 3, 4,5, 6, 7, 8, 9,10 yi\dpka ;

2. Méoa dexdpika k&vouv: a) of 100, 200, 300, 400, 500,
600, 700, 800, 900. 1000 dpaxuéc; B) ot 50, 150, 250, 350, 450,
550. 650, 750, 850, 950 dpaypéc; vy) ol 1000, 2000, 3000, 4000,
5000, 6000, 7000, 8000, 9000, 10000 &paxuég;-d) ol 500, 1500,
2500, 3500, 4500, 5500, 6500, 7500, 8500, 9500 dpayuég ;

3. [Méoa Exatoord&pika xdvouv: o) 10, 20, 30, 40, 50, 60,
70, 80, 90, 100 dexdpika ; B) [Néoa mevnvrapika k&vouv T& Tha
Bexdpika ; y) Tléoeg dpayuég xévouv ta (Bl Bekaplka ;
5) Mboeg Bpaypég Exel 10 1 dexdpko; €) [Téoa yhidpika KAVOULV:
100, 200, 300, 400, 500, 60C, 700, 800, 900, 1000 dex&pika ;
ot1) Mboa mevrakogdpixa k&vouv Ta (dla dexkdpika ;

4. Mic dexéda yA&dwv Exel: 10 povédeg xh&dov, fj 100
ixatovi&deg, fj 1000 Bdex&deg, fj 10000 povkdeg.

5. N& oynuatloste pé t& yéoa mod o&g elval duvatov (dpay-
pég, Euhékia, pérpa KA®.) @ a) 1 povéda, B) 1 dexdda, y) 1 éxa-
tovidda, 8) 1 povada xihi&dev kal €) 1 dexd&da xli&dwv.

6. Na ypayetre todg oyetikodg &ptBuolg kai va todg ToTo-
BeTAosTe xat& TETOloV Tpdmo ote ol povadsg va elval k&t
anod Tig povédeg, ol dexddeg kat® &nd Tig dexdBeg K.0.K., ETOL:

*ApidpnTikéc 'Ackfoeig xal MpoBAfuara A" Anuotikold 2

WnionoBnke oo 1o ivotirouto EknmaieuTikrg MoAmkrg



=t s

Ay =My B GROM
1 0 0 0 0=3&xka xihd&deg (=1 dekdda YAL&EwV)
1 0 0 0= yho (=1 pov&da xiAi&dwv)
1 0 0= ékoro (=1 Zxarovi&da)
1 0= 0déka (=1 bex&da)

1 = Eva (=1 povada)

7. N& Bahete ot osp& : 2, 3, 4, 5, 6, 7. 8, 9, 10 -y ué&deg
&vtikelpeva kal Téote mdoa pova Gviikelueva k&vouv. Na yp&-
Yeté Todg &piBuotg : 2000, 3000, 4000, 5100, 6000, 7000, 8000,

9000, 10000.
8. Metpfiote ot oelpd ava 1000 &nd e 0—1000 woi &-

vamoba.

9., N& yopioete Tig YIM&deg THV &VIIKEIHEVOY TG TE REVIC-
koodpla xol v& petphoete €ToL: 500, 1000. 1500 k.o0.x.

10. N& yp&pete tolg apiBuodg avtolg kai va slnfite moox
nevrakooé&pia Exouv: 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 y1Aiadec.

11. N’ &valOoete T& WEVIOKOOGPLX TGV GVIKELLEVQV Oacg .
ot Exatootépia kol v &vePfite &va 100 &mnd té 1000—10000
£toyr: 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800,
1900, 2000, 2100, 2200...Exg 10000.

12. N& yp&yete otf] esipd altolg ToUg GptBuoug.

13. N& xateffite &va 100 &mwo 6 2000—1000 £vol: 2000,
1900, 1800 xAm.

14. Na& ypé&wete tovg &plBuods altols OTr CELpa.

15. N& Ppfite néoa Exatootdpia Exel k&Be GpBudg, TOox
Bexdpia kol nOoEg HOVEDEC.

16. N’ &vePiite &va 10 &wd to 1000 Eog 1100 E£tor: 1010,
1020, 1030, 1040, 1050, 1060, 1070, 1080, 1090, 1100.

17. N& xatepiite &va 10 &amo 1o 2000 Ewg te 1900 Etoi:
2000, 1990, 1980, 1970...Ewg 1900.

18. N' &vepfite &mo 1o 1000 Ewg o 1020 &va 1 Evor: 1003,
1001, 1002, 1003, 1004, 1005, 1006, 1007, Eog 1020.

19. N& katepfite &md 10 2000 Ewg to 1900 &va 1 Erou: 2000,
1999, 1998, 1997, 1996, 1995, 1994 Ewg 1900.

20. Na& éxtehéoete 8Aeg Tig Wapa mwavw Epyocoleg mpdra
otolg &ptBuodc 3000 —4000, xatémv ortolg &pbuods 4000—
5000 k.0.x. péxpt t@v 10000.
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21. Na& pstphoete &va 10 &mo 1o 2200 —2400, &nod o 3500—
3700, 4600—4800, 5700—5900, 6800—7000.

22. Na xatspfite &dva 10 &wd 1o 9000 Ewg td 8800, &mod 1o
7900 —7700, &mo td 6800—6600, &md 16 5700—5500 k.0.K.

23. N’ &vePfjre dva 5 anod 2000 Ewg 16 3000.

24. Na& ypayere otf] osipd aOtolg todg &ptdusig.

25. N& xoatepfite &va 5 &mo 1o 10000 Ewg 16 9900, &wd to
8900—8800, &md to 7800—7700, &amd 10 6700—6600, &md 1o
5500—5400. A

26. Na& Bpfijte ndoeg povddeg Exsl kabBévag &’ adtodg Tolg
fxptOuoig, m.x. 9995=>5 pov&deg, 9 Berddeg, 9 éxkatoviadeg kai 9
povadeg OV xAt&dwv.

27. N& ypayete pé ynola todg adplBuodc 8o xih&deg bia-
wbolx meEVTE, TPElg Y1Aladeg TpLakdalx Tpidvia TEVEE, TEOUEPEQ
YiAL&deg Entakdolx &ydovia MEVTIE K.O.K.

28. Na& oxnuatiosts pé 1 yhiada xal tic &napaltnreg éxa-
Toviadeg, dexadeg kol povadeg Euhapdria tov &piBud 1275 (=1
My. 2 E. 7A. 5 M.). Na& yp&ere 1ov &piBud adto kai va Pa-
Aete &nd mave & tig povadeg 10 yphupa M, &nod nhve  &no

- 1ig Bexddeg TO ypappa A, &nd mave &md Tic Ekatoviddeg 1o
ypduua E xal &nd ndve &nd tig povébeg 1@V yu&dov ta
ypdupata My., Etal:

Mx. EE A. M. 2
1 i SO

29. "Opolx v& oyxnuotioete 1ol &plBuolg @ 3545, 7695,
8523, 5475, 6285. Na XpnoLpOTONOETE YI& Td OXNUATIONS TRV
&plOudv abtdv 6Aa 1& duvard uéoa.

30. N& oxnuatioete & &dvtikelpeva (Euhapakia,opaipldia kKA. )
tolg &pLBpodg @ a) 1000—1100 wpoobBéroviag mpdta &vd Eva
wol Enslta ava 2, dva 4 avrkelpeva : wy. 1001, 1002, 1003 ki,
1000, 1002, 1004, 1006, 1008, 1010 kAm. 1000, 1004, 1008, 10:2,
P) 2000—2100, y) 3000 £wg 3100, 4100 Ewg 4200, 5200 g 5300
6300 Ewg 6400, 7500 Ewg 7600, 8800 Ewmg 8900, 9900 Ewg 10000.

31. Na& &oaipéoete pdTa ava Eva, Ensita &vd 2 kal katéd-
my ava 4, a) &no tov &pBud 10000 Ewmg 9900, B) &me to 9000
Zwg 8200,y)&nod 1o 2000 Ewg 1900,8) &nd 16 1100 Emc 1000 x.0.x.

32. Na oynuarioete ué avukelyeva xwpiopéva ot yiAtddeg,
£xatovradeg, dexddeg kal povadeg toug &pBuotc: 1111, 1112,

1121, 1321, 2454, 3456, 4567, 5678, 6787 x.0.k.
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33. Ta& éaviixkelpeva adtd va T& TOKTOROLY Evag uabning k
ol &Ahol vé& ypé&gouv todg oxerkolg &piBuolg @ mx. Boo xiAt
deg tprakdola capbvta wévre = 2345 — M- B 2

i e

34. N& ypépere todg Luyolg épiBpodg &wé 6 900091
kal Tovg povolg &nd 16 9100—9200 kai vé Tolg elnfite oTr) O
pd& Tpdg Ta Eunpdg kal mpog Ta mlow.

35. To yudpiko Exel 10 ékatootépika, 100 dexdpika, 1
Bpayuéc. No Bpfite ndoec dpayuég k&vouv: a) 2 dpayuéc4-2 8
képika |+ 2 ékatootépika - 2 xthibpika. B) 3 Bpoxuéc + 48
k&pika 4 5 éxarootépika - 6 yul&pika. y) 4 Bpoyuég - 68
képika + 7 ékatootapika - 8 yiAl&piker.

36. To pétpo Exel 10 makdueg, 100 BokrdAoug (moéVTOUL
1000 ypaupég. K&Be mahdaun Exer 10 daxtbiovg: K&Be S&kTul
Exel 10 ypappég. Me 10 pétpo oag V& PETPHOETE TO pakKpog B
¢dpwv Grnoctdoewv kal va Ppfite : o) [doovg novroug fj wooe
ypauutc ExsL k&Be &ndoraon. B) [Noooug nmévroug kavouv 4 p
Tpa - 5 maA&peg kal 6 movrol, y) [Néoeg ypapueg k&vouy 6 ué
tpa + 7 naképeg + 8 daktuAol - 9 ypauuig K.o.xK.

37.Méoeg My. E.A. xai M. elvar ol &piBpol : 2738, 314
9999, 10000, 7832, 6547. ToUg apLBuolg aliTobg va Tolg ypdy
1e TOV Eva K&T &md TOV GANO KATQ TETOLOV TPOTO WOoTe of u
védeg va Bplokwvial k&t &nd Tig povadeg, ol dex&deg k&Tw &n
Tic Bexddeg, ol éxatovrddeg k&tw &md Tig éxatovrddeg K.0.K.

38. Metpfiote oy oepd: amo 16 1315 Ewg 1362, B) 2975 £w
3006, y) 3088 £wg 4013, 8)5197 £€wg 6012, £)7009 £wg 7021 wpod
gumpog kal nmpog Ta nlow. Tovg &piBpodg altovg v avaAlost
ot M, A. E. My, }

39. N& Bpfite méoa dexdpika, Téoa TEGAANPa, WooTax EKAT
otdpika Kai méoa wevnvtapika Exouv: 3, 5, 7, 9, 10 xl?udpmtj

40. M¢ Tl eldoug voulopata umopolue va Efapyuphowus
dexaylhapo, 1 ythdpiko, 1 meviakoodpixko, 1 &katootdpixo, ‘
Bexapiko, 1 Bpayun ; K.0.x. I

2. IxnuaTtiopds TAC mpwTng Eékartovradag YIAadwy.

«) "Avtiandn, apiBpnon xai aicdntoneinon 1Av Séxax mpdl
tav xihaduv xol Ths Exatoviadag tdv xiAwxdwv.

1. “Eva 8exayiAiapo Exel 10 xidtdpika. “Eva xihiGpiko Exeil
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Lﬁxatootdp\xcz “Eva éxatoot&pixo £xel 10 dexdpika. “Eva  Be-
pc&pu(c £xsL 10 dpaxuéc. "Eva dexaylhiapo Exel 10000 dpayuég.
2. Né& Bpfits dexayxlAopa kal vé k&uete nE adtd  avralha-
:ryéc Siagdprv pikpoTép®v voutoudtwv. Na& k&uete xal guAldo-
y&¢ &md peyahOtepa voulouata g Kartoyxfig (ExatovraxMapa
w¥An.) xal &né elxovika voulopata.

i - 3. Mé Bi&popa voulopata v Esxwploete Bidgopeg &pibunm-
,Tucég nogdInTES, W.X. Yi& 1OV &plBud 3456 B8& xwploete: 3 xt-
‘Ju&pma. 4 éxartootdpika, 5 dekdpika kal 6 poveg dpaypég. MNa
!-6‘001.16:0&1.’& & Ynola Tod &plBuod &pxlloviag &nd Tig uovéade,
my. 6 pov&deg, 5 Bexddeg, 4 gxatovrdadeg kal 3 povédsg @V
B (o TAN

- 4. Na B&hrete ot oepd: a) 1 Bexaxihapo, §) 2 dsxaxiia-
Ppa, y 2,4, 56,7, 8,9, 10 dekaylhapa, va elafite kal v& yp&-
grete ooeg povadeg Exous k&bs pop&. m.X.:

1 Bexaylhiopo = 10000 M. (Béka xiAi&Beg uovadeq).
2 Begaylliapa = 20000 » - (efkoot }A&deg povdadeg)

3 » = 30000 » (tpi&avra xtA&deg povddec)

4 » — 40000 » (capdvra ythdbeg povédeg)

5 » = 50000 » (mevAvra yiAddeg povadeq)
Ewg

10 » =—100000 » (éxatd Y1hu&deg povédeg §

ula Ekatovtéda ytAiddwv).

5. N& B&iete o ospd & Bla Sexaylhapa, va elnfjre xal
vé& ypapere mOgEg XLALkbeg, txarovradeg, dexddeg kal povadeg
Eyoue xk&Be ¢pop&. I1. x.

;S P 3 P BT O LA 0= 180 E,
2 A, yik= 20\ 2K A= 200 E,
£wg Ewg
10 A. ytA.=100 xtA. 10 A. x1.=1000 E.
1 A. ypA.= 1000 A, 1A, yih.= 10000 M.
2 A. xih.== 2000 A. 2 A. yuh.= 20000 M.
Ewg Ewg
10 A. xuA.=10000 A. 10 A, xA.=100000 M.
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10 k.= T A. yu\. WOE=— 1 A.xiX\.
20 xth.= 2 A. 1. 200 E.= 2 A. xa:.
Ewg £wg

100 1A, =10 A. x. § 1 Ex. OO0 E =10 A. yxa- 1§ 1 Exc
1000 A.= 1 A. xu\. 10000 M.= 1 A. x1\.

2000 A.= 2 A. yuh. 20000 M.= 2 A. yiA.

£wg £€¢g

10000 A.=10 A. yuA. §§ 1 Ex. 100.000 M.=10 A. 1A 1 EX.

6. Na& &vaoere tig 10 dexddeg yihddov kol va oxnuartiocs-
Te 1 ékatovidba xlAl&dwv.

7. N& katooksudoete ut orndyyo dekdperpa. “Yorepo va
peTprosTe W& anbéotaoorn otd Edagog P&loviag ot osipa Eva
Eva ta BexdueTpa MOl KaTaOKELAOOTE GOTWOU V& CUUTATPL-
Bolv 10 Bexdperpa. Kabe gpopd Ba &vagépete Tig ypopuég,
Tig Sdmoleg mepléxouy & Sekduerpa, MOL Exete TOomoBethoEl @1
£8agog @ m.X. 'An’ £80 Ewg &xkel elvalr Eva Bské&uetpo,  dnAadn
10000 ypouuég. A’ £86 Ewg £€xel elval 2 pétpa, Bniadn
20000 ypoupeg k.o.x. €wg 10 dexdperpa=100000 ypappig § pic
Exarovrdda xili&dwyv ypappéc.

8. "AvePfte dva 10000 Ewc to 100.000, w.x. 10000, 20000 kAw. -

9. Kateffjte &va 10000 &no to 100.000 Ewg 0: m.y. 90000,
80000 kAm.
g) anpu.mpog 1oV epi@pav 10.000 Ewg 100.000 ps pncsg
Sexadeg rhadwv.

1. K&Be dexayiliapo ywplote 10 otd dYo. "EtoL B& Exoue
ano 2 nevroxhapa.  Thpa &vePfite dva 5000 &nd. té 10000
Ewg 10 100.070 kol ypaygere tolg &piBpolc net 8& Bphite. To
t8lo k&uete xal &vrlBeta. “Etol : 10000, -150000, 20000, 25000
kAim. 100.000, 95000, 90000, 85000 xAm.

2. N& Bahete ot gaip&: 1, 2, 3,4 Ewg 20 nevroxlAiapa
xal va elnfite ndoeg puovéadeg Exoue x&Be ¢opd. “Yorepa vé
ypayete t00g &plBuolcgnod B Bpfite.

3. Iléoa mevroyiAiapa Exouv : 20000, 30000, 40000, £wg
100000 dpayuéc : :

4, Tléoa BekaylAlapa x&vouy : 2, 4, € Ewg 20 nevioxliopa ;

5. [16oeg Bpayuég k&vouv : 2, 4, 6, wg 20 mevroyiAlopao ;
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6. Méoeg dpayueég k&vouv: 1, 3, 5,7, £Ewg 19 nevroxlAiopa ;

7. N& Bé&hrete mevroxlMapa otd 20000 dpayuic domov v
¢tdoere otd 50000, Ztow : 25000, 30000, 35000 kAin. Tldoa mev-
roxlhiopa EB&hate, dnhadh mdoeg povédeg; Katémv va xate-
Bfite &méd to 50000 &va 5000 Ewg 1o 20000 x.o.x.

8. MNéosg dpayutc elvan 4, 6, 8, 9, 13 mevroxAapa TMbéoeg
dpayutéc elvar 5, 6, 9, 7, 8 Bexayihapa ;

9. IMNéca nevtoxihapa elval of : 90000, 70000, 55000, 35000,
60000, 25000, 80000, 95000, 50000 dpayutc ;

10. 3 BsxayxlMapa - 5 nevrox(Alapa = ; dpayués, KAT.

y) Exnpeticudg OV apiBpdv 10.000 —100.000 p& x1Axdes.

1. Méoa yhi&pika Exet Eva dexayihapo ; [Méoa xiAidpika
Exeuv i 2.3, 4, 5,6,7,8, 9, 10 dexaylMapa ;

2. Téoa xh&pik& x&vouy : a) ol 10000, 20000, 40000, 50000,
60000, 70000 dpayuéc; B) ol 5000, 15000, 25000, 35000, 45000,
55000, 65000, 75000, 85000, 95000 dpayuéc ;

3. Méoa mevroxiapa k&vouv t& : 10, 20, 30, 40, 50, 60,
70, 80, 90, 100 yihtépika : [léoec Spayuic k&vovy T B yL-
Mépika ; [Mooeg Bpayutc Exet 16 1 ékarovrayiiapo;

8) Exnuaticpeg 1@V &e1Budv 10.000—10.0000 pe Enatovides.

1. Tléoax ékatootdpika Exel Eva yih&pwxo ; [Néoa EkatooTd-
pixx Exovv 2, 3, 4, 5, 6,7, 8, 9, 10 yhGpxa ; [Méoa ékatooTtd-
pika Exel Eva Bekayliiapo ; lMéoa éxartoor&pika Exouv 2, 3,4,
5,6,7,8 9, 10 dexaxlhapa ;

2. Tléoa éxatootdpika kGvouv : o) ol 1000, 2000, 3000 £wg
10000 Spaypég; B) ot 500, 1500, 2500... g 9500 Bpayuég;
¥) ot 10000, 20000, 30000... £wg 100.000 dpayuts ; 8) of 5000,
15000, 25000, 95000 dpayuég ;

&) TxnpuxTionds THV apBudv 10.000—100.000 pE dexddes.
1. Mboa dexépika Exsl Eva  Exatootdpiko ; [Nboa dekdpika
gxouv: 2, 3,4,5 6,78, 9, 10 £karootdpixa ; INéoa Bexkd&pt-
xa Exel Eva ilu&pixo ; Téoa dex&pika Exouv : 2, 335067, 9
9, 10 yhi&pixa ; MMéoa dexbpixa Exer Eva dexayihopo ; [l6oa
Bexkdpika Exouy : 2,3, 4, 5,6.7,8, 9, 10 dexaxlhapa; [Méoax
dexdpixa Exel Eva éxatoviaxliiapo ;
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2. [léoa dex&pika ké&vouy : a) ol 100, 200, 300, 400, 500,
600, 700, 300, 900, 1000 dpayuég; P) of 50, 150, 250, 350, 450,
550, 650, 750, 850, 950 dpayxuéc ; vy) ol 1000, 2000.,. £€wg 10000
Bpaypéc; 8) of 500, 1500, 2500, 3500, 4500 Emg 9500 dpaxuég;
g) ol 10000, 20000, 30000... Ewg 100000 dpayuég; oty 1o Eva
ékatovrayiiiapo ; ) ol 5000, 15000, 25000.., Ewg 95000 Bpy. ;

3. MNéoa éxarootdpika kGvouv : «) 10, 20, 30, 40... Eng 100
Sexdpixa ; - B) [Mbéoa nevnviapia kavouv t& Bia Bexépira ; y)
[Méoa xhi&pika k&vouv : - 100, 200, 300, 400... Eo¢ 1000 dexapi-
ka ; 8) [Néoa mevraxoodpika k&vovv Ta& (Bia Bexdpika ; &)
Méoa dexayliopa k&vouv : 1000, 2000, 3000... éog 10000 Be-
k&pixa ; ot) [éoa nevroxihopa k&vouv T& 1Bl SEKEDIKS ;

4. Mla tkarovtdda yihidbov Exel @ 10 dexddec yhddowv, §
100 povédeg yh&dov, i 1000 éxatovradeg, fj 10000 Bex&deg, fi
100.000 povédeg. Na oxnuatloete pé voplopata @ a) 1 povada,
B) 1 dek&da, y) 1 Ekatoviada, &) 1 povada xiAtdBov, €) 1 Be-
k&da yA&dov kal ot) 1 ékatovidda xihiGbov kal va ypabete
To0¢ oxeTikolg &ptBpodc Tov Eva kKatw &md 1év &AAov, ETat :

O P L R T L W

1 0 0 S e U
1 0 3 S ¢ )

1 bR ¢ He

1 0 '8

1 0

1

5. Na petprioete pé voulopota otf ceipd &vé 10000 &wd 16
0 £o¢ 100000 kal &véanoda kol va ypayere tolg oxetikodg &-
pLBpolag.

6. N& yoploete & vop{crparéx oag o mevroyiAlapa kol va&
petprioerte, Erot : 5000, 10000, 15000 x.o.x.

7. N’ &vepfite &vé 1000 &nd 16 10000 Eweg to 20000, Evol :
11000, 12000, 13000 kAw. N& yp&ygete adtodg tovg &piBuols.

8. N& xotepfjte dva 1000 &nd 1o 20000 Ewg 10000 xai va&
ypéete Tolg &pBuovg mov Pploxete x&Be gopa. “Yorepa v&
Bpfite méoeg Xhi&deg, mwoOEQ Exatoviddeg, méoeg dekddeg kai
néoeg povadeg Exel kdBe &pBudc.

9. N’ &vePfire &va 100 &né o 10000 Ewg 11000, Erow: 10100,
10200, 10300, 10400, 10500... £wg 11000. “Emeita va xatefite
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&vé 100. To 18io Ba wé&uets otic 11000 £wc¢ 12000, 13000 Ewg
14000 x.0.x. Emg 20000. “Opowa omopadikh &plBunon 8& xk&-
peTE Kol otic Aowmég Odekddeg yAGdwv £wg to 100.000.

10. N' &vepfite xal v& xatePiite &vo 10 &mo 10 10000 Ewg
& 10100, Etov : 10010, 10020 xcd 10100, 10090. Té (8o Ba kape-
e &wo To 10100 Ewg 10200, Exor : 10110, 10120, 10130... 10200.
Zropadika dpolax &vepaopora xal xatephopara Ba xauete
wxai oTic AotmEg gxatovidadeg, ythiddeg xal Bexdbdeg yhadwv.

11. N’ &veBfite xal v& Katepfite and 10000 Ewg 10100 &val,
EroL: 10001, 10002, 10003... xal 10100, 10099 10098... “Opota
&no 1o 10100 Ewg 10200, Etou: 10101, 10102... 10109, 10110,
10111. “Opoia &mo 16 11100 Ewg 11200, Evae s 111010 11102.5
11109, 11110, 11111, 11712 xo.x.

12. Né& xatepfite &nd 16 100000 Ewg te 99900 &va 1, gtou:
99599, 99998, 99997 xAm.

13. Na xatepfte and 6 99000 &va 10, Etou: 98990, 98980,
xir. 'Entonc 9 &vepfrte xai 8& xateBhte and Biagopoug Gpib-
podg &va 100, 1000, 10000.

14. N& Bpfite moéoeg povadeg, Bexddeg KA. Exet xaBevag
&m' adrolg Tovg &piBuodg, T.X. 98756 — 6 povabeg, 5 bexdbeg,
7 txatovradeg, 8 povadeg ¥tA&Bwv, 9 dexddeg ¥thadwv.

15. Na ypéapete didgopoug &pduole kol va Pdalets Emdvod
&nd k&Be Ynolo & UYETIKE yp&upota, ETol:

Rop. M B KM
9 8 R L &

“Ouotx v& OXNuatioeTe tolc &pBuovg : 35679, 28417, 43729,
56842, Touvg &GpiBpolg adTodg va oxnuatioets kal pé voulopa-
ta kal pé pérpa.

16. Né& mpoocBioete 1oV dpiBud 1 otovg &ptBpovg 9, 19, 99,
199, 999, 1009, 1019, 1099, 1199, 1999, 9999, 99999. Ztolg 1Bi-
oug &ptBuole v& TPooBETETE TOV aplbud 2.

17. N &oaipéoete 1OV &piBud 1 and tolg &piBuovg : 1000,
9000, 10000, 1200, 100, 20, 10, 15000, 30000, 100000. "Awd Tolg
{Bloug Gpduovg v’ dgaipeBoly ol &pBpol 10 xai 5. :

3. IXnHaTIoHog TRV apiduGv nol eivar peyaliTEPO!
and THY mpOTn ékaTtovrdda xhiadwy.
& 6 oxnuanousd tdv &pdudy abtdv Ba npocféocwpe 10

Wnoionoi|Bnke amoé 1o ivotirouto EknmaiSeuTtikrg MoAmkrg
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Exatovrabeg yihébwv kal B& k&pwue M povéda THV £xaTop-
uuplev, 10 povédeg évatoppuplev kol 8& kdpoupe Tt Bekdda

TV Exaroupuplev. “Opoia Ba ¢B&owpe oty EkaTovi&da 1@V

éxaropuvplev xal otig povadeg, Bexddeg xal éxatovradee OV
Sioexatoppupleov, TGV tploskatoppuplay, T@V TETp&KLS éxaTou-
puplay x.o.x. Ol pabnral 8& xaravorfoouv 81t ypnoiponotodus
3 ynola yia tig povadeg, tpla yia tig yihikdec, 3 Y& Tt Exa-
Topudpla, 3 yid ta Sioekatopplpia ko.k. [pémet veé eTval of
Bton v& yp&gouv kai va BaP&fouv molov Bfnore &pBuov.

IMivakag BonBntikdg

1= &y 1.000 = xlhiax
10 = 8éka 10.000 = Béxkoa yihicdeg
100 = éxatod - 100.000 = &xatd yih&dec

1.000.000 = &va &xatoputpLo
10.000.000 = &éxka éxatopplpia
100.000.000 = &katd éxatopudpla
KO K. A
4. Oi GpdunTIKég npdleic oOTOUC HEYAAGTEPOUC
and 16 100 apiduolc.
‘H MNpdaodeon
1. MNpéobeoe dva 500, 600, 700, 800, 900, 1000 Erol :
600+ 500=1100, 1100} 500=1600 £wg 4600~ 500=5100

6004 600=1200, 1200-- €00= » 4800~ 600—
600 700=1300, 1300- 700= » 41004 700=
6004 800=1400, 1400-- 800= » 5400~ 800=
600-- 900=1500, 1500} 900— » 5100 900—
600-+1000=14£00, 1600--1000= »  9600--1000—

2. Zynpdrioe tig MEPE KETW OELPEQ : =
1300 1300= 2600, 2600-- 1300= Ecg¢ 11700+ 1300=
16004 1600= 3200, 3200+ 1600= » 14400 1600=

1500+ 1500= 3000, 3000+ 1500= » 13500-- 1500—=
15000--15000=30000, 300004-15000= » 135000--15000=
25000-25000=50000," 50000--25000=, » 275000-1-25000—

750+-" 750= 1500, 15000 750= » 6750} 750—
7500 7500=15000, 15000 7500= » 67500-- 7500=

75000--75000==150000, 150000--75000= &g 675000--75000=

~ WnpromoriBnke amné to lvetitouto Exmandeutiki MoMmkig




SR T g

3. NanpooBéong 10 arodg &piBuose : 1990, 13990, 19990, 179990

» » = 20 otovg TBloug GpiBuoic.
» » 30 » » »
4. N& wpooBéong 20 otodg &piBuotg : 1180, 14980, 18980, 99980
» » 30 otedg TBLovg &piBuois.
» » 40 » » »
» » 50 » » »
5. N& tpooBéong 1 otoldg &piBuodg : 9999, 1009, 2029, 99999
» » 2 orovtg Blovg &pBuodc.
» » 3 » » »
» » 4 » » »

6. N& mpooBtong otov &piBud 900 ué Tt ospd TodC &PiB-
potg, 200, 300, 400, 500, 610, 720, 821, 935. :

7. “Opoia oté 970 todg &plBpotg : 30, 130, 200, 300, 430, 8000, 970

» o O5E @0 50, 150, 600, 750, 1000, 2050
» » 3700 » » 640, 980, 770, 880, 991, 2300
8. Na& x&unc tic £Efjc npooBioeic dpuléviia kal xarakspupa:
2200 900-+700--800= 2200 3300 2900
3300-}-800+-6004-900= -} 900 - 800 - 900
2900--900-4-800-1-300— 700 600 - 800
800 900 300

9. “Ouowa vé mpooBéong Todg &plBpodg :

3160-L 2456-- 887 75046--  39-- 5837
990-L- 27434954 6543 148139828
27682-L 378+ 1296 714} 3562-+-43256

18435747+ 235 25-178654- 957
35745-- 96 3456 9L 698175639

MpoBAfparta

1. Téoeg fuépeg Exovv ol 12 pfjveg 100 Etoug ;

2. *H Kpatn Exst 4 Nopoog : Té Nopd Xaviov, 1d Noud Pe-
80ouvng, t© Nousd ‘Hpaxhelou xal 16 Noud Aaonblov. ‘O wpd-
Tog Exet 120.000 xoarolkoug, & dedtepog 75000; & tplrog 150.000
kol & Ttéraprog 75000. TNéooug xatolkoug Exel i Kphtn ;
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3. 'H KpAn napays. k&Be xpoévo 1t EEfjg mpoiovra : A&du
21.235.467 dxabdeg, &AiEg 26 987.654 &k., kanvo 4875347 6k,
oto¢pida 12.217.354 k., otapbha 11.235.782 bk&deg, Oonpia
6.891.236 k., owt&pr 4.231 493 ok., xpiBd&pL 7.000.000 ©ok., oul-
Y&t 6.900.000 &k., natata 8.965.372 ok., tomepiboeldf 8.987.635
ox., kapmolg, ppolTa, Xopolma kAW, 18.456.789 6k. 2& mwoboeg
dkadeg &vépyovtal T& mpolovra ThHg KpAmng ;

4. ‘H Kpfjtn Exer : 50000 Bodra, 600.000, ywdompbéBata, 6957
dhoya, 9879 pouAdpia, 39476 yoidolpia xai 39678 xoipoug.
Méoa Lo Exel / KpAtn ;

5. "Evag yewpyodg ExeL 5 xop&pra. To npdto Exet Extaom
2365 tetpayovikd pérpa, 1o dettepo 3172 1. u., 1t Tpito 1197
T. 4., 10 térapto 896 1. p. xal 16 wéumto 7465 1. u. [ldoa te-
TPaY@VIKG y. EkTaon Eyouv kali T& 5 Ywpdgla 100 yewpyol;

Zxéyn: Na vd Aow avtd 16 tpdfinua B8a ualéye (§
B8a mpooBfow, f B& &Bpolow) T& TETP. UETPa moL Exouv Kol Ta
4 yop&ola, B képw dnhadn npécBeon. & va xdu® v mpbdo-
Bzon Ba ypayw toOg dpiBuodg Tov Eva xatw &mnd 1OV &AAo
olitwg dote of povédeg va Pplokwvral k&tw &nd Tig povéadeg,
ol Bexddeg x&1w &nd tig dexddeg x.o.x. ‘H mpdobeon tdv Ym-
plwv dpyxilel &nod tig povadeg kol AMd TA KATW TPOC T& Endve.
“Orav 1o &Bpolopa tdV Ynodlov TV povadov Eemepvéan tov &-
pBuod 9, 161e yp&kgoue udvo Tig povédeg xkdrw &mwo tig dexdbeg
kal tig Bex&dec 100 &Bpolopatog (& xpatodueva) tic wpooBé-
Toue otH OTAAN 1OV dex&dwv k.0.k. Ol &pBuol TOUg dmolovg
npooBétope Aéyovrol mpocbetéen xal to dnotéAsgpa thg mpk-
Eewg Aéyetal &Bpolcpz fj nepRAciov.

Adon : "Afpoiotg povadwmv
2365=a’ mpooBetiog 5 I p&ooue 5
FIV2=p » 2 kol  wpa-
4+ 1197=y’ » 72 To0pe 2
896=—"0" » 6 Sexdbeg.
7465=¢' » 5
15095=d&0potopa 1} Kep&Aarov : 25

'Anté&vinon: “Qote kal & névie xwpdodix 100 yewpyol
Eyouv Extaorn 15095 tetp. pétpa.
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Aoxiun: Na v 1300pe &v ) np&én Eywve owoth, -TOTE
xévoue TV TpécBeon kata Ty 1da Oslpd GAAG &mo TG ETAVE
npdg T& x&rw kai &v Bpolus 10 dio &GBpolopa, ToTE Afue TAQ
d&v ékauaue AdBog. Awagopetikd mpémel va énavoAdfoue
iy éxtéAeon Tijg mpdlewg.

6. 'O pnaxding tHg ovvoiklag cou Eotelle oTOV TATEPD OOV,
yia & gdvia wod elye k&uel, tov £€fjg Aoyapioopd @ Daodha
Bpayutg 3150, L&xapn dpay. 13740, mmépt Bpay. 395, &r&m
dpay. 1020, Enég dpay. 695, uaxapdvia dpay. 7505, A&di dpay.
101.095, Bottupo dpay. 127.035, tupl Bpay. 13465, pvlL Spay.
9545. léoa yphuata B& TAnpdon & Tatépag oou ;

7. “Evacg Aayavéunopog £péprwoe o’ Eva Baydvi tpalvoy :
13502 bOk&deg oradlAia, 2937 ox. ufjha, 11458 o6x.  &yha-
Bia, 17028 &k. kapmoblia xai 5039 6x. memévia. INbosg oxddeg
EPOPTWOE ;

8. "Evag dunshovpydg elye dvabéoel va& 1ol ox&youv t&
é:p.'r:‘aktcx 4 gpyd&teg. 210 TéAog Tfig é&pycolag EmAfjpwoe oTOV
o' Epyd&tn 96545 dpayuéc, otév B’ 135.690, otov y' 87065 xal
otov & 296.035. MNéoa xphuata EMANPROE ;

"9, “Evoc &yoyi&mg peradépel ué 10 pouldpt tou GvBpo-
moug xal dmookevég, adtdg B2 Badllel meldg. Z& ik ERBopdda
Exape 5 tafeldia. Z1d wpdTO tafeld éBadioe 35760 uétpa, OTO
BeOrepo 29110 ., oo tplro 49.908 p. xai otd térapto 34566
p. Méoa pérpa, méoa Bex&yerpa, TOOX EKATOVIGUETPX kal
ndoa YtAtduerpa £R&BIOE ; |

‘H ‘Agoaipeon.
1. Byé&ie &va 500 &mo 16 10000 Ewg to 1000, Evor :

10000—500=—9500, 9500—500=9000, 9000 —500= k.0.x.
! &va 600 &mod o 6000 Ewg 1o 1200: 6000— 600=5200 x.o.k.
» 700 » » 5500 » » 1300: 5500— 700=4800 «k.0.x.
» 800 » » 6200 » » 1400: €200— 800=5400 k.o.x.
» 900 » » 6000 » » 1500: 6000— 900=5100 x.o0.x.
»1000 » » 10600 » » 1600: 10600—1000=89600 «x.o.x.
2. Tymudrioe Tig TEPA KAT@ OELPEQ !

13000— 1300= 11700, 11700— 1300= 10400 £wg 70 0.
16000— 1600= 14400, 14400— 1600= 12800 » » »
15000— 1500= 13500, 13500— 1500= 12000 » » »

SRR r———————
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150000—15000=135000, 135000—15000=120000 £wg 1o 0.
300000—25000=275000, 275000—25000=250000 =» > »

7500 — 750= 6750, “6750— "750= 6000 % » »
75000 — 7500= 67500, 67500— 7500= 60000 » » »
750000 —75000==675000, 675000—75000=600000 » » »

3. N'agaipéong &ava 10 anod todg api6. : 3000, 14000, 20000, 200000.

» » » 20 &nd tovg Téroug &piBuolg
» . » ».50 e » » »

» » 40 % » » >
» » » 50 » » » »

10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 &nod

» »

¥

ToUg &ptBuode : 2000, 5000, 10000, 40000, ‘lQ0.00U. 1.000.000.

4. N’ &paipéong 1 énod Bhoug tolg mapanmaver &piBuoig.

5. N’ &gaiptong &va 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9; 10 &nd touvg l.'.tpLB-
woug : 10000, 1020, 2040, 100.000, 70000, 1.000.000. 3

6. "Awo ToVv dplepé 1900 v* &patpéong p& tn gelpd todg &-
pLBpouq 290, 300, 400, 500, 610, 920, 821, 935.

7. "Ouowa &no 16 1970 tolg dplﬂp.ouq 30; 430, 268 -300;
420, 800.

8. “Opota aud 1o 13700 Tobg &piBuoctg: 1640, 1980, 1770,
1880, 1991.

9. N& kéung tig £€fg &palpioelg 6piloviia Kal kKatakopudpa:

* 2100 — 920 3160 — 2156
4100 — 800 35678 — 12132
3700 — 900 100000 — 47108

( 3160 - 2456 - 887) — 1938 —
(27036 - 7948 - 35) — 14567 —

a) B) y) Boxiun dgaipioewmg
3160 6503 4565 = OmdAoimov

-+ 2456 — 1938 -t~ 1938 = &¢oupetéog
i — 4565 — 6503 = peidtéog
6503




2100 = peiwtéog
900 = &gaipecéog

1260 = OndbdAowmov 1] Biadopa
900 (8nA. tov &Poipetéo)

2100 (BnA. tov peiwtéo)

(|

Aoxtun: "Av otd Onbhoino mpooBécwps ToV ApaipeTée
kal Bpolue tév pEswwtée, §| &palpeon Eywve cwotd.

MpoB XNhuara

?.'O 'ApLoTeldng dyopace Eva TeTpddio &vil 250 Spayxudv,
Zva poAlpL avil 1500 dpaxudv kal Eva BifAio &vri 2350 Bpay-
pov. INéoa péota B& wépn dnd Eva elkocayiiiapo ;#

2. "Exw 1350 (2040, 3015) dpayucg. [Nooeg pod ypeidlovran
yia va ké&uw Eva mevioxiAlapo, (dexayliiopo, elkooayiiiapo) :

ZE& gk moAn Um&pyouv 3 dnuotika oyoAeia. Té npdro
gxeL 460 pabntég, 10 dsvtepo 395 kal 16 Tpito 368. "An’ adtolc
ol 238 1ol mpdTow, ol 167 to0 deutépou kal of 194 tol tplrov
elvar &ydpia. Na Bpfite : a) [Méoeg uxditpieg gpottody otd TPB-
1o oxokelo. B) Tléoeg o16 Beltepo, y) Mooeg otd 1pito xal B)
[Nooeg ot Bho 10 oxohelo;y

4. "Evag Eumopog émolAnoe A&dt kal elotnpafe 519.650
dpaxuég. MNa mjv dyopd 100 Aabdiod elye ddost 341 765 (297.546,
396.135) dpayuéc. 650 elval 1o képdog tov ;

5. ‘H &ndéotaon and tag "Abfvag Eog 10 Aalpio  slva
105.000 pétpa. ‘O &ogpohrootpwuévog dpduog dvépyetar of
76.545 pérpa. [Nooa pétpa dpouov npénel va &oovaltwbodv &-
kéun yik va elval dogoAroorpwuévog Shog & Bpbuoc 'Afy-
v&®v - Aavplou ; :

6. Ta dCo vYnAdtepa Bpp tiig ehonovvioov elval & Tabd-
yetog kai fj KuAAfvn. To Oyog 1ol Talyérov elvar 2400 pérpa
xal tfic KuAMvng 2375 pérpa. [160o yauniérepn elvar ¥ Kuh-
AfvY ;

7. “H TNe)omwévvnoog £xet 1.260.000 xatolkoug kal 7| Begoa-
Ala 550.000 xatolkoug. lNéooug katolkoug Exel meploootépoug f
fehomdvvnoog ;

8. "Evag adyouhag &ydpaoe 27.318 ady&, &N &’ alra

Wngionoi|Bnke ammoé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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100 Eonaoav 854 xal 100 &xkAoUPiavav 173. Tléoca kard adya
to0 £pelvav yi& v TouAnion ;

9. 'H KwvotaviivounoAn Eyive mpotebovoa tob BuZaviivold

_xpd&toug 16 Etog 330 p. X. kol Ewece o1& ¥éplax TV Tolprmy T

1453, MNéoa ypbvia Epelve mpwrebouga Tol BulavtivoD kpdaToug;

’Avadpikta npoBAnpaTa

“Evac xapBouvidpng &yodpooe 4867 Oxabeg xdpfouva.
AT aOTé EnolAnoe v mpdtn Nuépa Thg EPdouddog 397 Ska-
deg, TH Bevtepn Auépa 496, Thv teln Auépa 542, TV TéTapTy
213, v népntn 294 kai v tehevtaia 1124 ox&beg. N& Bprite:
a’) Mboeg dkédeg £novAnoe kal tig 6 fuépeg val P’) Tléoeg 6-.‘
k&deg ToD Epewvav ;|
2. “Evag tpydrtng énfipe 16 ZapPatéfpado &mo 10 {kqsevnxé
tou 132.000 dpayuéc ki &n’ alTég EMANpwoE yi& wdwvia nol EIxe
K&ueL: a’) oTd umakdAn Bpay. 68945, oro uavapn 16390, otd
@oUpvapn 13400 kai otév Poga 6900 Fléoa xphucta 1ol Eusivayy
“_ 3. Méowyv étdv elval & kabBévag oag ; Tlowo Etog &yevvnon-
xate ; [lote B ovpmAnp@oete Ta 70 £t THE AAkicg oag
4. EmAfpwoa : 3650 dpy. yi& paxapdvia, 1350 8py. yi& vro-
pdreg, 1900 Bpy. yi& otagilia, 65 Bpx. Y& paivravd, 1255 dpx.
yi& kpeupGdia, 2480 Bpy. yi& matdreg, 8U5 Opyx. yi& capdéieg,
450 Bpy. yi& £\igg kai 3745 Bpyx. yux tupl. T[ldoeq Bpayuég O&
wépw péota amo 1 elxkooaxiiiapo ;
“Evac wavrondAng dydpace 3 BapéAia cidepévia yEu&Ta
A&dL To npdto elye Papog 183 okadeg, 1o dedirepo 237 xal T8
tplto 294 éxé&deg. 'Amd ta PopéAia alTa 1O TPDTO elyxe vidpa
13 dxédeg, 10 Seltepo 23 ok&deg xal 1o Tpito 37 6:(&8&(; fléoo
fitav 10 P&pog 1ol kaBapol Aadiol ; |
6. Mévie naddxia Ekapav, ,pcwo yi& va (xyopdaouv Ta Pi- ‘
PAla kal & TeTpdBia KATOWOL Prwy ol cuppabdnti TOoUg. To o |
Edwoe 2350 Bpayuéc, 'td B 1830, 16 y' 3565, 1o & 3290 kai T4
&' 4850. 'And T& ypructa adrd Edwoav 5600 Brayuéc yi& T
BifAla Tod ouppadnti toug, 1800 Bpayuég ylaé ta 1eTpddid Tou ;
xai 2235 Bpayitéc yux poAOPL, mévveg, koviuAopdpo xal ueAavi, |
§
}

T& B2 Onéloina T Edwoav Of UETPNI& OTO ouvppobnTi toug)
yi&x &Mheg avéyxeg tou. INéoax fitov Ta HETPNTIX ;
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Kavdéveg doalpéoewg.

“Oxav 8ékeope va Bydiope Eva Tood wpoyudtav &nd Eva &AAo
ﬂqao:f‘:‘&'xvoye &opalpeon. 16 mwood &16 16 btolov Py&vope Atyetal
pewTEog Kai T0 wood Tol By&VOoUE &Y To-ueroTéo-—kéverar—doape-
réog T6 EEayduevo lé*fﬁtm iméAoino i qu\opa - e

‘H Eompr‘] Ing cxcpmpscemc yiveTal pe ntpoodeon tol dgaipeTéou
oo ﬁnékomo “Av 16 &Bporoua dlvn 1d uswrtéc 1) mp&é€n Eyive oword,

3. "Agaipeon 8iv yiveral, 8tav & &pouperiog elven peyaAltepog &md
0 geiotéo. "Av Suwg pdvo ol povédeg tol dooupetéou elvol peyalro-
TEPEC &and Tig povéadec TOD pEiwTéow, TOTe davaillducore wid Sexdda, xai
v k&yope pov&deg, 1i¢ poviBeg altig Tic mpooBétous oti¢ povddeg tod
peiwiéou kal Geapolus Ti¢ novéadeg 100 Ggaipsiéov &nd Tig povédeg
100 peioréov. "Enettax wpooBétope 11} Bexddba mwWol Bovelorikape oOtig
Bexddeg 100 doaiperéov kol 10 GBpolopa 160 dpaipolpe &and Tic dexddeg
100 peiotiov. “Av ol Bex&deg 100 peiTéov elvaipikpdrepes &nd 1ic Be-
k&Deg ToD dgouperéoy Saverlducote wav Exatoviada, THv kavope Bekd-

Bzg, Tig BekdbeC oOrég 1i¢ mpeoBéroue otic dexddeg 10D peiwtéovu, é’@dl--

podue 1ic Bex&beg 1ol dpoperéoy Gamd Tig Bek&DEC 100 ULELDTEOL K.0.K.

‘O floAXanhaoia }g

) Neiianixcixsnog eveg api®lied HE moAix r.lmepta
emi pove*ﬁqno MOAARTARGIXNGTH.
1. [Néoeg Bpayueg Exovv.ta: 2, 3, 4, 5, 6... 9 Ab&pika.

& e » » » » 2,3, 4,5, 6... 9 teviakoodpika;
T3 > » »- » 2,3, 4,5,6..9 nevroxlhopa ;
& i3 » )5?;?; 2, 3, 4, 5, 6... 9 Bexayhapa ;

e » e b R E AN BCY elkocayiMopa ;
®. [éoa ady& elvan 1 135988276, 3890, 4755 Zeuyépla ;f
7. Tpimhaolage tolg GpiBuoug : " 1%%0 4&0“{250 33, 3085.

8. Tetpaniaclaoe Tevg &pBuodc : 2000, 2050, 2250, 2255.
9. ‘E€amAiaciagse TOUg &piBuolg: 1000, 1050, 1055, 1255.
. Ildooug otpan@reg Exouv 2150 £€&8eq ;

1. Mooeg Spayuic oroxilouv 3 porvfia, &rav 10 kabéva
Tp&Ttar 1465 Bpoxuég; (1000'x 3 = 3000, 400 X 3 = 1200,
S0 5—148D, 5 X 3 =15, 3000'—;'—' 1200 #6180 - 15 — 4395,
“Qote 1465 Bpaypég X 3 poripia = 4395 %mxp_éq).

"12. lNdoeg Bpayuic Enhfpwoa yid 4 okadeg watdreg, mov
Tig dydpaoca npdg 1345 Spayuéc TV Ok& ;

Zrégn: "Agod M ula dxa Tipdrar 1345 Bpaypég, ol 4 6-
x&deg B& Tudvror 4 gopég tig 1345 Bpayuéc. Aniadn 84 éna-

"ApiBunTikég "Aoxnioeig kai MpoBAnuara A' Anuorixkol 2
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voAdPope (f B morkamiaoi&omus) tic 1345 Spaxuéc 4 Qopés.
("Qote 8rav yvepllepe TV Tiun piag povadag mpayudrev xai
{ntolue v& Ppodue TAV Tiun TAY TOAAGOY pov&doVv K&VoUE npd-

g - £n molhamhaoiaops).

‘0 Eptepbg 1345 (Bpoypéc) mwol B& AnebBff MOAAEC @QOpEQ
elval 6 moAamAacigotéog, 6 &pbuog 4 (Skadeg) wod gavepd-
veL méoeq Qopic B& Emavaingdfi 6 moAhomhaeciaotéog slvar 6
molhomAaotaotic. Té é€ayduevo 100 molhanhaotaouod elvan
16 ywouevo. 'Ed® 16 ywouevo B& gavepdvn Spayuéc, yiati
xol O pEwwTéog Pavepmvel BpayuEc.

Adbonq Aoxipnq
1345 — moAAanAcotaoTéog 14+34445—13—
172 4 — MOAKOTAQOLAOTAG A4 1434
5380 o ST =

5380 = ywouevo

Tovpmépaoyua: "Qoteol 4 dxabeg ma- 5 4 4-—16=146-~7
1é&tec Tipdvral 5380 Spayuéc. 54-3-1-8+4+0=16=146=7
B

Tpoénmog AU ove @ ¢: o) NoAhanhaoiafope 1ig 4 X' 5 .po-
v&deg = 20 povadeg. [pagope U povadeg xai tig 2 dekddeg tig
kpoatolue yla va tig mpooBéowue ord yivouevo tdv dexddwv.
B) MoXAanhaow&lope Tig 4 povadeg X 4 dexdadeg —4 X 4 = 16
-+ xpatolueva 2 = 18. [p&pope 8 Bexdbec xai kpatobue 1 E-
xatovidda. y) 4 upovddeg X 3 éxatovrabec = 12 - 1 = 13 &-
katovradeg. pagope 3 ék. xol wparoDue 1. 8) 1 X 4--1=5.
Fpagope 5 povdadeg yhiddwy. Mvéuevo — 5380;}

1 B) flolagiaciacpps Sni SiYfAPlo TOAAXRAXSIXITA.

1. MMéoeg dpayuég Eyovv: 25, 36, 47, 38, 90 yiAtdpi<a ;

2. Méoeg dpayutg elvac- 10, 20, 30, 40, 50 slkoocayliapa

3. MNboa devtepdrenta Exer Eva ﬁuepovunno (f Op&E Exer
60" X 60" = 36007).of

Zxkégn: "Apod N 1 dpa-Exel 3600, ol 24 Hpeg Ba Eyouv
24 ¢opég t& 3600°. ‘Emopévewg B& nollamiaoikownus 16 3600
X 24, Ti& v& Extedéowpe TOV moAlaniooioound altéd: a) fa
nokkanhuoxdompe 8ha t& ¢moia To0 moAAamiagiaotéou Em
Tig povédeg 1ol molAarhacixotfi. B) "Oha ta Ymeia tod mo)-
Aamhaoiaotéou éni tig dexddeg 1ol mohAamAaoiagth. y) To
Beltepo uepkd yivduevo B& T ypowwue k&t &To TS uWPHIO
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geptkd yvduevo obtwg Hote 18 teAevTalo mpodg T defiax Y-
¢lo v& Pplokeral k&rw &nd tig Sexddeg ToD mnpdTou uepikold
YLvouEvou.

Abon 36(00) o wap&yovicg
3600 — wOAAQTMAXOLXOTEDS O3 Gt N 1 »
24 == WOAAGTWAQOIXOTNG 141
14400 — o pegikOV YIVOUEVOY 72
7200 =— B » > 86400

86400 — "OAlwxodv ywvopevov 5 np.—"Otav & Evac § xai o

*Am&vinon: “Qote ol 24 Opeg, 8o mop&yovieg 100 molAa-
Snhadhy Evax MuepovikTtio, Exouv mAaoixopol Eyxouv undevikk

86.400°". 01 TENOG, TOTE MOAAATAQOIA-
Avkiun Lope povo T& ONUAVTIKE  Yn-
al 3+6—+—0—t0.—;—9 | $la x&i o010 Téhog TOD WI-
B) 24+4—6 1 9|9 vouévou mpoofétoue TéoOC un-
¥) 6>(9-=—-54—5+44=9 i 99 Bevikd Soa Exouv kal ol 800

8) 9%9-—=81=8+1-=9
YY) EEcAAxnAXCIXCHOS Emi frpupziqno TOAAXRTARGIXGTH.
: 1. Mdoeg dpayuig Exyovy 100 mevroylAiapa ; 5000 > 100 =
5 > 1 {ug 000 4+ 00) == 500.000.
2. [éoeg Bpayuég Exouv.235 nevroyilapa ;
3. Té PiPrlo cag Exet 298 oeAideg. K&9e oeAlda Exet 1135
ypaupata. [Néoca yp&uuara Exel o BiPAlo cag;
{4 "Evog Zaoxapomh&orng &ybpaoe 354 peydha wpana ué
Aovkotua. K&Be Ktﬁcbno TEPLEXEL 2365 AoukoOuia. [ldoa hou-
®oUpLT GySpaoE ;i

{ Adon 1OV Slo TeAeutralwy npoBAnudrwy.
a;x, Yerg: a) 'Agol k&Be geilda Exer 1135 ypdgpara ol
298 oehlbeg 8& Exouv 298 gopiéc Ta 1135 ypéupata. Anhadn
8& mellanhaoidoous ta 1135 X 298. (Mveoplloue néoa yoku-
poarra Exel fj pia oehida kal {nrolue v& p&Boue ndoa yphuua-
Tax Exouv ol moAAEg geAidsg). B& x&uwue Emopéveg ToA-
Aamhaoiaud,

B) Aol 1o Eva xifdrTio mepiéxel 2365 AouxkoOwa, T 354
wipoTia 8& nepiéyouy 354 cpopéc T& 2365 Aoukovuia. Kal £8&
8a& x&pwue moAhamAaoiaoud.

of?\;{

a1d té)\o‘q TOUg.

¥) INd& va kdpoue tolg w TAaolaouodg adtolg 8da moA-
Aamdaoiaowue SAa & Ynpla 100\ molaniaoiagtéou: o) Emi
rlq povédeg, B) £nl tig dexadeqg kal'y) énl ‘riq gEkatoviddeg 1o
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moAAaTACOlaoTH. To tehevtaio ynelo tod yivouévou roG\'nak—~
Aamhaciaopol énl tlg dexddeg 100 moAhamAaoicoti 8o Tomo-
BenBf k1w &nd T oTHAN TOV Bdexkddwv ToD o uepixol yivo-
Hévou xal 16 Tedevtalo Ynplo o0 yvouévou tol moAAamAc-
owaouod éni tig Exkatoviadeg Ba tomoBetnOff xGrw &nd Tic Ena-
Tovr&deg k.0.K. ;

‘Extéleon 1OV npaieawv:

a) 1135 8) 2365
R s X 354
9080 : 9460
10215 11825
2270 7095
338.230 837.210

8) MeoAdandxcizcnds éni moAvdAigiov MOAARMAXCIRGTH.

1. "Evag tupépmopog &yépaoe &nd Pookodc 3456 dxédec
Tupl mpdg 6947 Bpayuée TtV Ok&. Fléoa ypAuata EnAfipwos ;

Zxéyn: 'Apol M 1 k& tipGTol 6947 Spaypéc, of 3456 &-
ké&deg Ba Exouv 3456 gopéc ueyaidrepn Tiu. M va Bpoluse
THY TN adtr 8 moAlAanAaoidomue tig 6947 Bpayuéc £nl 3456.
[Né& v xépoue 16V molaniaotoousd abtd 84 rro?\)\cxrtkc:mém-l
ue Sha 14 Yynola tod morhanAaoicotéou: a) &ni Tig Hovédeg, B)
énl tig dekadeg, y) énl Tig éxatovtadeg xal 8) éni -Tig YlAL&Beg
100 moAAamiaotaothi kol 84 tronobeifowpe 1O TEAEUTAlL. TPOC
T& el ynoplo k&Be pepikod yivouévou tol pEv moAlanAaoia-
ouol &ni tig Bexddeg xdtw &no Tig Bexédeg, 100 moAlamAaoia-
opol Eml tig Bexddeg xdtw &nod tig Bexddeg, ToD moAAamhaoia-

R S S S e ————

ouod énl Tig Exartovradeg x&tw &mo Tl Exatoviades. '
Extéreon Aoxipn
S 64941726, 2468
—————— 3-+44-516=—18, 134 8—
34735 B 0—70 71 3—8 375 I
27788 24-44+0-1-0+8-1-84342=-27, -
20841 2179
24008832
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"Anavrnon: "Qorte b tupéunopog émAfipwoe otolg Po-
okoUg 24.008.832 Bpayuig yia 3456 dk&deq tupt ToL &ydpade
A’ adrolg.

25 ‘dEvcx gpyootdoio EnAfpwoEe 10 Z&BRato yid thv épyaala
dhokAnprg TtHg £BBouddog (6 fuspdy) 458 Epydreg npog 17545
Bpayuic 0 k&Be NuepouloBio. a) MNdoeg Bpayuds EmiApwoe ;
B) MNMéoa dexayiiiopa Enhfpeos, y) noéoa elkooayiliapa, 8) Téoa
xthi&pixa, £) TOca EKATOOT&PIKS Kal OT) néoa Bekdpika X

ZHM — Q'Gé rro]\?\omlczmcmmps TOUG 458 £py&Teg émi Tic 6 Muépsg
yi& va BpoDpe wéoa fuspouloBia 8& wAnpdon 18 fpyootdoio. 2) B4
moAAcTAcotdowye Tic 17545 Spoyuéc éni & fuspouioBia wod 8& Ppod-
ue. 3) O& yoplowus 4 Ynoia npig T& Belid yid v Ppodue t& Berayl-
Aopa (3 yid té yilgpika 2 yuk ta Exatootdpika xal 1 yidtd Sexdpika).
4) 'O &piBude 1@y BSekaxiiiapov, &2 diawpedf ot uéon, B84 &g dhon. &
20 uapa.

3 "Eva arudmioto mAéel ué taxOtnta 17 piMov oy Opa,
Ewl topx BE Exer mhevosl éni 760 Hpeg. N& Ppfite: o) [Néoa
pidicr Exel mAetoel Ewg topa kol B) Néoa pérpa drdotaon Exel
Biarpéfer, dood 16 plii Hnokoyifetal o 1852 pérpa o=

» 4. 40 Naxvvakng onuspa €yl Ta yeveédAi& tou kai éupn?\n»
pdveL Ta 9 ypovia thg Hikicg Tou. Na Bpfite: o) [Noéowv Aue-
p&v elvor ofuepa kol B) ﬂécaq Dpeg Exel {Noel Ewg TOpa, NH-
O nplta RETMTX ITG mpcc;,, _moga Deltepa. AENTA;

5. Zé u1d KOTaXOoK|V@OT ’a’p.eu.vuv 483 wortaoknvoreg &nl 57
Huépec. Ma kaxBévav &n’ adrolg xopnyodvior &wo 16 xpdrtog
145 ?deutcx geul thv Huépa. Tooa dpaula Popl B xpelaoBoly;

“Eva xavrépl Exet 44 okdbeg kol 1 dxa Exel 400 dpéuia.
N& ﬁpnte néoa Bpduta elval 27 kovTédpla TOTATES ;

MpoBAhuata Stdgopa

“Evag alyondAng dyodpace 3769 abyd mpog 395 dpayuig
TO #va. "Amwd T& abyad autd 1ol Eonaoav 214, &molAnce 2873
wpdg 450 Spaypéc to Eva kai ta Ondhoina t& EmoUAnoce wpog
400 Bpoyutc to Evas Na& Ppiite: a) [Mdosg dpayuég Edwoe yua
Té& adyd. B) MNéoa abya énodAnoe. y) léoa yphuata Enfipe
&nd 2873 atyd mol T& molAnos wpog 450 dpayuée 10 Eva. B)
Tléoa adya énobAnoe npdg 400 dpay. &) [éoeg Bpaxuég émfipe
and t& aly& mod EmobAnoe mpog 400 dpayuég 10 Eva. o) [16-

%
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oa ypfiuata énfljpe &nd SAa 1ad avya wol &molAnoe xai ) "Aw
enuodn f dgelfdn kal néoeg Bpaxuéc:
: ‘Ex 1 & Neaan

@) 3953769 =1.488 755 Bpy. émArfpwos.

B) 3769—214 —3555, abya énobAnos,

y) 450% 2873 =1.292.850 Spaxuéc eloémpoée.

8) 3555—2873 =682 aUy& émolAnoe wpog 400 Bpx.
£) 400x 682 \ =272.800 Gpaypic eloémpale.

oT) 1.292.850-1-272.800 =—1.565.650 Spy. eloémpate 16 Shov,
L) 1.565.650—1.488.755=76895 Bpy. £xépbioe.

2, Ayépaca 5 éx. L&xapn Tpdg 9175 Spayuég v ok, 14 §
bxédeg puodhia mpég 3160 Bpy. thHv 6k&, 35 dx. EAtéc npog 2865
Bpx. 1Mv ék&, 3 bk. Tupl mMpdg 8375 THV &ké, 7 oK. BoUtupo mpég
32967 dpy. v dxé, 14 dk. A&BL mpég 7635 Spy. THv ox&, 83 6k
x&pBouva npog 1167 Bpy. v éxé. [Néoeg Bpayuis B nAnphoay;

(= (9175 X 5} 4- (3.160 X 14) - (2865 X 35) - (8375 X 3b
—+ (32967 X 7) - (7635 X 14) - (1167 X 83) —;):
. 3. "Evag xwpikog émpayuartonolnoe oé #va ufva ta E€fjc
Eooba kal £€oda:

A", "Ecoba fa.px.[ B *Erche iAp)(-
1}

@) "Amd 635 Ok. ortdpl ﬁpéql Eor) Ma 3 fevydpia manodtora
2175 Spy. THv Oxd. © 1 Twpoéc 64935 Bpy. 18 Tevydpt].....
B) 'Ané xpaoi 580 6x. X 2300 [B) & 2 6. Cayopn X97508px.|

Bpy. TV Ok&. ' {y) Ma& 5 ox&dec paxapoiix
¥) *Amé 45 Ox. A&BIX6935 Bpy. | | X 3750 8px.
B) 'Amé 97 alya X486 Bpx. | | 8) & 15 . xaot X 5235 8py. |

{8) N& 2 oxoUmeg X 4.9356py |
(o) T 2 pghofux X 1145 Bpy.|
18 Tied 3 tetpadix X 185 &py.

€) "Amd 7 xotec X 17595 dpy.
at) "Ano 356 Okadec maTk.
te¢ X 1036 dpyx.

T Bhov o 7} T Bhove

Na& Bpfite : a) MNéoa elvar 1 Eaoba Eva Eva kai Sia pali. B) MNéoa
elval 1& EEoda Eva Evakai 8Aa pali, y) "Av elvan TeploodTEpa 1& Eoodba
f 1a Efoba Kai mooa,

4. Ta naubix g A" té&€ecrg Exapav Topelo thg T&fede Tov
Y& va& mpounBetovrat 8,11 xpet&letal | T&En Toug Kol v pon-
800y 1 &mopa maudia. To Bifrlo To0 Tauslov Toug Yphper T

&Ene :
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A’, "Ecoba |Apx. B’. "E€odx o Apx.
o) "Awd cuvbpopgg 48 pabn- & 64 tetpddia X 132 Bpy. ...
" 1ov X 2450 5pX. | Ti& 13 BiBA@ © X 3175 »
B) "Amd oxoA. fop1n Elouipl Ci& 6 pmAe k6AAeg X 1315 Bp. |
254 X 3.000 Spx- e} T 32 popra X 1165 Spy.
*Ano elogopic yovéwv 35 XI 3
7650 Bpx. s
Té Shov . ; To Ghov

TN& Bpite : «) [éox elven 1a £ooda; B) lMéoa slvar 1a Efoba;
v) Tl oméhoimov Exet 10 tapelo TouC.

5. 3° Eva oyohelo goitobv 326 pabntég, ol omwoloL mpoogé-
pouv 100 dpaxuég v Huépa yua 16 guooltd toug. lNéoeg dpay-
uég 8& mAnpdoouv, &v TO. ovoaltid toug drapkéon 145 fuépeg ;

6. "Evag dunshovpyds &mobAnoe: 3147 éx. otagiAa mpog
1368 dpaypéc Thv dk&, 7835 ok. otagidhia mpdg 1297 dpay. AV
dxa kol 975 ok&deg poloto mpég 3175 Bpoay. THY oOké&. [lboax
xphuata elotnpate ; :

7. “Evac Om&AAnAog nalpvel 438.000 dpayuég 16 pfva. MNéoeg
Spayutg nalpvel ool 7 (6,43, 5, 9,°12) pfess ; :

8. “Eva &ppwoto waidl Exet 134 oguypods oté 1' (=34 mp6-
To Aentd) THe dpag. Méooug oguypods Exst ot 1 dpa (2, 3, 4)

9. "Evac tafspwépng Exel oty tofépva Tou 8 pey&ha xali
11 pikpa Bapéhia yeu&ta xpool. Ta peydia xwpodv 675 und-
toeg kpool 1o kabBéva (1 pmétoa = 2 6kadeg) xal 1& pikpd 236
umdtoeg. Téoeg dxédeg xpaol Exouv utoa T& peydAa Papé-
Ala, TOosg T& uikpd kal mégeg Sia pall;

Kavdéveg

1. “Otav tnavahaufavous Evav &piBud TWoAAéc ¢opég, x&voue nmoA-
AanAaciacpd. O &pBudg wol naipvetar (Enavadapfavera, toAAania”
owaletal) morhic popéc Aféyetot moAAamdaciaoTeog. ‘O- Gpiuog  woo
QaVEPDVEL TEOES @opic tmavakaufavetal (mordomAhaot&letal) 6 ToA-
AcTAcOiagEioc Aéyetar mokAanAaciaoTrg. To éEaydpeve tod molAa-
TACOIXOROU AfYETaL YIVOHEVO.

2. To ywouevo elvar Bpoio ud tdv wohhamhooixotéo, bnhabdy, &v
& moAAaTACOIXOTEOS paveEpdvn Bpaxuic, xal 10 ywopevo 8a ¢avepavn
Bpaypic KAT, :

3. “Orav yvepilope Ty Tiuq ui&e povadag £vog Tpayuatog kal  In-
toDpe va& Bpolue v Tiuh 18V ToANGV povadwv 1ol 18lov mp&yuatog
k&vope TOAAXTACOLXOUS.
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4. Toviopua ToAAamAaoldfous Evav apiBud £wi 10, 100, 1000, 1000p
KAT. &v 0Td Téhog Tou TPooBiowpe 1 UNBEVIKG Yi& TOV TOAAGTACOLEOUS
émi 10, fj 2 undevik& yid 1oV ToAloTmAaciaopd Emi 100, § 3 i  Td 1000
K.O.K. Zr;pax.o 100 moAAanAaoiaxouod eivon: 1o X (f — éwnl).

H-Ara i pEON
x) Métpnon xopig Onélerne xaxt pué Sixipétn povedngre.

1. [Méoa Levyapia elvar & 1GP0 abydk; (Andvenon: ‘A-
¢o0 t& 2 abyd k&vouvv Eva Leuyépl, 1& 1000 abya Ba xé&vouv
160a Leuydpiax, Boeg popég mepléxetal 16 2 elg 1o 1000 = 500
Cevy&pla), :

2. Méoa Levyépia elvar T& 1002 (1004, 1006, 1008, 1010,
1012, 1020, 1022, 1030, 1032, 1100, 1102, 1110, 1120, 1122, 1280,
1202, 1302, 1402, 1502, 1602, 1902, 2000, 2002, 2000, 3002, 4002,
5002, 6002, 7002, 10002) cOy& ;

3. Méox piAAa Exst Eva BiBAlo ut 1002 (2000, 6000, 11000,
12002) oehibeg ;

4. Téoeg £Rdopdadeg k&vouv 1400 . (1407, 1414, 1456, 1540}
Nuépeg; (Tooeg ePdouddeg, boeg Qopig xwpel 1o 7 01d 1400,
1467 xAw.).

5. [Méooug miyelg k&vouv ta 1600 (1608, 1616, 1680, 1760)
polmia ; - >

B) Mértpnon pé Ondieime xmi puE Swxipétn povodngio. =

1. MNéoa neviapia x&vouv 1001 (1009, 1002, 1003, 1004,
1006, 1011, 1021, 1033, 1101, 2001,9008, 10001) xbéAAreg xapri;

(Zxéyn: 'Apol 5 kbAAeg k&vouv Eva tevrapt, of 1001 kOA-
Aeg Ba kavouv tdéoa mevidpia Boeg popég meEpLEXETOL TO 5 OTO
1001=200 xai OméAotmwo 1 kOAAC).

2. 'O olvomdAng tijg yeitovi&g gag EnobAnoe kpaol npoeg 3
XAtkpira TV Ox& xal eloémpage 1006 (1010, 1013) xiAwapiko.
INéoeg dk&deg kpaol EnovAnos ; (Téoeg dx&deg, Soeg Popég me-
piéxetar 16 3o0to 1006) (1010 xAm.)

3. Z¢ wéooug tevekébeg TV 8 6xddwv Ba ympécouv 1007
(1009, 1123, 1002) oxddeg fodTUpO ;

1007 | 8

20 My. E. A. M.
47 O:a D%
7
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'Anavrnon: Ol 1007 dk&deg 8& ywpéoouv ot 125 teve-
kedeg Kol Ba meplooéPouv kal 7 dkadeg.

R Métpnan Xwplg Unddoime xxi pe Swgpérn Swngie.

T: To xuhiapiko Eyxel 20 mevnvrdpika., [léoa xhdpika xé-
youv 1000 (1020, 1060," 1100, 1500, 2000, 3000) mevnviapiKa ;

2. T6 xuho €yxeL 22 oxadec. INooa KL?\CI awtépt Exape Evag
yewpydg, &v TO oitdpl nod Ekopav 1& Ywpadia tou dvépyetal
o& 2200 (1100, 3300, 4400) 6xdadeg ;

3, Méoa Aulkra {11 dx.) elvar 1100, (2200, 3300, 4400) ox.
mrdpt

4» [Méoa xavrdpia (44 dxddeg) slvar 4400 (2200, 6500, 8800)
Sxadsg oLTape ;

5. Tldoa yihidpika k&vouv 2150 éK(ITD'_J.yUpLO: :

6; Tooa éxatootdpika x&vouv 3160 dexdpika ;

7. Tléoe fuepdvuyta kavouv 2400 (1200, 3600) dpeq ;

R ﬂooeq Bco'c'xexdbec; k&vovy 1200 (180, 2400, 3200) pav-
‘m?u.o: o

8) Mérpnon pi dméioimo xaxi ud Swipdtn SidAgie.
\1. N& xoptoere ot dwdekddeg: 1015, (1021, 1103) kovums,
OTMOPOUS KAT.
A 2. Tléoa y&pika xavouv: 1002, (1001, 1011, 1121) éxato-
OTApIRT ; :
\ 3. Moo kira elvar 1035 (2607, 3439) dk&bdeg oitdpl ; :
(Zxtpn: Elvan t6o0a kik& Soeg popég ywpolv ol 22 Ska-
BE.Q otig 1035 or&degy=
3035 b2t
1550 =My, A M.
= 1 ar50 AT
*‘Anavrnon: Ol 1035 dkadeg elvar 47 wiha kal wept-
oevet 1 6K€'X‘ ’
s) Métpnon pi Swnpétn tpdAgie xai noivdnpie.

h_ MNéoa yh&pika k&vouv 3540 BeKEpIKa, EXATOTTEPLKG,

ﬁguxuéc :

? 2. [Néoa dexayilidgpa k&vouy 35616 yihidpika, Exatootapl-

Ka, dpayuég ;’

B Wn(plonotanKE a6 To lvotitouto Ercnal&aum(r]q MoNimkrig
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Znpeiwon: 'H duaipeon pé ducupétn 1ov &piBud 10 vyiveton &v
¥wplowye 16 Teheutaio Ynolo 10D Sroupetéov, pé diaipern oOv 100, &v
xwploope 1& dlo teRevtala Ynola, ué diapétn ov 1000 &v yopicwue
1& 3 tehevtaic ynolo, pé Bicpétn tév &piBusé 10.000, &v xmpiomps & 4
teAsutaia Pngic 100 SlaipeTEOU K.O.K.

3. Méoeg dr&deg elvan 1200, (1600, 3200, 4000) dp&uia

= { 4. [Néoa & elvan : 3650 (7300, 10950) fjuépeg ;

Zxkéyn: "Agod 365 fuépeg k&vouv 1 Etog, ol 3650 fuépeg
B& xévouv t6o0a Etr Boeg Qopég xwpel To 365 oto 3650=10 £tn.
5. Méoa pétpa elvar ol 7000 ypaupég;
¥ 6. MNbosg ypdooeg elvan tax (1440, 2880), 2965 xovum& ;
Zkéyn: 'Agol 144 kovpmd (B, 12 dwdexddeg) slvar 1
ypbooa, t& 2965 kovpmda 8& elvar 160eg ypbdooceg Boeg ¢opéq
mepléxttal 16 144 ot1o 2965.

2965 | 144
= 085 Mg E AN
85082 0

'Anavinon: Ta 2965 kovpma elvar 20 ypboosg kai
85 xoupmé.

7. Mia ok& pijha tiu&ral 2138 dpayuég. INooeg dkddeg uniia
8a &yopékon Evag pavéPng ue 318.567.950 Spaxuéc ; (Tooeg &-
wadeg Soeg popég ywpel 16 2138 otoé 318.567.950).

318.567.950 | 2138m
10476 149.002
19247
= 005.950
1674

Andavinon: 149,002 6x. pufjAa xal 8a meplogsboouv-Kal
1674 dpy.-

Mapathipnon: ‘Avii va dicipéowpe Eva Eva ta gngla 1o Sior-
petéou Aéps: 4 Ynola Exel & Biaupétng, 4 Ynoia ywpilope xai &uo TO
Bicpetéo, To 2138 otd 3185 nepigyetant 1 gopd, 2138 X 1 = 2138. 3185—
2138—=1047. Katémyv xatefalope xai 1o £ndusvo gn¢lo 6 xal oynuatile-
Tai & &piBpdg 10476, otov Omoilov 1o 2138 mepiéyetan 4 ¢opeg K.O K.

o1) Mepionog ywpls dndicine ps Sixipétn pevedngpie. °
{14 nadia vé poipaoBolv Eva yihidpike. [Néoeg Spayuig Ba
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adpn O kaBéva ; (T . 1 xhidpiko = 10 ékatootépika. 10 |
Exaroorapika &v Ta popacBolv 4 madia 8a wdpn 16 kKabéva ;
&nd 2 k! B& meplootyouv kal 2 Ekatootépika. 2 ExaTooT&PIKG f
= 20 Bexdpixa. 20 dexdpixka: 4 = 5 dexkdpika. 2 Exatoordpika
‘4 5 Bex@pika = 250 Spaypéc).
MMapxtnpnoetc: "E6d Exoue vd poiphowpe Evav . &pipd ot
Toa pépn (1ic 1000 Bpayxpic o2 4 maudia), M& va Ndowpe 160 TpdPAnua
8 Sicipfowue Tov &piBud 1000 ik 4 (1000 : 4). Tn Bualpeon adry v Aé-

HE HEPIOUO. 3 £ }
1000 L__dﬁ“.ﬁ Aokiun '5

20 Mx.E. A. M. : 250

ol 0. 2'5 @ A

— 1000

LJArn&vinon: "Qorte 10 k&Be nadi Ba wapn 250 dpayp-
4*2. 8 nfixewg Ogaopa d&yopdornkav 3224 Bpayuég. [ldoeg
> growyltel & Evog wijyug;
(Z nu.—Ed& 8a popdowps tig 3224 Bpayuég o€ 8 loa uépn, 8&
xGuspe dnAadn diaipson peplopol, yiati yvopifope THv gl t@v 8 po-
vadov (1dv 8 mhyewv) kal {ntolue va Bpolps Thiv Tpy T mdg pova- ~
Boc (100 1 nﬁxemq).’ : 1
3224 {8 il
— 24 403 :

“Qote: "0 1 nfyvug otoryllet 403 dpayuég. & i
3. Na Bpfic ™ utod tév &piBudv: 1002, 1014, 1100, 1150, "
1312, 235€, 7018, 9998, 10000. : !

4. N& Bpfite 10 % to0 ytAl&pikou, ToD mevroylAiapov, To0 ;
‘ ~ dekayiAiapov, 1ol elkooaylliapouv ndoeg dpayuég elval : |
; 5. "Eva doyeio pt 9 6xdadeg A&t Eotolxioe 56925 OSpayuég. :
3 Téoo otowylilst {1 ékék ;

6. 3 gihot Epayav otd Eevodoyelo T& B payntd xal mpé-

TEL v& mAnpdoouv 14805 Spayuég. lNéoeg Ba mAnphen & xa-
Bévag ;

T) Mspiopég pé Ondiointe xai nE Sipétn povedngie.

1- "Evag adyoulag énoUAnoe 1a televtala 8 adyd mod tol
elyav pelver &vri 3500 Bpayudv. [Néoo émolAnoe 16 Eva.
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3500 o8 Aoxiur

30 437 437
60 T L i

4 : 3486

ko g

- 3500

"Qorte 16 k&Be adyd éﬂOU)\ﬁBnKE.437 Bpaxueég.

2. 6 nadia elmav ta kdAhavia kol énfjpav 14253 Bpayuég,
npoeg dpayusg Ba mapn 10 KaBéva : S

3. Na Bpfite o ploo tdv 1003, 2007, 3015, 4029, 5137, 7223,
9999 Bpayudv.

n) Mepiopes ywpis tndioimo xai P& Sixipétn Siyngie

“Evag olvomdAng émolAnoe 25 oxd&beg kpool wal eloé-
npafe 73750 dpayuéc. [Né6co émolAnoce v 6K& ;

TR0 - Aowpn
237 2950 2950 ~
125 25 e
= 00 14750
5800
73750

"Qorte EmoUAnoe mpdg 2950 Spayuég AV OKA.

2. "Evag Eunmopog &yopace 95 Buoia kagpdola orapila, TG
dmoia &Aa pall &loyloav 1235 &kadeqg. [1éosg drd&deg Culea
10 K&Be kag&ot ;

3. To Kpdarog amoffjpave pid Aluvn ki &neAeuBépwos &md ta
vepd 2850 otpéupata xopdgua. Ta ywpapia adtda ta £ucipaocs
£€ Toou ot 75 yewpyotg. MNboa OTPEUUATT Xwpagix énfipe k&8s
YE@PYOC ;

4. "Evag épydatng Enfijpe kat amokomiv 16 okd&wiuo TV Be-
periwv &vog omtiol avri 410.550 Bpayudy xal £8olhepe 14 -
pépeg. T160eg dpayueég tol fipBe o fuepodoldhl ; (CAm. 29.325).

“Evag On&AAnlog naipver k&Be dsxanevBfuespo 255.000
Bpayuég. INooo Auepoulobio nalpvet ;

n) Mepiopodg pe dmédeine xxi ui Sixipétn éuci»t'ipto -
“Evag oratfipag (1 kavr&pr = 44 dxé&deg) doPéott mou-
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“Atétal 60.000 Spaxués. [1600 woulibtal ¥ dx& :

60000 L4 1363

160 1363 P ine

280 5452
160 5452

28 —_

. 59972

2 : =k 28

60000

"Q ot e: Y pla k& novhiétal 1363 Spayuéc.

“Eva tom Ogaoua 1@V 35 pérpav énouAndn 141.538 bpay-
pég. lNdoo énouvAndn & Evag THYUS ;

3. "Evag Eumopog époprtwoe o Eva adtoklvnro 2000 dxdbdeg
oragl8a o¢ 99 Suowa xwiPodtnia. [Néon otadida elye 16 k&be k-
paTio ;

4. lNMdoa y&pika k&vouv 3075 eixooimevidpika ;

&) Mspiopeg pe Sipétn tpidiigio nei meiuvdnigie.

1. N& Ppfic néoa £t x&vouv 3652 fuépec.
2. "Evag wioBorg omtio0 mAnpdodver 600.000 dpayxuéc 10
Xpoévo yia &volrio. [Néoeg Bpaypuéc mAnpovel iy Nuépa ;

600000 | 365 1643
2350 1643 X 365
1600 8215
1400 9858
5 4929
599.695
gy 305
600.000

"Q o1 e wWAnpdvel THv Auépa 1643 dpayxuéc yi& Evolkio.
3. "Evag Epunopog émpounBe08n 451 Buowax tooufalia yeua-
Ta poaodha, Aa B2 uall éL0ywoav 18.040 okadeg. [ldoeg Oxa-

Beg Zuyllet 18 k&Be ToouUBAAL ;

npoci\ﬁpu'ra

(CAw. 40 6k.).

Si1dg9gopa

1. Mi&a méAn 'éxet. nAnBuoud 9.980 katoikoug, Z' adtolg TolC
xatoikoug éuoipaoce 16 Kparog o' Eva Etog (365 fuépeg) 729,854
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bkabdeg Youl. N& Bpfite a’) MNboeg dx&beg Pwpl énfipe O K&Be
&topo otd Eva Evog kal B') [Ndoa dpauia wpl Enaipve t0 K&GBE
&ropo v Auépa ("H dxa uyifer 400 Sp&uia).

2. "Evag pavéaBng &ybépaoe 328 dké&deg otagOAlax mpog 1315
Bpayutg Ty dkd&, 275 dk&deg vropdteg Tpodg 783 Spayxuiéc tTHV dka,
478 dk&deg Kapmolta npog 735 Bpayueg TV Okk kal 267 Oka-
deg nendvia pog 1115 Bpayuég v k&, €mobAnoe € : 1 ota-
QUALa Tpdg 1950 Bpay. TV Ok&, tig vioudteg mpdag 1100 Bdpoy-
Lég TRV OKk&, T& Kapmovlia pog 1000 dpayxpéc TRV oOxa kal Ta
nemovia mpdg 1500 Bpayuég Thv Oka.

No& Bpfite : «) MMooeg dpayuég dydpaoe : 1) 1 otapviix, 2)
1ig vrop&teg, 3) T& kapmotiix kol 4) & mewdvia. B) [léoeg
Spayutg EMAfRpwos yI& 1& 4 adTtd €idn. 3) Mboa yphpoata Enta-

€ : 1) &wd 1d otapOALa, 2) &nd Tig vropdreg, 3) &nd T& KOp-
woUlia kal 4) &nd té nendvia. d) [Noon frave &An f| slonpain
Tou, kai €°) [Nboeg dpayueq éxépdloe. Na ywploete 0 TETP&dLO
gog ot buo kal oto Eva pépog va ypayetre T £ocoda kal oo
ailo ta E€oda, ETOL :

A’. “Egoba } Apx. I B’. "E€oba | Apx
Bpx. dK, | bpx. oK. I
1315 X 328 | 431.320 1950 X 328 | 639.600
783 X 275 Vosm - A Raas J e i
785 X 478 [ | 1000 X 478 i
1115 X 267 3 1500 X 267
Ta &hov g It e l To &hov

3. "Evag Pookoég EmobAnoe 35 apvia npdg 28750 dpaxusg 10
Eva kal pt ta yphuata nov eloénmpafe dydpoaoe oitapL npog
1975 dpaypig trv ok&. INooeg dx&dec owtéapL dydpace ;

4. "Evag épyatng édovAee Eva ufjva émi 26 fuépeg. 210 TE-
Aog toD unvog émAnpaBn npog 26145 dpaxudg v Apépa, ‘Ano
& yphuata tov énfipe émAfjpwoe: a) 57450 Spayuég yi&d noanol-
tou, B) 23200 dpay. yi& évolkio, y) 17950 Bpayuég yidk didpopa
E€oda kal ué t& OméAowna &ydpxoe A&dL mpog 6175 Bpayuég.
[Méoeg dkddec A&dL Ba wAnpdon ;

ZxEgn: [N& va Aogovpe albtd 10 mpdPAnua B& Bpolue
npdta wdoeg dpaypig EmMAnpdOn o Epy&ing yia Tig 26 WpéLEQ
mol BovAege' Emeita Ba PBpolue mooa Efoda Ekape. Ta E€oda
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adta 8a ta &PolpéomuE A TE yphUaTa WOl nApE ik V&
Ppolus méox ypriuata tob Epewvav. Kal télog 6d Bpolue mo-
OEC QopeEg mepiEyeTar 1) &fla Tiig mag ok&g tol Aadiol (6175
Bpay.) oTa xprjuata nod tad Eusivav.

a) 26145 | B) 57450 | y) 679.770 | &) 581170 | 6175

X 2 e300 1 S 0B 25420 94
156.870 e 581.170 = 720
52.290 98600
~ 679.770

. 'Amavinon: "Qote 6 &pydg 0& &yopaon 94 okadeg
A&BL.
« 5. "Evag unaxding éxépdioe &mo 156 Skd&deg tupt 234.000
~dpaxuéc. "OAn 1) elonpaln tou &noe 16 TUpL Frave 1.560.000.
[Méoeg Bpayutg &yopaoce TV OKE ;

6. "Evag €unopog elxe otv 4&unobhkn tou 35768 6kadeg
dompra. "An’ abta £¢nolAnoe uid gopa 28 toouBdiia mwod TO
KaBéva Toug mepLelye 47 Oxkddeg Sonpia, dsbtepn gopa 95 TooU-
Pé&Ma &V 63 Ox&dwyv kal Tpltn gopa 195 tooufdhia TV 56 6-
xadwv. [Nbéoeg dkadeg donpla Eusvav otnv &noBhxn tou ;

7. "Opoia mpoPAiuata va oynuarticouvv kal ol (laBnrtég.

8. M& notov &pLBud Ba noAhamhaoidow 16 135 yi& va Bpd 1350,

- 9. llowo elvar 1o —:6 100 1350 ; Tlég dlap® Sk 1ol 10 ¢

10. MNMoéoeg dpayuég elval Ta '1%' 1oy 350 dpayudy ;
11. T1éoeg dpayuég elval 10 —;_ T00 nevroxliiapou, Tol Xt-

Adpikou, 100 mMEVIaKOO&piIKoU, ToD TEVHVIAPLKOU ;

12. MNMboeg dpayuég elval 1o l— 100 &katooTdpikou, 100 mEV-
TAKOTEPLKOD, 1.00 XtAlépikov, 1@V 2 yiAdpikeyv, tol névrox[-
Alapou ; :

13. [Téoeqg dpayudg elval & -—f— OV By voglcpd.rmv g

14. > > e % » » ‘

e o o ST »

{ : Wnpionoi|Brke ammé 1o ivotirouto EkmaibeuTikig MoAmkrg
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16. 100 Aemra x&vouv 1 dpayun, ta 3000, 2000, 1000, 1500,
1900 Aenta ndoeg dpayuég KAVoUV :
17. “H éxé& Exel 400 dp&pe. Ta 1200, 2000, 1600, 3200, 4000,
3600 dpduiax mwoHoeg OxGde] KAVOUV ;
1

18 N& Bpfite méoa Aemtd K&VOLV T6 —— THC Bpaxuiig.
1 g
19. » » “» » » e » »
20 » » R » »
ey » > » 3
1
?1_ » » » » » =5 » »
. 1
22. » » » » » > » » -
1
23. » > » » » e » »
50
1
24, » » » » » =60 * »

e : 1 Eral e =
25. N& Bpfite néoa dpduia elval 16 —— (T 8. _‘—ﬁjﬁ—) o

OK&G.
26. Na Bpfite ndoec Gpeg elval 1o -%v-roo fuepovukrtiou.

1

2is » » > »  » —= TQV fuepdyv 1 £Rdo-
péadag, ;
v § R 1 1 1 g 1 1 3

28. MNéoeg dpaypég elvar 10 — |\ = == == = TO0"

- 8, b, -, 25, 10
YiAt&pikou. ;

. 1 1
29, lMboec bkabec slvor 1o =5 (7 TR H) 100 Kav-
TapLol ;
30. To —;— thc dpayufic elval 20 Aent&. [léoa Aenta elval
Ll -4 5 = =
@& & (—_{ 5 ?) g dpayufic. 7
31. To 710— tfig Bpayufic elvan 10 Aemta (1 Sexdpa). Méoox

+ TN o, - e (R B R 5 x
Aenta elven w6 55 (g 70; 6. 70, 0. 76, 0. To) TS Beaxufic:

32. To ']8_ 1fig oxd&g elva 50 Bpauia. MNooa dpdua elver 1&
2 TR e e TR A i
=+ (
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33. Té —¢ tiig ox&g elvat 25 dp&yuta. Mboa dpauia elvat- 1&
S e | g 16 5
E T . WG 6 TT]C; s d sl
£ 1 =
3 34. Té 15— thic oxag elvar 40 dpduta. [Néoa dpauta elvor té
g 345 g o 4
: 10, 10, TD_W @¢ == ThHe Oxaq ;
35, k0O 1—@ hg Bpaxyﬁq elvar 1 Aemtdv. [Tboa Aentd elval T
3 8 25
| 700, 700, 100 TS SPAXKAC ;
1 36. -12 tig dpayufic elvar 10 Agntd, dnhadn 1 dexdpa [16-

| ogg Bexdpsg EyeL W dpayun ; Tt pépog tig dpayufic elvar 1 de-

o . 1 % e 10
C x&pa 3 “Qote -——110 elvalL_ Toov ut ﬁlc?o Thig dparxpuiig. e
100 L =
fop NS DPOXHNS.

el < JHE -

. el 2

‘. 37. TéocoL Baxtuiol (mévto) elval 1o AT T i T TR
::7 * S—ETOC) £Tpou ;
il 70, 10, 10. 10 Hetpr s
8

1 3
38, INéoec mai&ueg elvar 1o s e

To0 uérpou ;

0
3 ” 10
T EWG 0

'I\J.

g 1
39. Méoeg ypaputg elvat 16 5 5,

ot

100 pétpou ;

H S oy ‘
! 40. Tléoeg ypopuég elvar 16 —100 100. 160, 100 YO0 WETPOU

r 7 1 2 10 100 1000 o
41. Mooeg ypapudg elvar 10 150 1550, 7000, 1000, 1000 T°°
| pétpou
' 42. TJG%(") T00 pérpou = 10 ypoipgéq, TL to0 upétpou =
10 ypaupég. !
; i%g‘d 100 pétpov = 20 Ypaupés, 155 TOO uétpou = 20
| ypopuéc. :
_ ' % toD pérpouv = 30 YpaupEs 155 10D uétpov = 30
| ypopués.

10 ypaupiég = 1 mévrog. 1 movrog = 10 ypoupeg ¥.0.X.

*ApiBunTikéc ‘Aokfoeig kal MpoAfuata A’ Anporikol 4
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100 = . . 10 = -

43, 7050 TO0 METpoL = 100 ypaupéc. 700 TO0 uétpou =
100 ypoupég. ]1—0 o0 gétpov = 100 ypappéc.

IR i img s e

Toop o0 pétpouv = 00 ypopueg. 155 To0 pérpou = 200

2 = P

ypouuég. o Tol pérpou = 200 ypaupés.

100 ypapuig = 10 daxtukot. 10 déaxtuAol = 100 ypapués.

100 » = 1 waA&un. 1 maA&un = 100 »

10 8&ktuAol = 1 mahé&un. 1 moAdaun = 10" ddktvAoL

44. 30 dkadeg pufjAa Exouv 60.000 dpayuéc. llbéoeg Spoyuég
0a doowpe yik 45 dkédeg ufjia ; (Enu. ©d Bpodue mpdTa ToH-
oeg Bpayuéq otolyilel A pla dxa (60.000 : 30 = 2.000). "EneLtex
B& moAhamAaoldowpe THY Tlun the wiag oka&g énl tig 45 Oka
8eg (= 2.000X 45 == 90.000).

45, "H &ka Exel 400 dpauta” Aowmdv: 1 oka Layaprn mMOUALE-
taiL 9600 dpaypég. [M6oeg Bpayxuée B& mhnpdoovue yu& ta 375
Sp&uia ; (o) 9600 : 400 = 24. B) 24 X 375 = 9000 Bpayutc).

46. 350 dp&ula pijia énouvAnBnkav &vil 3850 Bdpayuég. [16-
oeg Bpayuéc movAlétal 1) Ok& ; (a) 3850:350 = 11. B) 11 X
400 = 4400 Bpay.).

47. 6 gpydreg ok&Pouy Eva auméll oE 25 fuépeg. 1 Epydarng
ot méoeg Auépeg umopsl v& td oxdym ; (25 "uépeg éEpyaoiag
X 6 tpy&kteg = 150 fueporapara. “Qote 6 1 épy&tng Oa oka-
gm 10 auméil & 150 fuépeg, dnhadn B&a ypeiaodfi eCamA&oio
xpbvo &ud ékelvov moUl éxpeldotnkav ol 6 épydteg).

48. 5 épydareg okafouv Eva Guméll of 30 fuépeg. 15 épya-
Teq 0 TOOEg AUEpeg Od& TO TEAELGDOOUY ;

Zxéyn: "Agol ol 5 épy&reg okdBouv 1o dunéiL o€ 30 1j-
uépeg, 6 Evag épyatng Ba xpslaoBf 5 ¢opég mepiocdTEpO XPO-
vo (30 X 5 = 150 fuépeg, dnhabn boa elvar t& fuepok&pata)
kai ol 15 &pydteg B& ypeiaoBolv 15 ¢opég Ailydrtepo xpdvo
(150 : 15 = 10 Wjuépeg).

49. 36 otpati@teg TpOvVE TV £RSopdda 108 oOké&deg wWoul.
Ot 40 otpati@Teg nbéoeg dk&deg Youl B pave o pik Rdopdda ;

50. “Eva adtokivnto Tpéxovrag 40 xiAtduetpa v dpa dix-
Tpéyel wid &moéotaon o€ 12 Hpeg. "Av TpEEn 60 xALGuETpS
v dpa moéoeg dpeg B& xpeiaoBf yid va Swatpéén v B
&ndotaon ;
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Ol AEKAAIKO! APIOMOI

1. Eicaywyn oTtolg dexkadikoug apidpoug.
%) TponaERGREVEITINEG KOXNGELS.
1. Ta vopiopard pag.
) Eidn

Apaxun = SpX. AgmTav = A. 1 Bparyur = 100 Aentd

v wotplda pag, v EAAGDa, Kukho@opolv Umoxpewtika voui-
gpata x&pnva. Baoikd voplopa slvar N Spaypry,. Me Bd&on ) dpaypd
xavovileton 1 &fla SAov 1OV GAADY VOUIOU&TWV. “AX\ote fjtave of
xuxhogopia x&pTivn dpayurn, GAl& ofuepax elval
téo0 pkph 7 &fia tng Hote S¥L udvov Enauoe
v xpnowpotnoifjtal otig cuvaAlhayég &Ahd kal
éEagaviotnke Shwg Biokov. Elxcus kai voulopa-
1a x&priva v 80o dpayudv (BlSpaypa fi Si-
gppayka), TOv Tévie Bpayxudv (nevradpaxua il
rakAnpa), TGV bika Bpayudv (Sexadpaxpa i Se-
xapika), Tov 20 Bpayxudv (eikocdSpaypa i eiko-
odpika). Kal t& vopigpota abta Emauoav &wo
<oapd v ¥XpPnolpoTolodvIal OTig ouVaAAayEC.

SHuspa ypnolponololye nevnyTadpaypa, &xa-
Tovrddpayua, nevrac<ocdpika, XihoSpayxua, nev-
TaxwoythidSpaypa (fj mevioylhapa), Sekakioxl-
AMbdSpayupa (A dexayxiliapa), Kal eikogakioxiAio-
Spayua A elkooayiliapa). Ztiv mepilodo tfic Ka-
toyfic éxpnowonoidnkay Kai peyaAdiepa voplopata (Ekatoviayxilapa
xA®.). "AWd T& vopiopata aUTd WPETMEL V& yivouv guAAoYyEg Ot k&Be
ayokeio. "Av aUtd Bev elvan duvatdv, TOTE pmopolv v&x lyvoypogpnBolv
&Gviriypaga T®v voop&tov auidv.

‘H Bpayur &noteheltal &nd 10 Sexdlenta. K&Beibexdarento Exer 10
povéhenta. K&nots éxuxhogdpnocv OTHV natpida p@g YEpTIVG
BEXGAETTO.

‘Extdg &md ta yé&priva tkukhopdpnoav oty "EAAGEa xal vopiguos-
T Y&AKLYE, vikéAiva kai dpyvpd (Gonuévia).

X&Akiva foav 1&: povéhenta, 1& Slhenta, 14 nmevTaienta Koi T&
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Sexdlenta. To dex&Aento elval kai Aéyetal Békato 1M Spayufic Ko
yp&oeta : —T% A 0,1 dpay.

MNikéliva fjoav 1& : SAenta, T& 10AenTa, T&@ 20Aenta, 14 S50Aenta, ¥

Spayun, 16 3iSpaypo kal 16 nevradpaypo.

"Agnuévia fjoav t&: 25Aenta, T& 50Aenta, & povédSpayxpa, T S
Spaypa xai T 55payua.

Xpuod éypnowpomotriBnxav Alyo xpovikd Sikotnua (& @dAwpik).

‘H &fla 16V voploudtov pag kavoviletor &nd 11 ox£on Ttoug ué Tny
*Ayyhikd Mpa, T otepAiva. "Av 1d& Bnoauvpoguidkia 100 Kp&atoug E-
Xouv peydAo &mdBepa Gmo Alpeg kai Alyo amd ) &ptuva vopiopota, 6
&fia 1@v voplopktov pag elvon Ogwpévny kal &v ocuvpPaivny 16 &vriBeto.
N GEla toug elven pelwpévn.

B) Metatponf VeMIou&TWY of &AAx vepicuote.
1. ‘H dpayun &xet: a) 100 povorenta, B) 50 dlAenta, y) 20
nevidhenta, 8) 10 dexdhenta, €) 5 elkoodrenta, ot) 4 eikoot-
mevTaAenta kol L) 2 mevnvrdAenta.

2. To yovorento elval 10 Eva éxatootd 1 Bpayufic.
3. To dlAenrto » » » TEVINKOOTO » »
4. To mevrahento » » » elkooTd » »
5. Toé BexdAento » » » déxaro » »
6. To elxoodhento » » » MEUTTO » »
7. To elkooimevtdhento » »  » TETOPTO » »
8. To mevnvr&iento » » »Bebtepo(uiod)» »

9. 1 dpaypn = 100 Aenta fj 100 éxatoora tfig Bpaypfg,
2 Bpaypeg = 200 Aenta fj 200 éxaroora tiig Bpaxpfic, 3 &pay.
= 300 A.

[Méoa Aemtd k&vouv: 5, 8, 9, 4, 7, 6 Bpayuég ;

Mapatgpfioetic: a) MNa vk petatpéPope Tic dpayuéc o Ae-

ntd moAhanhaot&lope Tic Bpaypeg £mi 100,
B) MNé& va moAhamhaoiGowue £l 100 mpooBétope o01d TéAOG THW

Spayudv 2 undevikd. 3 bpay. —= 3 + 00 = 300 A
10. 100 A, = 1 8px., 200 A.= 2 bpy., 300 A.=3 bpx. Tce
Aenta elval kal Aéyovral £katootd THg Spayufig.
[Néoeg dpayuég kavourv : 500, 800, 900, 400, 700, 600 Asnt& :
[Nooeg Bpayuég k&vouv : 545, 870, 935, 450, 720, 605 Aemt& ;
(= 5,45 dpay. (dnAadn5 dpayutc kal.45 tkatoord thHg Bpayufic).
Maplatnpiostig: a) Nk va petarpéPoue Aenta oé Bpayuie
Bioapolpe & Aemrd S 100.
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B) Na v&x Bupéowpe bia 100 xwplfoue 1& BOo teAevtaia (Gefidk)
pngic To0 dioipetéou ué ik ypauun f Eva képpa 300 A = 3 (00) =3
Spayués fi 3,00 6px. 545 A. = 5 Bpyx. + 45 A. fj 5,45 Bpay. (Bi&Paoce 5
Hpaxuss xai 45 Exatootd THC Bpaypng).

11. 1 Bpayun = 10 dex&Aenta (dekdpeg), 2 dpay. = 20 dex,
3 8py.—130 b.

[Nooec dexdpeg k&vouy ol : 5, 8, 9, 14, 27, 36 dpayuég;

MMaopatnpfoetic: o) N va petatpéPope dpayués ot Bexd-
PpEC MoAAamAaoiGlous Tig dpoyudg &mi 10,

B) MN& v& moAhanAaoi&ooue £nl 10 mpooBEitous 01d Téhog 1V Bpay-
gov Evc undevikd. 3 Bpx. — 3 + 0 = 30 dex.

12. 10 dexé&peg = 1 dpaxun- 20 8. = 2 8py. 30 8. =3 Bpx.

[1d6oeg Bpayuég x&vouv: 50, BO, 93, 45, 72 dexdpeg;

Mapaotnpfoeic: a) MNa va petatpéfoue dexdpeg ot dpay-
pég Sixipobue tig dexapeg dia 10.

B} M& v& Biopéowpe did 10 xwpilope 16 tehevtaio (Befia) ¢nglo
100 Siaipetéov pé & ypoppn fj xéppa, 30 8. = 3 (0) = 3 Bpayutc f 3,0
8px.. 54 B. — 5 Bpx. + 4 &. fi 5,4 dpx. (BraPaoe 5 Bpayuic kai 4 Békatx
xHc Spoyufic). 72 5. —7 dpy. + 2 b. §j 7.2 bpy. 93 6.=19,3 Bpx.

13. Tléoeg dpayupic elval 800, 700, 900, 500, 200 Aent& ;

14. lNboec dpaypic kol Aenta elval 123, 840, 403, 775 Aent&;

15. Néoa Aemra elvan ol : 60, 70, 90, 5, 8, 15 dekdépeg ;

16. TMbéoa remra elvar ol 60, 70, 90, 5, 8, 15 dpayuécg ;

17. Mboeg dpaypéc kal Aemrd elvon : 321, 970, 305 Aentdk ;

18. Tdoeg dexdpeg elvan 320, 970, 330, 570, 680 Aent&k ;

1 19. [NTéoa Aentd k&vouv : 7 dexdpec| 1 Bpayun | 1 didpa-
xuo 4 1 mevi&dpayuo ;

20. Méoeg dexdpeg k&vouv 7 dexdpeg | 1 Spayun -+ 1 8l-

Bpaypo 4+ 1 mevradpayuo ;
21. Tléox Aentd kol Bpayuig Exw, &v kpatd® oT& Yépia pov
1 povélemto, 1 dAento, 1 mevrérento. 1 dexdremto, 1 &lkook-
Aemto. 1 25Aento, 1 mevnvtaiento, 1 dpayun, 1 didpayupo kal 1
mevddpayuo ;
22. Méoa dekdAenta mpénel v& Bdhow yi& v& A&Bw 1 elxo-
o&Bpayuo ;
i 23. Méoa dikenta 8& wapw &v &AN&Ee 1 Bpayur;
24. 1000 Aentd mooeg dekdpeg, wbéoa Bdex&dpayua kal mo-
| oeg dSpayueg Exouv ;
25. "Exw 60 mevrépeg. Mé ndaeg dpayudg pmopd va Tg é-
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Laopyvpoow ; 100, 200, 200 weviépeg pé nboeg dpayuéc pwops
va 1ig Efopyuphow ;

26. lboa elxocdrenta Exouv : 1 Bidpaypo, 1 5bpaypo, 1
Bexddpayuo, 1 ékatovi&dpayuo, 1 508paxpo ;

27. Kémnorog éninfpwoe 1 xiAatdpiko pé 208poyuc. MNéoo
208payua elyxe ;

28, TNdox mevnvrépika Exet 1 yihi&piko ;

29. "Eva xoutl meptéyet : «’) 27 mevnvi&ienta, B) 35 sixkoot-

nevidAenta, y') 18 elkoo&renta, &) 32 dexdahenta, €') 45 meEV-
téAenta. [1doeg dpayuic kai méoa Aentd Exel &nd k&be £18og 5
30. lNooeg dpayutg elval t& : 35,63, 42, 27, 65 Bekdpiko ;
31. lNéoeg Bpaypeg elval T 3 Exkatoviddpaypa - 7 Odexd-
dpayua, 1& 7 ékjua + 6 B ypa, 1@ 9 Exlua + 4 mnevrddpa 4
6 uovédpaypa ;
2. TS péTpo

He ypaypé'q, ti¢ &rootdoelg, 10 LdKpOog TOV TPAYRATGV,
T& petpolpe pE 16 yahhiko pétpo = p. Ta d¢&opara ta  pe-

Tpolpe pé oV mijxu, & dmolog Exsl 8 polma, Mépn 1ol pérpou
elvar: o) # makéun (), B) & déxtvAog (8) xal y) /| ypau-
un (= ype.).

Pt 10 T me = 1 Bfwato- rob g =001 H-
1= 100:5. 1 8. = 1 é&xaroord 1ol p. =001 p.
1 p. = 1000 yp. 1 vyp. = 1 xihioetd 100 p. = 0,001 p.

Toug &p1Bpovc 0,1, 0,01, 0,001 Todg Aéue Bekadixotc &piBuoie.
1000 pétpa kaholvrat 1 yihiduetpo. 100 y, = 1 ékatovtdpe-
tpo. 10 p. = 1 dexk&uetpo.
1 nfjxug = 64 Baxtvrol. 1 polm = 8 névroL.
’Aocknfoeic:

1. Mérpnoe pé uérpo: a) otod n&ropa, B) orov toixe, y)
OTO OQUO OOU U&KPOG £vog UETPOU.
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2. 'Extlunoe ué 16 péti gou oé ddpopa avilkelpeva p&-
Kpoc g Y S
3. Métpnoe ng pérpo ot Btdqaopcx &vrikelpeva pdaxpog 1 ma-

R&p xai 1 yp.

|

4. ’Extlunos pé 16 pérl oou 10 udkpog alto of Biadopa
dvnk&peva

5. N& petprioets &ndoraon &vog xihiopérpou oto Edadog.
6. N& wauete éxtiunon diapdpwv dmoothoswyv ué f&on To

. Xthbustpo.

7. 1 yp. = 0,1 toD 8. = 0,01 1fig m. = 0,001 100 pu.
Anradfy: 1 ypapun 1 dékato 100 BaxktdOAOUL.
1 ékaotooTo Tig mTaA&ung.
1 ytAiooto 100 pETpOL.
T8 ="0,1 tiic n. — 0,01 ‘Tob j.
Ankads : 1 d&xtuvhog = 1 Béxato Tfig TaA&Ung.
= 1 éxatootd 100 pétpou.

1 yp. = 0,001 100 p. Anradn: 1 ypopun =1 xhootd 1ol
pétTpou.

Ll

8. 2 75 24793 47 pétpa = ; MOA&UEC ;
= 4 3 8 6 5 9 uértpx =+ BarTulol ;
10. 8 25 37 6 59 mwoAdpeg = ; ddktuhol;
1T 9 38 46 82 74 b&kwior = ; ypappfc;
12. 840 630 950 370 60 wok&uyeg =— ; QLIPS

13. 840 630 950 370 600 Bd&xrTuhoL ; HéTpa ;
14, Na& pstatpéfete oty &dpéowg katdrepn Omodialpeon :
35 u. 98 8. 7w 4 ékatovibuetpa 32 Bdexé&uertpa.
15. N& petatpéyete 25 mfyelg o povma. 10 mhxslc ot da-
kTOhoug, 160 daktdAoug od polmia, 240 polbmia O& THYELS.

1 2 i 5
10, 10, 100, 100,
ﬁ WA, Exouv mapovoupaoth: 10, 100, 1000, 10,000 kAm. ol
yp&oovial kal xopig Tapovopaoty, £tol: 0,1, 0,2, 0,01, 0,03,
0,001. Avrtol ol &piBuol Aéyovral dexkadikol.

Snuetdoetg: a) Na va petpionpe Ty Eme&velx £vog
matbpatog, tpanellold, xwpadLod, toiyou KAm. YpElalbpacte
va Eyoue Eva pétpo &nd imgpévela. Térowo elval 10 teTpayw-
vikd pétpo. AOTo elvol wi& émeavela mod Exel oxfjua TeTpd-

NMapatnphoeig: Ol &pbpol:
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yovo, dniadn Exsl yUpw yOpw 4 e0Bsleg Ypauuég mwol Eyxouv
16 18lo péxpog, Exel dxdun kol 4 yovieg Toec. Na& xaraoksua-
otf] &md xapTéve Eva tétolo pétpo, vé yivouw nopatnpioelg &-
n&ve o’ abté Kal va ylvouv kal pepikég HETPNOEI Xwpic E€a-
Yoyn kavovov. 3

B) IN& v& petprcwpe oteped obuara Xperaléuacte OTEPED
pétpo. Tétolo elval to kuBikd pétpo. (N& dewybij 10 pétpo av-
10 xal va doBodv 88nylec yia thv KOTQOKELT] TOU).

y) & va yetphowpe Oypa& obuata XpnoiponoloOUE peEpiKa
Boxelo, & dmola &moterolv pépn T0D xUBKOD pétpouv. "Eva
TETOlo puétpo elvan ) Altpa, ) dmole Aéyerar ko X1Adypapuo
ylati mepiéxet x(Aa ypappdpla. Of Eumopot Xenowonoioly Te-
vexebévia Boyela. To mepieybuevo 1@V Boxelwv adTdV ravo-
viZetol &no ) oxéon toug pé TRV k&, yik v émola 8& wiAf-
OWUE MAPA KATW.

3. Té Bapocg.

‘Yré&pxouv moAk&. uétpax Bépouc. Zrovdaidtepa slvan :
1) Té yhibypapupo. 1 XtAlbypapuo &moteheltol: a) and 10 éka-
toypapua, B) &md 100 dexdypaupa xal y) &né 1000 ypauudpic.
To Bdpog évac yiluoypépupou Aéyetar 1 Atpa. 1000 xthidypap.
pa xavouy Evav tévvo. ‘H Altpa &moteheitol &md - 2 uLoég Al-
tpeg. KéBe uiof Altpa Exer 500 ypauuapia. (‘O tévvog Exel
1000 xMéypaupa (Altpeg), 10 ékatdiitpa, 100 dex&AiTpa, 10000
Exatéypaupa, 100.000 Sexdypappa kol 1.000.000 ypoupépia).

2) ‘H 6x&. Mix éka Exer 400 BSpéuia.
‘H pon) éx& Exer 200 dp&uia, 10 Exatootép
ExeL 100 &pdyuia, 1o mevnvrapt Exer 50 Spauta.

"Exoue kai Bépn tov 25, 12 ;— 0,5, 3,
J~ 2 kai 1 dpamdyv. Ta 40 dp&uia-slval 16 Eva

Béxato tfig Ox&g, 160 1 8pdpt elvar 16 1 te-

TPOKOOLOGTO THG OK&G.
'Acknoeig:

1. [Mowx Bdpn 8& xpnowpomoiow Yi& va Cuylow : a) 725 Spa-
pia, B) 2 6x&Beg xal 150 Bpauia, 60 Bpduiax, 40 Bpduia KA.
2. N& ylvouv moAAég Luyioeig g Sukpopa Bé&pr.
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4. 'O ypodvoc.

1 Evog = 12 ufjveg, 1 pAvag = 30 fuépeg. ("Etol Omoloyile-
Ton & unRvag). '

1 fuépa = 24 Opeg. 1 dpa = 60 wpdTa Aentd (= 607). 1
np&dTo Aentd = 60 Bebtepa Aemwtd (= 60").

7 fuépeg = 1 £Bbdoudda. ‘H &py&oiun £Bdop&da - 6 fluépeg.

Toé xowvd Etrog = 365 fuépeg j 52 £Bdopddeg 4+ 1 fHuépa.

To dloekto Etrog = 366 Auépeg fj 52 éB&ogd&eg -+ 2 Auépsg.

Aoyapiacpoi e 70 vob:
@) 1' £tog =— 12 pfjveg, 2 &m = 24 pfjveg, 3 & =; pi-
VEC K.O.K.

B) 1 puAvag = 30 Auépseg, 2 pfjveg = 60 fuépeg x.o.x. Ewg
12 p. = 360 fu.

v) 1 fuépa = 24 dpeg, 2 Huépeg = 48 dp..Ewg 12 Au. =
288 Sp.

8) 1 dpa = 60, 2 Speg = 120" k.o.x... Ewg 12 Hp. = 720",

g) 3.6, 9,12, 15,720 €ty — ; puivec;
oT) Lt et 100 £toug = ; pfjveg;

B a 4 2
£y 23,5 68 9,10, 15 prjvec — % fjuépec;
R 24 8, BB 12 18, 16 ijifpec =— 3 apeey
5B 8910 15 Dpeg = ; MPATA ASTTE |
1) 3, 3 79, , 13, 15 Etn = ; £Pdopadsecg ;

wa) TMéoeg l’]pepec elvar: a) 25 éBBoudkdeg, P) 2 ko Etn;
1p) MNboeg Epy&owueg Auépeg elval 50 épydoiueg ERdouddag ;

5. Ol deouidec.

1. 1 Aeoulda yopti = 400 kéAAkeg § 40 Sem.‘xpta fj 40 mevra-
prta kOANEQ.

2. Tléoqg Bexdpla, mevidpla Kal poveg KOAAEG Elvm: Sy D
“Beouldeg ;

3. 1 Tumoypadikd GpOANO Exel 16 oehideg. [Nooeg oehldeg Exel
&€va BipAlo tdV 5, 8, 10, 12 tunoypagik®Vv pOANWY ;

4. 1 dwdex&da = 12 tepd)yia. 1 ypdéooa = 12 dwdexéddeg =
144 tep.

5. MNéoa tep&yla elvar: 2, 4, 6, 8, 10, 12 dwdekédeg ;

WnopionoiBnke amoé 1o ivotirouto EkmanbeuTikrg MoAmkig
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lMéoa tepéyia elvar: 3, 4, 5, 6 ypbooeg ;
lNéoeg dwdexddeg elvar: 6, 5, 3 ypdooseg :
. [Néoec ypbooeg elvar : 288 repdyia;

. MNooeg dwdexddeg elvar : 576 tepdyia ;

©®No

2. Fpagn Sekadik®v.
a) Td Békaro.

1 it 'y 1
1 Bex&pa =51fc dpaypfic = 0,1 dpaxufic | 55 = 0.1
2 2
2 Beadpeg =70 » —10.3 » 0 0,2
3 6
3 » g * > =03 » o = 0.6
4 3
4 > =30 * » =04 » "fon =
2 5 9
5 > ::—][.]— » » =105 » ﬁ =3
6 10
6 » R T » = 0,6 > q0. = >
5 : 7 1 dx&pdiu povaba—>0béxa
s =3q * » = 0,7 » Sékata = 1,0
8 1 Béxaro — 0,1
8 » —,ﬁ > % = 0,8 » .
9
9 » ::—ﬁ > » = 0,9 »
10
10y » =75 * » = 1,0 » =
1 Bpaxun

NMaopatnphoeig: a) Zm ypagn 1OV dexadbixdv &ptd-
pdVv xpnoipomoloOpe Eva képpua (fj OmodiaotoAn).

B) To képpa xwpller 1ov &xépalo &piBpd &mnod ta dékara.

y) “Orav 82v Onépyn dxkepola povéada fj dxépatoc dpiBudc
pmaivel dplotepd &dnd 10 koppa Eva undevikd.

8) Aefia &md 16 xépua xkal oty npoTn Béon yg;d:q:aovrcn T
dékara, mx. 1,0 — 0,1. Té 0,1 Aéyetror Bexkadikn povéada., Ta
0,2 0,3 0,4 xAn. Aéyovtar Bekabikol &ptBuol.

'AokfoEIg
27
10, T8

7
10,

1. Tpéuype Bexadiké Tovg &piBuotc’ 2 % 12
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1



— 50

2. N& SiaBéong tolg mdpa k&tw &pBuodg Etol: 0,7 = &-
apEd-akcorer s 305 0,6 425 3009 0.8 -452.

3. N& Swaféong to0g mépa ké&tw &piBuodg Etot: 3.5 = tpla
&xépatog, kéupa, wévre dékata: 0,4 <1,2 45,6 700,2 301,3.

4. N& SwaPdiong 1o00¢ n&pa k&t &plBuodg Etol: 72,2 =
£BBounvTa &0o dékata: 0,8 31,5 6009 3018 5077

5. [l6ox Sékata elvar: 0,2 3,7 48,6 1759 900,3.

6. N& diaB&ong Erolltodg mapa k&t &plBuodg:  234,5 =
BUo éxkatoviadeg, tpeic dex&deg, téooepeg povadeg, mEvie BE-
xata @ 345,6  789,1 532.8.

7. ’Av&ivoe Etot tolg dioug &piBpotg :
2345 —— o +3 A.+4 M, Ster
234 M -5 &.
2345 5.
8) .Td ékaTooTd.
3 1 =
I kawxd o5 TAS dpaxufic = 0,01 tiic dpaxufic
2
2 Asmt& ico * » = 0,02 = »
BER Sy e e St SR 0,15 » >
100
96 :
5 i gl i 096 »
96 100 3
100
b » = 1,00 »
100 100
1
1 B&kTukog =700 100 pétpou = 0,01 100 pétpouv
2 B&KTU) _é X e 00
z KTUAOL =100 » » = U,Uz >
15 i
15 = 100 > » == 1D
32
32 - _I(T] > » =032 >
100
100 » ';_L_PU » » — 100 "=
1 &xepaia povabda = 100 EKATOOTX }:_)g — 1,00
)
: 5 16
1 SéxaTto — 10 éxkatoot& 100 = 0,10
1
1 éx&tootd 100 = 0,01
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Maopatnpfioetic:1) MNéa vk ypdPpous 1& Ekatootd yp&Poue
Mpdtx 1oV dxépaio &piBud, Enelta woppua kai Eneita T Blo Yneia Sefia
and 10 képpx, To wpdro Wwndlo perd 16 xépua Pavepdver T& békoro, TO
Se0tepo 1& Exartooté.

2) "Otav dév Omdpyn &xéporog &p1Bude umaiver pmpooTa &wWo TH
Koupax Eva undeviko.

3) Té 0,01 Aéyetat Bexadixkhy pov&da, Ta 0,02, 0,03, 0,04 xAw. Aéyow-
Tl Sexabikol &piBuol.
'AOKAOCEIG

1. AwdPBaoe todg mépa katw &piBuodg Erol: 0,03 = tpla &-
katootd. 1,03 = 1 éxepala povada kal tpla éxatootda. 2,15 =
0o axépaieg povadeg kal Béxa mévre Exkatootd : 0,07, 0,23,
0,40, 3,95, 42,05, 137,08.

2. I'péye pt Bexadikovg GpiBuoide : % % 3 %1%

3. Ndoa ékarootda k&vouv ol apiBpol : 50, 30, 22, 38,05, 7,10.

4. 'Av&luoe TOUG - &piBuoblg : 32,07 42,18 175,00 Etot:
175,06=TE. +-7A. - 5M .+ 0 5. 46 &

i AlGBaoe toog tBioug &piBuodc oi éxatootrd : m. ¥. 3207
£xkatootTq, 4218 Exatoorté.

y) T xihiooTo.

1
1 ypopud = 7555 700 uétpou = 0,001

2
2 ypapuic= 000 > > = 0,002
135 7
135 » = 7000 * > = 0,135
1000 » g %% » » = 1,000
000
1 axepaia povéda = 1000 XiAooT& = -:0_00 = 1,000
100
1 Béxato =00 » = 7000 — 0,100
10
1 éxatootd = 10 » = 000 = 0,010
1

1 xtAloogto = 1000 = 0,001

NMapatfipnon: T& x1Aoot& yp&goviar otniv tplin Béon defix
amd 16 képpa. -
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'ACKAROCEIG

-1. AwdBaos xara dudgopovg 1pdémoug : o) 0,002, B) 3,563,
y) 15,072, &) 0,001.

2. INpaye p2 Bexadikovg &ptBuolg: 1030 103;}60 %02_ %

3. AuvdBaoe xal &vdivoe tobg &piBpolg: 0,1 2,35 6,039
35241 . 0,038 024 0006 0,02 2,077 16,145 7,008.

3) Oi 6)0\0: Sexadikol apiduoi.

1
1 TeETpaywVvikog dakTudog = 70000 o0 TeETpOy. HéTpOUu =
0,0001 1ol tetpaywvikoD pérpou.
: ST
2 Tetpaymvikol ddxtulol = 10000 100 TETPpOY. pETpoOu =
0,0002 to0 teTpaymvikeDd uétpou.

NDaoapaxtrfipnon: Ta dexdxig XIAlOOTX ﬁpxcxovtm otV téTapIny
 Beon Befidx &TWO TO KOuua.
1 45
faapn — TN awea T

NMapatThipnon: T& ératovtaric Xthoora Bplokovral oty mép-
w1 8éon Befid &mo 1O xdupa,

1 TeTpay. Ypauuy = 1——60% 100 TETpay®vikoD pétpou =

0,000.001 toD TETPQAy. UWETPOUL.
75
. YPOUUEG = —————— TOO TETPAyWV. PE =

75 TETPOY. YPOUUES 1.000.000 pay®@v. PETPOU
-0,000.75 1ol TeTpay. péTpou.

NMapaocthipnon:l) Ta éxaroupupoota Pploxovien oty  Exin
8éon Befia &mod 1O xkoppa. 2) "Opoix oynuatifovral xal ol &AAot Bexa-
Bixol : Bex&Kic ExaTopuvplootd, ExkaTovidkiG Exatopupuplootd, Sioexa-
TOPHUPLOOTE K.O.K.

AadKkfoerg

1. AudBaos xata diagopoug tpémoug @ 3,0007 0,00153 32,6
0,28 32,000009 2,312567 0,7891234 5,98765432

: o T Tas 76 2.000379
2. Tp&ye ut Bexadikods &p1OUO0S * ja555- 100,000, 1.000.000
45578 7 3.145678 9 43 2765 315 g 35
7000, '® 10000, 2’ 1.000.000, 1,000.000.000, 10, 100, 10, ° 1.000.000,
2 7 4 27

9 160.000. °2 100, ° 7.000.000, B° 700.000.
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3. ’Av&ivoe xatd didgopoug tpdmoug Todg Bexkabikolcg &-
ptBuotc: 9,9 6,07 8,002 0,103 60,00308 13,000076
0,000002° 125,05007 2,30045607 3,25.

4. Zynudtioe oelpég &mo dexkadikolg &piBuolc Tod uétpou :
wy. 0,1+ 0,01 0,001 . 02" 0,62 6,002 KK,

5. Zynuanoe oeipég &no dexcdikovg &piBuodc ToD TeTpay.
pétpou. wy. 0,01 0,0001 0,000001 0,02 0,0002 0,000002.

6. Zynuatioe oelpég &mod dexadikovg aptBuodg 100 kLBLKOD
pétpou my. 0,001 0,000001 0,000000001 k.o0.x.

3. Oi apdunTikég npdleic TV JekadiKDY

a) H- Rl poete oy

1. Mia untépa £xel 4 modid xal BEAEL v& Tolg ké&un Spoila
¢opépata. To mpdro yper&letar 4,35 pérpa Ugaouc, TO Bei-
tepo 3,67 ., 10 tplro 3,49 u., kal 10 térapto 3,26 u. Ggcouc.
[Méoa pérpa Gpaopa B Gyopaon

=:4.,35
-+ 3,67
3,49
3,26

= 14,77 p. Upoopx
Kavévacg: “Otav Bédwpue va mpooBiowue dekadikodg &piBpcic
kéGvoue tAv mpdoBeon 6mwe kal oToLG &xepaloug, &GAAG o01d &Bpolopc
B&lope Omodiaotodl) o1r Béon Tfig UmMobiaoToAfS.
2. Mla dpavrpa Gpave v mpotn nuépa thHe ERbdop&dac
3, 45 y. mavl, TV &AAn Huépa 4, 27 y., TR Tpitn nHuépax 3, 95
W., TV teT&pTn 5, 3 W., v néuntn 5 Y. kai v €kt 6, 285 u.
lNéoa pétpa navi Ugave ;
345
4,27
3,95
53
5
6,285
= 28,255 .

Kavévag: M& va tpooBiowus dexadikolg &piBuolg tomobetol
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pe ToUg drspaioug K&TW &To 100G drepoioug, T& Béxata K&ATW &md T
SEKOTE, TH EKOTOOTR KATW &md T& EKaTOOTE, Td XIAOOTH KEI® &nd 1d
HIALOOT& K.O.K.

N\ 3. 'Ayépacga 5 xkouti& kovoépPa. To npdro &LOYyWle 2,5
KiA&, 16 dedtepo 1,375 k., 1o tTpito 3,27 x,, TO TETAPTO 2 KIAK
kal 1o wéunro 4,7 k. [Mdéoa xiha Luyllouv xal 1 5 KouTid;

4. "Eva moidl aydépaoe 1 x6AAa yxapti, 3 mévveg, 1 poAOR,
1 xkbvivAopdpo xal 1 oreumdyaprto. MNa 1o xapti EmAfjpwoe
45,65 Bpayuég, yia tig mnévveg 663,5 8Spay., yi& 10 poAOBL
1350,75 8py., yi& Tov xovruAopbdpo 1532,6 xal yux 16 OTOUL-

Syapto 103, 85. [l6ogeg Bpayueg £MANPWOE ;

5. “Eva attoxivnto Etpefe Tthjv mpotn Tfuépa tfc &RBopa-
dac 127, 575 xoadpetpa, 11 deuTépa fHuépa, 96,3 xAu., Thv Tpl-
tn 89,34, v tetrdptn 137,6, v méuwtn 73,856, v Exm
143,2 xoi triv £Bdoun 89, 4 xAu. [lldoa ytAdperpa Etpete AR
v Epdoudda u

« 6. N& romoBstroete 10V Eva &plBpd k&rw &b 1OV &AAO
wal v& tpooBioete ToUg EEfjg &piBpolg :

- 145, 375 w. -2, 3 p. 43, 003 p. 49, 56 u.

=gy 2. 73 p. -1 57,06 p. 132, 009 u. 7365, 2 u.

£ ~.y) 375, 5 dpx. L 23, 75 Bpx. -+ 9, 1 dpx. + 7456, 79 dpy.

68) 'Agpaipeon.
MfpoB8AfapaTta
1. H untépa 1ol MNidvvn xpetalerar 13,65 upétpa Ggaopa
yi& v& kataokevdorn modieg otd natdi& g kal xel ubvov 7, 45
pérpa. [léoa uyétpa xper&letal akoéumn 3
13, 65
7,45

6, 20

Kaovoveg: TNa&v dpaplonus dekadikd apiBud &md dexkadixd
Tomofetolus 1OV &PapeTéO KAT® &MO 1OV GParpetéo Katd TETO0  Tp6-
o Hote 6 axépaiog va Pploketan k&tw &mdé Tov dképaio, 1| Umodix-
oToAf k&Te &wd TRV OTMOSLaOTOAT, T& Békara K&T® &md T& Séxata KAT.
wal k&vope TV Gepaipson &mwe xal ogtolg &kepaioug.

. 2. To uwkto Bapog évoc Papelod pé AGdL elvat 36,5 (i) 40)
dkabeg kal o &néPapd tou (f vrdpa) 32, 55 (f 29, 65) dkddeg.
TMboeg dx&deg kabBapd A&dL mepPLEXEL ;

]!
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36, 50 R 40, 00
— 32,55 29, 65
= 3,9 10, 35

Kavévac: "“Otav & dekabikdg &ptBudc 100 &galpetéou
EyeL neplooodTepx YNpla ano 16 dexkabikd ol usiwtéov, TOTE
B&Zoue o1d Téhog TOD peiwTéou TOoa undevik&, Soa ypeidlov-
taL yi& va Exouv kal ol 8o &pBuoi Toov &pBud Bexadikdv
ynolav.

3. "Eva maddkt &ppwoto glxe xB&g mupetd 41 Pabuodg xoi
5 B&xata ol Pabupol (—41,5) xal onuepa Exer 37,8. Tléooug
BaBuolg MUPETO EXEL ALYOTEPO OTUEPC ;

4. 'O natépag tiig ‘EAévng Extioe Eva omnltl of olkémedo 400
TeTpay@VIK®Y pétpwv Kal 1o ktlpio €maoe Extaon 183,45 te-
TPOY@VIKAV LETP@V. [Méoa teTpaywvika péipa tod Eusivav yi&
aOAn ;

5. ‘O "Apioteldng Exel dv&otnua 1 uétpo kal 45 Exartootd
100 pétpouv (= 1,45) xai 6 Mavddng Exer Gvaotnua 1257 e
Méoa éxkatoord 1ol pérpou elval YnAdrepog & "Aproteldng &no
6 Mavohn ; -

6. ‘O *Avdptag Exel Bépog 38, 5 yihibypauua kal 6 Oeodw-
péxnc Exel Bépog 33,45 yi\bypoupa. MMéoa xAtdypappa elval
Bapltepog 6 "Avdpéag ;

7. Mia untépa &ydpaoce 15 mriysig Opaopa yu& va kaun ¢o-
péuata ot& madik te. Té mpdro naidi éypeibotnke 54 -
xelg, To devtepo 4,3 mhxelg, 16 Tpito 3,8 . Kol 10 TETOpTO
2, 9 whyelg. Mool mixelg tfig EAeupay ;

8. Avo maidia diaywviloviol ot tpéfipo. To mpdto Etpeles
pi& amdotaon 500 pétpav ot 4,3 Aemta tiig Gpag xai 1o Beld-
tepo o¢ 5,1°. [lMboa mpdra Aemtd g dpag EpBaoe Evaplre-
pa o1é Téppa TO MPATO &NO TS deltepo maudl ;

9. Méoa ikatoord T dpaxufic 8& wpooBéowue ota 0,25
(0,32) tiig dpaxufs di& v& oxnuatiobi 1 Spayun ;

10. Na& éxteAéong tig mépa k&1 GPALPESELS :

357,4 — 168,95. 500 — 243,4. 1000 — 654,318.

65,476 — 42,5. 397,82 — 168,354.
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¥) 'O MoAAanAaociaopdcg
MpoBAARparTa
T Mia urnotiAia xwp&er 2,5 ox. xpaol. [Mbéoeg dx&deg xpaol
Xxwpave 13 Spoieg pmotiheg ;
w2
WS

75
25

——

Kavovacg: "Ortav Eyous va ToAAanAaoidowpe dekabikd £mi dxé-
poio, x&voue 16v MoAAamAaoiaoud oav va fjoav  dxépaiot xai ol Ble
&piBpot xal otd yivouevo Xwpilope t60a dekadika ¢noilac Soa Exer o
Dzxabikog &piBpog.

A2, Mia mAéxtpa mhékel 3,45 mixelg Baviédha ot 1 duépa-
Méooug mfyxelg Ba mAéén ot 11,5 fuépegy

3,45

;i

1725

345
345

= 38,675

Kaovévacg: "Otav Exops vd moAhanAacoidoope dexadixkd éni Be-
xadikd, x&vope Tév WoAAanAaoiaoud odv va foav &xépaiot xai ol dbo

&piBuoi xal 01d yivéuevo Yopilope téoa bekabixa Ynola, toa Exouv kal
ol Bvo &piBpoi.

3. "Eva Bapéht A&dt xwpdaet 23,65 dxé&beg A&dL. [16osg oxd~
Beg A&bL xywpolv 10 Suoila Papéla ;

23,65 2365 - 19 =236b
10

0000
2365
— 236,50 = 236,5

Kavoéveg:a) Ta undevikd o1d téhog 1@v Bexadixdv Biv Exouv
kappd dfla kal yi* ad1d propolv va Biaypagoiv. 3

*ApBpnTikec ‘Aoxfoeig kai MpoBAfpata A’ Anporikol < 5
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B) MNé& va moAhamAaoi&owue Evav &piBud émi Déxo pETaCQPEPORE THV
OmodiaxoToAn Tol Sexadikod &piBuod ik Bion mpdg Ta defid.

4. "Evag Bookdg énfyoive kaxBnuepivéde otov tupéunopo 63,6
drébeg tupl &nl 100 (1000) Auépeg. [Néoeg dkddeg Tupl EmAYE ;

e »
63,6 : 63,6 X 100 = 6360 | 63,63¢1000 = 63600
% 100 .

= 6360,0 = 6360 ok.

Kavévacg: lNé& ve wolranlaoi&kowpe Evav ambud £mi 100,
petag¢épops Tv OmodiaatoAn TOoU BekofKoU Bud Boeig wpog -
& Befld, yid va woldaniaoiaowie £ni 1000 Toapépope TRV Omodio-
oToln Tpeic Béoeig Tpdg T& Befidk, €mi 10000 téookpeg Bfoeig mpdg Ta Be-
E1& k.o.x. kal &v dEv Om&pyovv Bekadik& Yneic oty Bécn toug mpoodE-
tope &dv&hoyov &piBud undevikdv.

5. “Evag Eumopog Eyel 172,65 1oma mavi ué u&kpog 53,675
pétpa 1o kaBéva. Moo pérpa mavi Exel ;

6. ‘O mhxvg ExeL 0,64 toD pérpov. [Mboa_ uétpa k&vouv
1000 mrxelg;

7. Né& Toaraniaoihong Todg &piduotc 2,05 35,498 76,7392
4,98765 0,123456 é&mnl toug &piBuolg : 10, 100, 1000, 10000

8. "Eva xourti kovoépBa Luyilel 3,65 yxihdypauua. MNéoa yxi-
Adypappa Luylfovy 27 duolax koutid KovoEpBa ;

9. "Evag alyondAng énolAnoe 2365 adyd mpodg 0,75 xihadk-
pu(d 0 xaféva. [Méoa yihidpika eloénpaée ;

10. "Evag uikpéunopog &ybdpace 35 ypdooeg mévveg (x&Be
ypbooa Exet 12 dwdekddeg, dnA. 144 xoppdria) npog 2,3 yiAi&-
pika 1) dwdekdda kal énobAnoe mpdg 0,45 100 xLAidpikou k&Be
névva. Na& pol Bpfite 1 a) lNdoa yprjucta énAfpwoe yid v' &-
yopdon tig mévveg. B) INMNooa yxpfiuata elotnpafe xal y) Moo
Xphipnata Exképdiloe ; :

11. "Evog pnmok&Ang dybdpaoce 56 tevekédeg A&di mol & ka-
Bévag toug xwpoloe 13,75 6k&deg A&bL mpog 6,5 yhidpika TOV
Eva kal EmovAnos 16 A&dL mpog 7,8 yihidpika Thv 6k&. Né& Bpfi-
te: a) [Méoa xpfuara énhfpwoe yi&k v &yopdon 1o A&sL B)
[Méoa xpfuata Enfipe dtav énobAnoe 1o A&dL kal y) [Méoo yi-
Mdpika éxépdioe, néoa mevroxlhiapa kol wéoa dexkayliiapa.

A
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3) Aiaipeon
MpoBAfpara

I 1. 'O nmotépag SCo nabidv toug Edwoe 1 Bekdpl yapti kay
wodc elne va 1o poipacBolv oi Toa pepidia. TI pépog 1ol Se-
aptod B4 mapn 16 k&8s mandi ;

ZExégn: To dewdpL Exer 10 xbAAec. "Apa xé&be nadl 0
IrGapn and 5 xéAAeg. Kdébe uia worhha dpwg elvar 10 Eva Bé-
aro to0 dexaplol. "Apa td k&Bes waidl & mhpn névie SékoTx
hoD SexaploD (BnAadn uiod dexdpt)

To 2 oto 1 6. dév mepiéyeral. ‘Enopévag xavéva nadi 52 84
épn Gxépaio Bekdpl. 'Avaykaléuaote yU' aldtéd v kéduwue
v Gxépara povéada déka déxata. AUTO ylveral &v Béhope
'-‘;:n and 10 1 Eva undewvikd. "Eneita diaipolue ta déka Bé-
cata UE 10 2 kol Bplokous mévre Sékata :

: {2 i . 1

5 0,5= il
0,5 2

! 2. "Ex® 1 pérpo xopbéAda kal BEAw v& 138 ywplow ot 8
Woec xopdélhec. lNboo 8a elval 16 péxpog k&Be upikpfic xop-
BEANGS ;

ZxeEYn: To pérpo Exel 10 makéueg §j Békata 100 pétpou.
o Békato 1ol ptérpou £xet d&éxa movroug | Ekatootd Ttol pé-
pou, yiatl to pétpo ExeL Eékardé Ekatootd. To éxkatootd tod
lpétpov ExeL 10 ypappig fj xihtootd tod pétpou, yiatl 1o uétpo
EyeL 1000 yhootd.

_ To6 8 otd 1 pérpo dev mepiéyetar. [V adtd otd nnhiko yp&-
@ope 0 &xépato. Bd&lope otd 1 Eva undevikd kal Eyous 10 bé-
|| wora toD pérpou. To 8 ora 10 dékarta mepiéxetat 1 ¢opd Kal
wmeptooetouv 2 dékata. [ papous o1é mAiko képpa betepa &nod
0 O xol kotémv ypagoue 1 dékato. Ztd 2 dékata mol p&g
Euewvav B&loue Eva 0 kal Exoue 20 ékatootd. T 8 orod 20 me-
pLEXeTaL 2 popég kal muepiooebouv 4 éxkatootrd. [pagous otd
anAlkov Gotepa &wo 14 dékara 2 EKaToOTd. ZTd 4 EKATOOTX
mwol p&g Euswvav Baloue Eva undevikd kal Exyope 40 yhooté.
To 8 oto 40 mepiéyetal 5 popég kal BE2 p&g pévelr Umdhomo.
I'p&goue otd nmnAlko Jotepa &nd Td £katootda 5 xiAootd.

“Erol Bploxope nog k&Be uikpr kopdéAha 8& Exel pdkpog 0
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&xépoia pétpa, 1 Békato, 2 ékatootd kal 5 “ihlootd TOD uE
Tpou fi cOvropa : éxatdv eikool MEvTe XLALOOTG TOD PETPOU :

H.

A B e

20 0,125
40

3. M& 1 yuhépiko &ydpaoca 7 Aepdvia. Tl pépog 100 xthiapt
koU &vahoyel oé k&BE Aepdbvi ; ;
10 | 7

30 0,142857142...
20
60
40 |
50 |
10 |
30 |
20
6...

Maparnpfioeig: Z1& o mpdra TwpofAjuata Tapatnpolues

&1 7 Bioipeon xataAfyst o8 0 Uméhomo, £ve 1O Tpito pével mwEVIX 0-
wéhoimo 800 ki &v éEaxolouBfiowpe 1 Obiaipeon. Mdéiiota Emavaiap—
B&voviar katé TV 1Bl oelpd oi dpiBuoi 100 mnAikou 142857. To teheu-
Taio TAiko Aéyetol Teplobikd Bexabikd xA&opo (i &piBudg). i
1

4. "Eva yapti pé kapplroeg movAiétar 1000 dpayupég. lMboo

ototy(lel | pi& kappltox ;
5. Mix dwdekdba paviaA&xkia movAiéton 1750 Spayuég. Io-

oo otouxllel 10 KGBE paVIOAAKL ;
6. Miua ypoooa (= 12 dwdexddeg — 144 xoppdna) coloTeg

Tod xouuThvouy T& popépata wovhiétar 7150 Bpayués. IMéoo |
otowy(Zel f} 1 oolota ; :

i
i

1. “Eva tpaivo Etpefe of pia dpa 62,420 yrhdperpa. [Méoa |
x\6petpa Etpefe o€ 17 E

G2,52_0 | 60 !
252 1,042 :
120
— 1]

!
5
1
§
i
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Kavdovacg: "Otav Exous va dicipéowpe bexabixd &piBud pe dxé-
pato, k&vous T Sixipeon dnwg kal ot Sialpeon 1@v  dxepalov pe ™
Bixgopa 81t pdAlc Teheidon 1§ Bixipeon 100 dxepaiou Palope o1d WAL
xo Kopuc.

3 2. “Evag kfimog éxalAiepyndn pé 36,5 6k, natdreg kal Edwoe
‘elo6Bnua 527 &x. matareg. [boeg popég meploodtepeg dkkdeg
&nédwoe K&BE Ok OmOPOUL MATATAG ; _

. T kégn: 'Agod ol 36,5 (42,95) 6x&deg omdpov dntdwaoav
. 527 k. (600) eloddnua 1 pla 6ka &nédwoe 36,5 popéc Alydre-
.;peq dxébeg. Anhadn yia va Bpolue tiv amédoon tiig xk&be
ig Ox&g Ba Biopéowpe Tig 527 ok. Bk 1@V 36,5 Sk&Bav.

5270 | 365 60000 | 4295,
1620  14,438... 17050  13,969...
1600 41650

1400 29950

3050 41800

130 3140

. “Qote 1) owopa &uédwoe 14,438... ¢opéc mnepioodtepo El-
ob&dnua.
- flaopxtnpioetg: 1) "Edd Efope v& Biaupéowus &képono Bk
| Bexabikol.
E 2) & v& yivny f Sicipeon mpénel va kduwpe 10 dioipétn dxépato.
. ADTO vivetou &v peTadépauc Ty UmobiaoToAl tov té0eg Béosig Befidx
Bosc Ypst&leton yik va yivn & Biaipetng dxépouog. 3
: 3) “Otav petagépwue Y OTODXOTOAN Wi Bfon Befik, téte moA-
Aamiaoiafope 10 dicapértn €mi 10. "Otav petagépwue v OTOBIaOTOAY
. 5vo Béoeig Hefid, 10Te MoAAamAcoi&lope 16 Bianpétn £ml 100, Stav pe-
| Tapépouc 3 Béoeig morAanAhaoklous £wi 1000, 4 £mi 10000 x.0.x. Ftl'
| aGte elval dvayxkn va mohhamAaaidoope dvdloya kal 18 Buxpetéo.
- ADTS yivetaw &v BaAwpe 010 1éhog 10D dxépatov Biaipéty Eva undew-
x6, &v petagépaue TV Omobiagtoln wa Béon Befi&, Blo undevik&k, &v
petadépape Ty Omodixotokl] d0o Béoelg Befid, tpla undevikd, &v T pe-
Tagépape Tpels BECELS K O.K.

Kavovacg: "Otav 6 diacipetéog elvan drépatog kai 6 Biaipétne
BexabBixdg, tOTe MoAAamAooiklope 16 Siaipétn énl 10 éni 100 f émi
1000 xAm. péypic 6tov yivn dxépaiog, kaxtdmiv ToAAamAaci&lone &vé&lo-
ya 18 Bucipetéo £mi 10 f) 100 fi 1000 xAw. kol éxteAolpe 17 Giadpeor.
A0Td yivetal, &v pstadépope Ty OnodiaotoAn npdg ta defid, Soa elvon
T& Bexadikd Tou Ynodla kal &v Bdrhope o1é Téhog 1ol dioupetéou Téox
pndevika o elvan T& dexabikd Ynola 100 diaipétn. “Av 1 Suaipeon  &-
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¢rivel Uméhoimo, 1éTe Y wpilopye 1o TnAiko pé képpa, Baloue oTd Umé-
*Aomo Eva undevikd xal é€akohouBolue 17 Sixipeon B&lovrac undevixd
070 1€hog 100 OmoAoimou péxpig &tou Bpodue UméAotmo upndév { 5povp&
Omohoimo pe pikpn &fla,

3. "Eva tpaivo Etpefe 765,675 (832,5) xu\ibustpax o& 15,5
(16,35) dpec. Méoa yiAbpuetpa ETpee v Hpa;

»

7656,75 | 155 83250 | 16 35,
1456 49,398 y. p. 15000 50,917 ¥. w.
-~ =617 — 2850
1525 12150
1300 — 705
= 60

Kavéveac: “Otav Exwpe va diraipéowue dekabikd did dexadixol,
HETagEpoUe TNy UmoBixotoAn) 100 Bicpétn 160e¢ Béosic mpog Ta Sefid,
Soeg ypeiGlovial yix v yivn 6 Siaipéine &képaxiog. “AAAeg Tboec  Bé-
oelg 8o petadépope kal v OTobixotoAn 100 Bicipetéou kal &v T Be-
Kadika ynoia 100 Bleupetéov elvor Aiydrtepa &md T& Bexabikd Ynoia
100 dialpétn TOTE QUPTIARPOVORE TOV &piBud Toug pé Thoo undevikd Soa
elvor t& Bexadind ynela 100 Biaipétn WoL TEPLOTEUOULY.

NMpoBAARpaTta peTphloewc:
1. Mia &uaootoryla tpéxel 38 (39,565) xiAlbuetpa v pa.
2& méoeg Hpeg B& dlatpéEn 482 yAlbuetpo ; :
£2. To Bfiua &vog naidiod elval 0,45 pétpa. MNMéoa Ppata B&
Kapn yu& va diatpéln Eva yiAtbuetpo ;
£3. TMo6oeg Auépeg B& mepdon Evag OmaAAnAoc pue 565,75 -
Adpuka, &v Eodelm v Auépa 18,25 yiAi&pika ;
“Evag yewpyog Exel otiv &moBrxn tou 1058,5 dk&deg ot-
TapL Kal xper&letal yi&x o kabnuepvd Yopl THg olkoyéverée
Tou 2,9 éxédeg owtépl. [éoeg fuépeg B& mep&on pé o altépt
ToU €xelL atrv &nobrikn Tou :
/ 5. Mia &mobrikn 100 Kpatoug meptéxer 247,35 xlAdypoppa
netpéraio. Iléool tevekédeg umopolv v yeploouv pi avitd, &v
6 xabévag xwpdn 14,55 yhbypauua ;
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MpoBAnpaTta 3idgopa.

1. 1032 xbéAAreg xapil mbéoa dekdpla kal moéoeg deouldeg Ka-
vouv ;_ (7 deoplda = 400 x6Akeg i 40 dexépra).
2. 375 Bexdpla xoptl méoeg k6AAeg xal ndoeg deouldeg xap-

Tl K&VOoULV ;

3. “H untépa ocou &ybpace 10 nfyewg Ogaopa xai Edwoe
35750 dpayuéc. [Méoo &ydpaoe TOV TH)U ;

Kavévec: a) 'H dxipeon pg 16 10 yiveton odviopa, &v yxopl-
oope pt modixatoAn To TeAevtalo Tpodc T Befid Ymeio 100 Biaipetéov fi
&v peTagépwpe v OmodiaxotoAn 1ol SexadikoD diaipetéou ik 8€an Tpog
T& GPLOTEPE.

B) ‘O moAAamAcoiaxoudg £mi 10 yivetat olviopa, &v TpagBEowus
oid Téhoc To0 &xepalou Biaipstéov Eva undevixd, fj &v petadépwus v
omobiaotoAn ToD Bekadikol Biaipetéou pia Béon Tpodg Ta dedia.

- 4. "Evag pové&png &yopace Eva kapdol pe 100 TOPTOKEALL
xal Edwoe 38650 Bpayuéc. INboo otoiyilel 16 Eva moptokdAl;

5. “Evag kamvondAng énobAnos 3765 oly&pa npdg 100 Spoy-
péc 16 Eva. [léoeg dpayueg Exel elomp&Eet ;

6. "H &ndoraon &ud v "ABhva Ewg v Kngioowa elvar 15
yihbueTpa. Zé méoa uérpa &vépyetal f Bux amdotaom ;

7. “Evac OméAAnhog émAnpddn yuk Eva Bekanevbruepo
375750 dpaypég. [léoa dexayxlhapa, méoax mevioxAapa ral

méoa eikooayAiapa Enfipe ;

8. 'Ayépaoca 13 dxé&deg Laxapn npog 10000 dpayueg v oxd&.
IMéoeg Bpaypéc B8& MANPHO® ;

Kavévecg: a) ‘H daipeon pué todg &pi@polg mwob &roteAodvran
&nd 1 povéda pi undevikd o16 TéAOG, ylvetar olviopa &v yoplowue pé
omobiaotoArn 160x Ynpla 100 &xepaiou Siaipetéou &md ta defid Tpog
& &piotepd Goa elval & Ynola 10D Gioupétn §| &v pETadEép@pe TV
OUmobiaotoAn Tol BexkabixoD Biaipétou 1d0eg BEoelg PO apiotepa  doa
elval T& undeviké 1ol Sropén. *

B) "O moAAawAxOIXOUOg émi &piBpolg mol amoteAobvral &md 1 po-
véda pé pndevik& oT1d Téhog yivetan obvtopa, &v TmpooBéowue OTd TE-
hoc To0 &repaiou ToAAGTAGOIXOTEOU THoa undevikk doa elval 1& un-
Sevikg TOD moAAamAaolxoti, fj &v petagépmps TRV Umodiagtadn 100
BexobikoD TOAAQTAGOIGOTéOL TO0Eq BEOElg mpdg 1& Befidk, Soa elvon T
gndevix& 1ol TOAAXTAXOLAOTH. -
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9. Méoa moprokdiix B& &yophow ut Eva dexayilapo, &v
kaBéva &md adrd mouliétan 350 Spoyuég ;
1000(0) | 35(0)
300 28
20

‘Am&vinon: Oa dyophkow 28 moprok&iia kal 8& meplo-
ofpouv 200 dpayiite.

Kavévag: "Orav & Bicpétng Exn o016 téhoc undewvikd, £xterod-
HE TN Btui.pem'! pE 1a onuaviika Ynola, &pol ywpicwus &wd 18 Siope-
Téo Toov &piBud ¢nmeiev &nd 16 Téhog Tpdg T& &pLoTEpd.

10. Téoa dpapia kavouv 30 bké&dec ;

=3 X 4= 12 | 00 = 1200 bp&yta.

Kavévag: "Otav oro 1éhog 100 noAhamhaotaotéon fj 160 woh-
Aamhaoixotf Bpiokovral pndevika mohramhact&ious T& onuavika Pnoic
Kal oté 1éhog tol ywopévou B&foue tdox undevixd Soa Exouv xai of
800 Spoi T00 WoAAamMAaOIxOpos.

11. "Evagkagekdning éxaBolpdioe 16,500 xilbypaupa oud
Kagé kal ueta 16 KaPolpdiopa EL0yle & kagéc 11,125 yhio-
ypaupo. [léoo Bapog Exooe & dudg kagéc ;

12. “H kevipixi] &mnobfjkn 1®v ovooitlov napéicBe 15675,8
bxadeg dhelpt. "An’ altég Tapédwos ot Eva ¢olpvo yid TRV
napaokeut) dpridlov 4357,45, oté Bedtepo pobpvo 5136,175 kai
otov tplto golpvo 4985,6 oxabeq. Mooeg Sx&deg uévouv othv
&moBfkn ;

13. Mio olkoytvela &rotedeitar &nd 6 (f 8) mpdowna. Néco
A&dL xpnowponolel k&Be EBdoudda avth § olkoyéveia, &v k&Be
Nuépa dmoroylln yia x&Be &rouo 7,3 (f 8,45) dpauia A&dt xal
nwéoo A&dL Bd ypnowonoijon ot Eva Etog;

14: Ml olkoyéveia ypewdZetal 1o pfiva 13,55 bké&beg moték-
teq. [160eg matéreg ypetaleral 70 ¥pdvo;

15. Mla raxela duafootoiyla Exet Siatpéfer o wa &pa
62,38 (f] 65,455) yi\bpetpa. [Méoa yihbuetpa Biétpefe o& 1°.

16. lN6éoa teTp&dio umopobue va& oxnuaticope wé wa de-
aplda yapt (=400 kéAeg), &v x&Be tetpddlo oxnuartileral pé
4 (5) xOMheg ;

17. "Evag ktnvotpéoog Exel 15 &yehddeg. Kabe &ysr&da
XpewaLetal Ty fuépa 4,5 bxadeg cavé. [1doeg Auépeg 8& me-

Wnoionoi|Brke ammd 1o ivotirouto EkmaiSeuTikg MoAmkrg
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pé&oouv ol &yehéadeg tou ut 753 dxadeg oavs, wol Exer oThv
&woBnxn Tou ;

18. Mi& olxodéonowva &ydpaoce 18 (22,5) pérpa Pivo Upa-
oua yl& va kéun wetoéteg. KdéBe netotra, ypeadleral Spaoua
1,25 (1,35) puétpa pdéxpog. Ndoeg meroéreg pumopet va Etolpdon ;

19. T& va xataoksvaobdf &va moukauioo xpetdletan 1,85
{1,90) pérpa Geaoua. [Téoa mouk&uioa umtopoly vV KATAOKEV-
08Dy &nod Eva tém Hocopa, mod £xel udxpog 23,50 (45) uétpa;

20. “Eva Leuydpt madikig x&Atoeg Juyller 95 ypapué&pla
(= 0,095 xtubdypapua) Bapog. MNéoa Leuvybpia kaTaoKeEL&LoV-
Ton pé 2,450 (1,400) xihdypopuo pailil;

21. "Evag yewpydg Eonelpe o1tapL oTd Ywpdgia tou, Ta O-
nola 100 E€dwoav eloddnua 12 (9) popég meplogdtepo &md o
onbpo mod Eomeipe. [16oeg Ox&deg ondpo Eomepe &v 10 elod-
dnu& Tou fitave 7855,48 dkadeg ;

22. & v éxtvnwon éveg BifAlou, 16 dmolov E€etuncbn ot
1500 &vtituna, Expsiaobnkay 270 (345) dsouldeg (400 xOAAEeg).
INéoec x6AAeg neptéyel k&be dviltumo ;

23. Té Bfluc &veg &vdpog avépyerar o 0,75 tol pétpou.
[Méoa Bhpata ypetdlovial yiax va Biatpéén 6 &vbpag altog
10800 pérpo ;

24. T& Eva piva (30 Auépeg) Evag OmdAAniog Eodela 690
yaddeg dpayuég. MNbso Lodever o pia Auépa xal wéoo of W
£BBou&da ;

25. IM& tpia Levyépia kaAtoeg ypeidlovrar 180 dpappia
paAAl. TMéoa dpauia ypeialovrat : ) yix 1 Tevyépy, B) Y 2,
v) yi& 4, 8) yua 5 Zevydpia.

26. Mua émpBatnikh &duafootoixia BiEtpefe ot 1 dpa xkal 45
npdTa Aentd Thg Gpag 89,6 xuhbduetpa. [loon &unéotacn bBia-
tpéxeL : a) ok 1" wp&to Aento, P) ot 1 bpa, y) ot 45';

27. "Evag atyonding &ydpaoce 2768 abyd npog 375 Bpayuig
16 Eve, And td alyd adta to0 Eonaoav 39, é&molince 1560
npdg 425 dpayuéc 16 Eva xkai 1ad OméAowta 1a& EmolAnoce Tmpog
595 Bpayuéc To Eva. [Ndoeg dpayuég £xképdlos ;

28. 'Avyopaca &md 16 pumaxkdAn Tiig yeiTovi&g pou 2 Okddeg
£Aidg pog 3750 Bpayuég THV Ox&, 6 aldyd mpég 650 Spayuig 1o
Eva, 3 xoutla onipra mpog 250 Bpayuiég 16 Eva xal 2 Okadeqg
&heOpL mpdg 3650 Bpayuég v Ok4&. léoa péora B& pod Em-
otpéyn &md 1 elkooayliiapo ;
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29. 'Avydpaoca 7 Levy&pia k&Atoeg npdg 48600 Spayuig TV
Bwbdexddo. Méoeg Bpayuic 8 TMANPGOO® ;

Zxéyn: o) Nava ppd néoo oroxilovv & 7 Lesuykpia
KGAToEg Tpémel va yvoplle ndoo otowyilel To 1 Leuy&pr. To 1
Cevydapt otouilet 12 gpopéc Aiydtepo and 8,TL orowxiler 1) dew-
dex&da. 'Emouéveg 8¢ Slalptow THY TIUn ThHC dcwdexkddag 48600
Bpayuég dia tod 12.

48600 | 12
= 060 4050
e

“Qote 16 1 LevydpL otoyllet 4050 dpayuéc.

B) 'Apol 1o 1 Leuydpt otoixlZel 4050 Spayxuéc, T& 7 [euyd-
pla Ba Exouv 7 gopég peyaltepn Tiun. ‘Enouévee 8& moAla-
TAaoldowpe tig 4050 dpayuég &nt 7.

= 4050
s 7
28350

“"Qote yi& 1& 7 Leuydpia k&AToec Bk mAnpoow 28350 dpay.

30. "H Beoulda 16 xaptl (BnA. 400 xdAheg) movAlétor 16000
Spaypés. MNéoeg dpaypis B& mMAnphdow yid 10 kéAAeg ;

31. "Evog otatipag (44 ék.) &oPéotn mouliétar 154.000
Bpayuéc. lNéoeg Spayuis B& mMAnphom yik' 10 dké&deg ;

32. "Evog olvomding (taBepvidpng) &ybdpaoe poboro 3150
ox&deg mpog 1750 dpayuie v Ox&, Z16 poloto ERais 63,126
bK&deg petolvi Moo 16 &ydpace mpog 5000 Spaxuée TAV dkd kol
EmAfpwoe petagopika tod podetou 150 dpayuée v ox&. [Mooeg
Spaypég otoyller 16 xpaol Tou, wéoeg Spayuiég mpémel v& ToL-
Anon Ty &ka& yi& va& kepdlon 1.575.000 Spaypéc kal mdoeg
Bpoyués mpémel va mouAfon TV 6k& yi& v& kepdlon 3.150.000
Bpaypéc ; :

33. 1 uétpo Gpaoua movhiétar 250.000 dpayxués. Méeo mou-
Atétal O mijxug, SnAadn of 64 wévroL;

34. "Evag odkkog &Aelpt 1@V 60 dk&dov movAlétal 210.000
dpayuég. INéoo aroiyiZouv ol 150 dx&dec ;

35. 3 6xddec otapOMa-Blvouv 1 éka podoto. ITéoo wpod-
oto 6& p&g ddoovy 6000 dk&deg otaplii ;
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36. “Evac OmaAAniog malpvel piogfsd 750 yiAiadeg Bpayuég
1o pfijva (= 30 Auépeg) kal Gmd avtég mAnphver yu& Evolkio
75000 dpayuéc TO pfiva’ yik ¢ctiopd, vepd, évbupaola kal &A-
Aa E€oda Extog &nd TRV Tpodn] Tou Eodedet 300.000 dpayueg TO
ufva. Tléoeg dpayutg wpénet va £odelin v Huépa yia TpOYT,
Y& v& 1ov ¢pB&on & poBég tou ;

37. M& 1 éka &Aelpt kataokev&iope 10 &prtidia, [lboeg o-
x&deg &AeOpL ypeialdpaote, Y& v& kotaokevdowue ® 13650
&ptidiax ;

38. 6 £pyateg ok&Pouv Eva duméht ot 3 Juépeg. 1 fpyding
ot moogeg Tjpépeg Ba 1O ok&yYm ;

Zkéwn: Ol 6 ¢pydteg ok&Pouv 16 &unéhl of 3 Huépeg, &
Evag Epy&Tng povog tou B XpelacBi 6 popig neptocdTEPES 1)
pépeg. ‘Enopéveg Ba noAAamiaocidowue tig 3 Nuépsg énl 6 — 18
NREPEG.

39. Mila olkoyévela pug 6 Gropa Exel A&BL yud va mepdon
120 Auépeg, &AA& mpootedikave otryv olkoyéveia kal 2 ouyye-
velg Toug mol ToUg Kateotp&dr f neplovola. TNdoeg Auépeg B
nep&on ) olkoyévela pé v Biax moodtmra Aadiol ;

SkéYn: a) 'Apol ta 6 droua mepvadv 120 tjuépeg, 10 1
&topo pumopel va nephon 6 Qopég meploodTEPEg Nuépeg. ‘Emo-
pévag mpénel v& moAlamhaoidowpe tig 120 fuépeg &l 6 = 120
X 6 = 720. “Qote 16 1 &topo unopel v& nmepkon pé 1o A&dL
720 fuépseg. S i

B) *A¢oD T6 1 &ropo mepvacl 720 fukpeg p& 10 AGdL, 14 8
&ropa B mep&oovv 8 gopég Alydrepeg Nuépeg. ‘Emouévag B&
Siapéowpe tig 720 fuépeg Bua Tol 8 =720 : 8 = 90. "Qore 1&
8 &Gropa O& mep&oovv ué to AddL 90 Huépec.

40. "Evag On&AAnlog mepvdael pé 10 piod tou 15 fjuépeg &v
€0Beln Trv Nuépa 24000 Bpaxuéc. [Nbosg Bpayuic mpémer v
£o0deln v fuépa, &v elval avayrny ué ta B ypAuota vé
mep&oT 45 NUEPES ; :

41. “"Otav Badlln Evag nelondpog 5 y\buetpa v d&pa,
Biatpéysl pua &ndotaon ot 90 Gpeg. Z& moosg Hpeg B& Bia-
TpE€n v Bia &ndéotaom, &v Padllel 4 AdueTpa v dHpa ;

42. Mz E&va t16m O¢aopa kataokeudlope 32 netoéreg, &v 1o
pé&xpog tov £lvat 0,80 tol pétpov. [1boeg netobteg pmopolpe v
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Kataokevdowpe pé 1o 180 Upaoua, &v ol netoéteg Exovv pa&-
kpog 0,75 1ol uyétpou ;

43. 2’ Evav kfjno propolpe va ¢utéyope 120 Bévipa, &v
ExeL améoraon 16 Eva &mnd 16 &Aho 6 pérpa. [lboa Sévrpa
unopolue va utéywpe otov (Blov xfino &v &xn &néotaon To
Eva Bévipo &no 16 &AANo 5 pétpa ;

44. "Evag Unodnuatonoidg pmopel vér kataoksudon &nd Eva
Béppa 10 Levydpia mamobtola &v 1O udkpog Toug elval 40 mov-
tov. [béoa fevyépix B& kataokevdon &nod 16 (8o Bépuc, &v
10 pé&Kpog Toug elvar 50 névrol kal t& TA&TOC TOUg Suoto pé
10 TAGTOC TV MPOTOV TATOUTOLOV ;

45. M¢ tiv nooétnra 100 Aadilod mol mepiéyxetar o Eva So-
Xelo umopolue v& kataokev&owpe 800 nAdkeg camnodivi t@v 100
Spauidv. lNéoeg MAékeg oamobvi 1@V 40 dpoplwv pnopodue v
Kataokevdowue pé v (Sia moodtnra Aadiol ;

MEPOZX E.
Gl ZYMMITEIZ APIOMOI

A’ "Evvola ouppiy@v apidudy.

1. oAk éumopeduata mpounBevdpaote Juyllovidg ta of
Luyapiés, fj 08 xavrépia, ) ot mA&otiyyeg. ‘H LOywon ylvetau
e dpiopeva Bépn. To omoudaidtepo, Bépog elval A dk&. “O-
tav 10 Bé&pog elval Miydhrepo &nd 1 dk&, téte XprjoLtuomoLoOue
& dpdpua, ta omola elval pépn thic ox&c. ‘H oka Eyer 400
Bpéuia. 'Extég Spwg and v 6k& xpnoipomoiofue kol Bépn
peyahotepa &n’ abth yix va fuylloue YPNYOPDTEP HEYEAES
moobTNTEG Mpoyudtwy. Tétolx B&pn elval & otatfpag (=xav-
tépi), Snhadn Bapog 44 dxddwv, & dnolog oxnuatileral &v ToA-
Aamlagidowpe 1 ok énl 44, kal & Té6vvog, Snhadn B&poc 780
ok&Bov xal 100 Bpaplwv. — 'Edav &va &vrnikeipevo Luyllet 1
otatipa, 25 okadeg kat 100 Spauia, Téte Exope . Evav &pLBud
(tov 1 grartfipa) mod elval moAhamA&olo tfig 6k&g, Evav &pibud,
oL pavephvel dxddeg (25 6k.) xal Evav &plBud Mol @avepdvel
pépog tiig oxag (ra& 100 dp&uia).
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To B&pog 100 &vriketpévou avrod ypaoerar £tov: 1 ot, 25
6k., 100 dp&u. "O &pBudg adtdg elval oOvBeTog &md tood otath-
pwv, dxadwy kal dpauidv kal Afyerar ovpuiyng épiBpdg. ‘H
oxa elvar 7 Paoikn povada 1ol Bapoug.

2. 'O xpbvog petpiétal pi Opeg, npOTa Asmtd ThHg Gpag,
Beltepa AeRTa Tilg dpag, fuepoviktia, EBBopddeg, ufjveg, £,
aldveg.

To ypovikd Sidotnua: 1 &¢Bdou&dag, 3 fuepovuktlav, 4 o-
pdv, 30 npoTwv AentdVv (ypadetal 30") kal 45 deutépwv AenTdV
(ypagetar 457") yp&etal pé 1ov ovpuyfi &pbud: 7 EBD., 3
fuep., 4 Gp., 30" xal 30”. Bé&on o” abtov toév ovpulyd &pibud
elvar 16 fluepoviktio kAm. TlloAAhamAdowo tfig Gpag elval 1
£BBopdda ( = 7 fuepoviktia) kal pépn g elvar 1& nmpdta kal
T& deltepa Aemta (1 &p. = 60", 1" = 60", 1 &p. — 3600”). To
fuepovoktio elval /| Baowky povéada 1ol xpdvou.

B'. Oi povdadeg T@OV CUPHIYDV GpiBU@V.
1. Movdadeg vopiopdaTwy.

1. Baowxrj povéada tdv ‘EAANVIKGY vopop&rav eTval ) Spayu.
‘H dpayun Exer 100 Aemt&. "AlAote Omfipyav wovorenta, dlAenta,
mevIaAenta, SexkdAenta, elkoodAenta, nevnvidAenta, dpayu &g, dl-
dpayua; meviadpayua, elkooimevtddpayua. Ta voulopara adta
ofjuepax B&v kukhogopodv yiatl elval mohd uikpy 7 &€la Toug.
Ta nmeviadpayuao tad@ EAleyav tdAAnpa. T& vouplopara adtd
floav : @) "Apyupd: 58payua, dldpaypa, povodpayua, TEVRVI&-
Aenta kai elkoowmevraienta. B) Nikéhiva : elkoodhenta, Bekd-
Aenta, mevidAenta. y) XdAkiva : dexdAenta, dlAenta, povorenta.

Zfuepa Exoue xaprovoulopatra tédv 50, 100, 500, 1000, 5000,
10.000 kai 20.000 dpayudv. To xpuod ‘EAAnvikd elkoo&dppayxo

Exel aéla % THig otepAlvag.
2. Baoikn povada 1@v "AyyAik&dv voulopdtev elvar 1) otep-

Ava fi "TAyyiwn Alpa. 1 AMpa Exet 20 gehlvia, 1 oghlvio Exer 12
nevveq. 1 névva Exer 4 gapdlvia. ‘H xpuon 'Ayyhkn Alpa mou-
Métar 230.000 Bpayuig kai 1) x&ptivn 33.000 ‘EAxAnvikég dpayuég,

3. Baotkp povéda t@v Toupkix@®v voulopdtev elvar 1 Toup-
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xuk] Alpa. 1 Tovpkikt) AMlpax Exet 5 petfAtia. 1 uetlAtn é€apyu-
pavetal : a) u& 2 poda petlnua, B) pé 4 rérapra 1ol perinrtiod
kol y) pé 20 ypéora. 1 ypdou Exel 40 napadeg. 'H &€la 1 ypo-
ool mpo 1ol teAevtalov moAéuav fitave 20 EAAnNvikG Aentd,
‘H Toupkikn Alpar Exel 100 ypéora. ‘H piof toupkikr] Alpa Exst
50 ypéoix kal 1o %Tﬁq Toupkikiig Alpag €xsi 25 ypdowa. ‘H
nponoiepkn &éla tfig Toupkikfic Alpag fitave 20 mpomoAepikig
EAANV. Bpayuég kal To0 peTinTioD 4 mPOMOAEMULIKES dpayuég. Zn-
pepa N afla 1fic Toupkikiic Alpag (Peooar) elvan -]?% g OoTEP-

Alvag.

4. Boowki) povada t@v MFaAAkdv voplopdtwy elval 16 ¢p&y-
xo, 16 dnolov é€apyvpdvetal ofuepa pe-40 "EAAnvikéc Spayxuég.
1 ¢o.ayko Exel 100 cavrly. To xpuoo vamohedvi pé usydiov

dhéktopa Exet &éla %3—0 ¢ 'Ayyhixiic Alpag, ué utkpdv &hé-

Ktopa = % g otepAlvag. To xpuod elkoobppayko Exsl &fia
63
o0 THS otephlvag.

5. ‘H 'ltaNla Exel Baoiky povéada 1 Mipéta, i} dmolx EEap-

yupovetal ué 15 ‘EAAnvikég dpayxpés. 1 Apéra Exer 100 toevré-

fipa. To xpuod ‘ltahikd elkocdgpayko Exel &fla %‘0 Tfjg otep-

Avag.

6. Baowkn povada 1@v 'Apepikavik@y voutoudtov elvar 1o
BoANGplo, 10 dmolov E€apyupdveran oty Ttp&nela ué 10.000
Bpayuég kal oty EAelBepn &yop& upd 13 yiAdkbeg EAANVIKEG
Spayuég. To doAl&plo Exel 100 oévrg. To BolA&pio OmodLatpel-
Taw 0 o6, téropto, dExato kal elkoord TolG SoAlaplou.

‘H &€l 5 ypuodv dorhapiev slvau % Th¢ otepAivag.

7. Baowkn povada t@v Meppavik®v voulopdrev elvar 1o
Hapko, 16 énolov Omodiowpeltar o¢ 100 npéwviyx. ‘H ‘EAA&Sa
onuepa dev Exel ouvaAdayn ué ) Cepuavia.

8. Baouwkn povéda t@v Poook®v voutopdtev elvat 1o pou-
BAL 16 Omolov Umodioupeltal o 100 kanlkia, Mg ™ Poaoola
Bév Exoue ofjuepa ouvaAlayd.

9. Baoiwkn povéda 1@V ZepBik@®v voplopdrwv elvar td on-
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v&pilo, To dmolov Exet 100 mapa. Me 1 ZepBla dev Exoue ou-
vaAlayr.

10. Baowkn povéada t@v Poupavik@®v vouilopdtov elvar 1o
AETL, TO dmwolov Exel 100 pumdvi. MeE 1) Povpavia bév Exoue ov-
vaAlayr.

11. Booiwxi} uovéda 1@V BoLAyaplk@V voplopdtev elvat 1o
AEPL, O dmolov Exel 100 orovilxia. MéE 1 BouAyopla dév Exo-
pe ouvallayr.

12. Baowkr povada t@v AdoTplak®v voulopdrwv elval 1o
¢loplvy, 10 émoiov £xeL 100 xpditoep. Me Tiv Adotpla dév Exo-
pe ouvaAiayn.

13. Baown wovada 1OV “OMNaVBIKGY voutoudtev elvar 1o
gAroplvio, TO dmotoy Exel 100 oévr. M2 v 'OM\avdia dev Eyo-
pE guvaiiaymn.

14. Baoixn povéda tdv ‘EABetk®v voplwoudtev elvar 1o
*EABetikd ¢ppayko, 10 dnolov é€apyvpaveral ue 4.000 anuepivég
“EAAnvikeg dpaypég. ‘H "EApetla Exel xal 16 xpuod elxood-

2 o <
¢payko, To0 dmolov f &fla elval %0 g Ayy?\. Xpuatic Alpag.

15. To BeAywkd elkooGppayko Exel d&ia thg otepAlvag.

]OO
’Aokfoeig.

1. Mboeg dpayuég elvar 800, 2000, 3500 Aentd ;
2. Tléoeg dpaxudc kal wéoa Aenta elvar 125, 780, 305 Ae-
ntd ; Tp&ye tovg GpBuodg adtodg ué ovpplyf] kol dexkadikn
YPOPH.
3. lNooca Aenta k&uvouv 6 dexk&Aenta, 32 Bpayuéq kai 1 éka-
TOOTAPLKO ; »
4. 1 mevnvr&dpayuo, 1 Er{atoctdzpmo, 1 mevrakoai&piko, 1
xth&piko, 1 mevroxlhapo, 1 dexayilopo kal 1 elkooayxlhapo
moéoa AenTd ka&vouv OAa pall ;

5. N& &Ah&Eetel Bexkaylhapo : a) pé 508payua, B) pé
1008payua, y) ut 5008payua, 8) ué 10005payua.

6. Téoa dikenta Exouv : a) 1 ékarootdpiko, B) 1 mevpvré-
piko, y) Eva meviaxkoodpiko kal 8) 1 xili&piko ; \

7. Ta 8 voplopata néoa mevidhenta, mooo dexdAenta
Kol méoa elkoodAenta K&vouv ;
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8. M¢ mnéoa elkoocaylhapa pmoprlue va EEapyupdowmus
1200 mevnvidpLka ;

9. Mt néoa nevioylAiapa prnopolpe va E€apyvphowus 2400
MEVIIVIGPIKT ;

10. Miwd cuhhoyn voulopd&twv A&morekeitar and: 16 me-
vnviéhenta, 6 upovéhenta, 7 dlAemra, 16 mevrdienta, 32 &l-
koodhenta, 18 dexdrenrta, 16 elkooimevrdAenta, 2 MEVNVIAPLKG
kai 3 éxatootdpika. Na Ppfite: o) ndoa Aemta elyxe amwd k&bs
eldoc kal B) néoeg dpayuéc kal mdoa Aenta elxe SAa 6Aa;

11. a) Méoa ypbéoia Exet 1) Tovpkikn Alpa ;

B) lMéooug mapédeg Exet 1 petlhm .

y) lNbooug nmapadeg Exet 1) Touvpxixn Alpa ;

&) Méoa perlita, moéooug nap&deg xal méoa ypboia E-
xouv 3 Toupkikég Alpeg ;

12. [l6éoa oeAivia, téoeg mévveg kal méoa apdlvia Exer f
"TAyyhkn Alpa

13. TNboeg névveg elvat 3 otepilveg xal 15 mévvecg ;

14. MNéoa doArdpia k&vouv 750 cEvTg :

2. Movdadeg pnRxoug.

Baoixki povéada 1ol ufkoug elvar 18 yaAhikd pétpo 7} BagiAikég niyus.
To pérpo Omodicupeitat o2 10 nakdpeg. K&Be naiaun Omodiaipeitan of
10 SaxTlAoug (movioug), K&Be Baxtudog Umodiaipsitar ot 10 ypoppég
Anhadi 16 pétpo Exet 10 maidpec, 100 Bdaxtbheug, 1000 ypappég. °H
mardpn Exet 10 daxtoAoug, 100 ypappéc. "H mo katdtepn povada Tol
pAxovg elvan f ypoppi. :

*H moaAi&un elvar 10 0,1 tod pétpou, & daxkturog to 0.01 100 . Kot
f ypouud 1 0,001 100 p. ‘H moké&un Aéyetar inoSexdUETPO, 6 BaxTu-
Ao¢ &kaTooTOUETpO Kol 1) ypaupn xihootdperpo. Té xihiogtd 100 Xi-
AtootopETpou ALyeTat pikpd.

*Avirtepee povadeg prxoug elvan 13 woAlamAdoia 1ol pETpOU &
16 Sexdperpo (= 10 pétpo), B) 10 &xarovrdpeTpo (= 100 p.), y) T xi-
MdpeTpo (= 1000 pétpa), B) 16 pupidperpo (= 10000 pétpa)

Ta& &AAx xp&tn Exouv Bik& toug pétpa prjkoug. "Exou :

*H Toupxia Exet Tdv niyy, 1¢v Omolov xpnowpomolel Kai 7 ‘EAAN&Da.
‘Yn&pyouv 2 mAXES : & pikpdg, O Sdmolog Exel pakpog 0,648 100 peétpou
(axdtéc Aéyetan vBele xai & peyahog whxug, 6 émolog ExeL udxpog 0,669
toD pétpou (abTdg Aéyetcn dpaly). To éumépio UmoAoyiler TOV WXL O
64 movToug, (= 0,64 p.). 'O wixug Omobicipeitar ot 8 polma. K&Be
poumt Exel paxpog 0,08 p. 'Extég ol éumopikol Om&pyet xai O TEKTOVI-

a)
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k&G TWHXUS yid TR nétpnon oikonébov xal oikodoudv. ‘O TextoviKdg Tij-
xvg Exer péxpog 0,75 1ol pétpou.

Ol "Ayylot ypnoiponotoly yid povada urkoug 1 yudpdSa (= 0,914
petp ). Ké&Bs yu&pba Umobiaipelton of 3 nodia kol k&Be nédt Omobicu-
peiton o0& 12 Tvrosg. 1 pétpo — 1,0936 yuépbeg.

O1 F&AAut ¥pnowpomnewody v dpyuid, thv onolav Expnoponotodoay
&Adote xai ol "EAAnveg. 'H dpyuia Exel phrpog 1,94904 u. fj obvropa
1,95 uétp.

Mé& yeyaheg &mootkesic ypnowpomotobvral @ a) 8 vautikd pik
(= 1852 p.), PB) 16 *Ayylikd pihi (= 1760 yuvapdeg = 1609 p.), y) 18 yew-
ypaeikd pihi (= 7422 p.). 8) f FahAikA Aelya (= 4444 p,). &) 1 vaurikh
Aevya (= 5555 p ), xai ot1) 190 ‘EAAnvikd piki (= 1000 p.).

’Acxﬁcen;

1. Na tpégere : a) 5 daxktOioug, B) 6 nakdueg, y) 2565 ypau-
pég, &) 3 yy\duetpa, €) 7 ExatoviaueTpa xal ot) 4 pupldueTpa
o€ pétpa.

2. N& tpégete : o) 3700 uérpa, B) 1700 Saxktbloug, y) 4 &-
katovrauetpa kal 8) 6 yiAdbuetpa ot dexkapetpa,

3. Noatpéyerte : a) 3565 pérpa, B) 8 uupiduetpa o YiAio-
QETPO.

4. N& tpégete: 6, 9, 15, 28 uttpa ot narépes. |4

5, Na tpéygere : 125651 ypauuég ot pérpa, vd yp&yete pd
Bexkadixo &piBud 16 dnotéAegua kal va daPdoete k&Be Bekabi-
K0 Ynoplo ywprota (= 125,651 u. = tkatdv elxoot névre pétpa,
EEn Béxara Ttol pétpou. mEvie éxatootd tol pétpou xal Eva xi-
Atooto to0 pérpou).

“Opowax va tpéete of pétpa: a) 35675 &. wal f) 27895 yp.

6. Na tpéypere: 6, 8, 10, 7, 9, 11 mixeig o¢ podma.

7. Na tpéyere : 45, 56, 100 nfxeig¢ Eumoplkolg o0f pértpa
(X 0,64).

8. N& tptpefe : 6, 8, 9, 15, 35 rexrov. mixerc(X 0,75 >-u.)
Ot pétpa.

9. Na tpépere: 7, 6, 14 uérpa o0& Eumopixodq mhYELQ
i (X 100 : 64).

10 Néa tpégere : 100, 200, 300 pérpx 0f TEKTOVIKOUG MH)XELG
(x 55) i x 100:75).

L ApBunTixéc *Aoxnceg kal MpoBAfpara A’ Anportikod 6
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11. N& tpéyere: 20, 30, 40, 50, 60 texktrovikolg mNXEG O
= o L 3
werpa (3 1 % 3)
12. N& tpégete : 40,70, 90 yuvépdeg o pérpa (X 0,914).
13. Na& tpéyete : 100, 200, 300uétpa o& yuapdeg (X _1;0_:))
14. Na& tpégerte : 100, 200, 400 Eunopikotg Y Elg O yu&pbeg
(e
, 914
1 15. Na& tpégete : 500, 600, 700 yudpdeg o0& Eumoplkolg THXELS
(e -

64

16. N& tpégere: 7, 9, 20, 30 pérpa ot yudpdeg (X 190%0

17. N& tpéygete » 15000, 30000, 45000 pétpa: o) of vaUTIKE,
B) ot "Ayyhika kal y) 02 yewypadika piiio.

18. Na tpégere : a) 16 vavtikd pliia, B) 20 "AyyAika pliia
kal y) 30 yewypapiwd pilia : a) o pétpa, PB) of yuapdeg xal
Y) O& TEKTOVLKOUG THXELC.

19. No& tpégete : 20, 30, 70 yudpdeg oé (vrosg.

20. N& tpéyete : 120, 2400 1200, Tvioeg : a) oi mwddia ko
B) ot yu&pbec.

Ixéon povadwv pAxoug perafl Toug.

1 pétpov == 1,543 =~ gumopikol WY ELG
= 0,51307 1fic yoAAikfg Opyuidg
= 1,0936 yué&pbeg
= 39,3708 lvroeg
1 mAiyug = 0,6481 petpax :
- 0,332523 opyuigg

= 0,7087 yu&pbeg
— 25,5425 = Tvroeg

FCaAhknjopyvia = 1,94904 uétpo
= 3,00267 £umopixoli TRYElg
= 2,13153 yué&pbseg
— 76,73511 1vrioeg

1 MTvapda = 0,9144 pétpx

1,4108 éumopikol mrxeig

0,46915 yalAhkic Spyuviég

- 36, — Ivtoec
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3. Movdadec émgaveiag. f

~

Ol ém@aveieg petpobvral ué pérpa éngavelag. Baoiky povéda yuk
T pétpnon smpaveldv elvar o TeTpaywvikd pétpo (= T. w.). 1 1ETp=
yovikd péipo elvan é-
m@&vela TETP&YOVY, © 40 20 30 40 50 GO T¢ §0 20 &
xfic dmolag k&Be pic T B L £ ol
nwheupd Exet udxpog | Gt o i | ! ! :
| 1 uérpo.
| Meépn 1ol 1. u. elvau:
«) §| TETpaAywvYIk na-
Adpn (=7t. 1), B) o6
TETPAYWVIKOG BSaxTU-
Xog (2= 1.8.) xai ¥) 7
TETPAYWVIKR  YPAUHn
{= Ta¥i)-

Modami&oix Tod
T. . elvan ) 10 &pio
{=4&.), B) 10 &krdpio
=6 &) xal ~y) " b
TETPpAYWVIKO YXiA1dpe-
Tpo (= T. xAw).

1 . magA&un =1 te-
Tp&yavo, 100 Omolov
x&Be pla mAsupa Exet
paxpog 1 Taxhaun.

1 t. 8&KTUAOG = tETp&YywVO, TO0 Omoiov k&Be ula mwhevpd Exet p&-
«pog 1 BaxkTUuAO. ~
1 ©. ypopul — tetp&ywvo, 100 dmoiou k&Be pia TAeupd Exsi u&xpog
1 ypapun.
Awa tolto elvar:
T pe =100 m. — 10000 156 ="1.080.000 . yp.
Y = 10030, = 30000 295,
5 = L Bt 100 T. yp.
1 x. yp- =001 1. & —100004 5w = 0.000001 1.
Tx. 5.=001 7. w =00001 1. g

1 = w =001 Tivijls
’Aokfioeig:
1. 'Ixvoyp&onoe 1 tetp. pérpo otov mivaka kal Biapolpacé
‘o pe Spiloviieg kai katakdpudeg ypauuég o 100 1. m.

2. "Ixvoyp&enoe 1 1. m. 016 teTP&dio Kal Blapolpacé v &-
gowx o€ 100 1. 8.

3. Awgpolpace Eva'tetpaywvikd Baxtulo ot 100 1. ypapuécg.

=

‘YnoBiatptaelg to0 TETpaywvikod pétpov

1
i
i
!
i
|
=
|
1
}
|
i
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1 &po elval TeTpaywvo pé pdaxpog mhevpdg 10 pérp-

1 &xtéplo » » » » » 100 »

1 ©. xtabpetpo » » » » » 1000 »
N’ adrd:

1 &pro elvar 100 t. pétpa. —1 1. p. elvarl 0,01 tob &plov.
1 éxté&pro elvor 100 &pra. — 1 &pro elval 0,01 10D éxtoaplov.
1 1. xthbu. elval 100 éxtépia. — 1 éxtépio elvat 0,01 100 1. 1ALy,

1 1.1.=0,01 10D &plov=0,0001 t00 éxtap.—0,000001 tod 1. xtAlop.
1 &pro=0,01 » > =0,0001 » » »
1 éxtépro=0,01 » » »

Aok hoeilgs

a) MNéoeg 1. mMahépeg k&vouv : 2 27 328 3,25 1. pérpa;
B) Méoa T. pétpa k&vouv : 300 2500 635 4 t. makdpeg
y) Méooug 1. daxtdroug k&Vvouv : 4 25 0,20 4,50 1. naAd&pec ;
8) Méoec 1. mak&uec k&avouv: 800D 16 85 60 1. Bé&kTuAoL ;
g) Moéoec 1. ypappég k&vouv : 5 30 48 0,07 1. daxtvlol ;
ot) Méooug . dakroroug k&vouv: 200 250 260 700 t.ypauuég;
) Méooug t. BaktdAovg k&vouv : 2 35 0,6000 8 1. pérpa ;
n) Méoa 1. pérpa elvar: 10000 2500 30000 t. daxTuhor ;
8) Méoec T. ypauueg elvar: 3 15 26 1. pétpa;

) Méoa t. pérpa elvar: 75000 600 30000 t. ypappég ;

Tpéye ot Gpia : 200 3000 40000 1. pétpa
»  » ExTépLO : 900 8000 50000 &pix
» » T.YlAbperpa: 200 25000 | 35000 éxtépia
»  » 1. pEtpa: 7 25 38 &pix
» % &pia 9 23 45 60 éxtéplax
» » EkTépla: 6 15 23 45 1. uloueTpa

‘H pétpnon t@v xopapldv kai 1@V MBadl@v yivetalr og-
orpéppara. “Exope wahad kal véo otpéupa. To makaid orpépuc
elvar 1270 tetpay@vika pétpa kal 10 véo otpéppa 1000 . pétpa.

Tpége: 15 27 375 mahoia OTPEPUATX OF T. HETPO.

» 35000 27000 37000 t. pérpa o véa orpéppara.
» 21590 7620 12700 1. yérpa o& TMaAold oTpépparta,
» 25 38 75 véa orpéuparta of T. pétpa.

» 100 noAoa oTpéupata of-vex orpéupata.
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1. "Eva xop&dr Exel Extaon 43180 (15240, 25400) t. pérpwv.
Téoa véo otpéupara, téoa mokaid oTpéupara, Téaa &pia wal
wboa Exté&pra elval ; §

2. *H neployn £vog xwpiod oupmoocoltal ot 2750 éxtdpia.
o) MMéoa t. xthwduerpa, B) néoa &pue, y) TOoa mohaid  oTpéu-
patx xal 8) méoa véa oTpéupara elvat f| meploxn oL ;

3. To yAmedo £vdg yuvuvaotnplov &vEpyetal ot 92384 1. ué-
Tpa. o) [Méoa &pra, B) nboa Ektapia Kal y) mooa mohaid oTpél-
gota wepthaupPavet |

“4. 52 néoouc T. TEKTOVIKOUG THXELS &vépyeral Eva olkémedo,
o6 dmnotov Exsl Extaxon 9 véwv otpepudrev (9 otp. X 1000 u.
— 9000 p. X 16 = 14400 : 9 = 160000 . tekTovikol TYEL).

5. 3¢ méoa T. u. dvépyxetal Eva yophet, 1o dmolov Exel E-
xtoon 32000 T. TEXTOVIKOV TAYE®V ] (32000 x 9 = 288000 : 16
— 18000 t. u). :

Kevévec:a) “Otav BEhope va TpEPous i
TeTpaywvikd pHEIpx OE T. TEKTOVIKOUG THXELS, 1 i
oA aTAcoi&lope T& pétpa émi 16 kol Bai-
poluce tia 9. I

B) "Otav 8fhepe v& TpEfwpe T. TEKTOVIKOUG
MAYES O TETPOYWVIKA pétpa, ToAAamAaoiafope i
foUc mAxeg ewl 9 kol Biopolue Bk 16.

*And Td dmévavil oxfua &§nysitan & Aoéyog.

4. Movadeg Oykou.

T& oduate HETPODVIAL HE povadeg dykou. Baown povada 1ol Sykou
elval 10 xuBiko péTpo (k. u.) Mépn 100 K. g elval A xuBixd maidun (x.1),
& wxuBikdg SakTuhog (k B.) Kol i kuBikry Yeauuh (k. vp.)

KuBixod pétpo elven Evag x0OPog, T00
smol-u Shec ol Bixotaosig (dnA. pudxpog,
nA&tog Kai Ogog) elvar 1 pétpo.

1 k. p. = 1000 k. ™. — 1 x. ®. = 0,001 x.
1% . — 1000 S =1 k. 5 =089
1 %, 5. == 1000 k. yp.— 1 k. yp.= 0,001 k.
1 % y. = 1000 x. 7. = 1.000.000 k. B.
1.000.000.000 x. yp.
1. k. w. — 1000 %, 5. = 1.000.000 . yp.
3R o> S 0,8 R e

R I

Il
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5. Movdadecg Bapoug.

wMo’véﬁeq Bapoug elvan : &) 6 1évvog (1), B) T¢ xihibypappe, y) 18

Ypoppdpto, 8) 16 kapdr, €) H éxa, ot) 16 Spbpt ko L) A Everikh Alrpa.

Tévvog elvan 16 Bépog &neotayuévou vepol 4°¢ Bepuoxpooice, To 6~
motov mepiéyetal o0& Eva kUBik& pétpo.

Xudypappo f Atpa elvar 16 Bapog vepod 4 BaBudv Bepuokpaoiag,
& dmolov mepiéxetal 0f md kUBIKA ToA&un. 5

Fpoppépio elval 16 Bépog vepod &meorayuévou 4° Bepuoxpaociag,
10 omolov weptéxetan of Evav xuBikd B&<TLAO, 3

T& 0,2 100 ypappoplov Aéyovial KopdTl. ¢ xapdtic uno?\oytﬁztcn
10 B&pog 1ol ¥puooD.

Té Ba&pog the k&g elvan Too pé td P&poc 1280 ypoupapiov. "H axa
Exer 400 Bp&uia. To Bdpog k&Be dpapiod elval Toov ut 1@ Béapoc 3,2
tob ypapuoplov. Toé Bapog £veg ypapuaplov elvar Toov ué 0.3125 1ol
Bpaplol. 44 ok&dec k&vouv Eva oTaThpo.

Td Bépog évég yhoyp&upou elvan Toov pé 312,5 Bpapuic,

To Bdpeg tfic tvetikfig Alrpag elvan 150 Spduic.

& v petatpégoups évenikic Alrpeg o Ok&Bec ToAAanhandope
Tig Altpeg énl 3 kal 16 ywduevo Sioipobue bBid 8.

MNa va pépope oxabeg of Altpeg ToAAamhaoiGLoye tic oxadeg Emi
8 xal 10 yivéuevo 16 Biaupolpe Bia 3.

To Bépog 100 tévvou elvar 781 dkébec xai 100 Bpaprcr.

1 1. =1000 x. yp. = 1,000.000 yp = 1.000.000.000 xiAtoot& 100 yp.

1 » = 1.000 » 1.000.000 » > >

1 e — e 1,0 1) » > »

]

‘Aokfhoeig

1. Né& tpéere 6 tévvoug @ o) o¢ xAbypapua, B) od ypopu-
pépla, y) ot dp&uia, &) ok dxé&deg kal &) ok otarfipeg.
2. Na perarpeyete o yihibypappa kol v& &  yplgere pd

Znpeloon: Ol yabnial 1fig A t&€ewg BuoxoAsliovial oTAv
€KTENEOT PETATPOTBV Kal 0T} Alon mpoPAnuaTey ué povédeg enigaveiag
kai Syrkou. I'" ad1d 1) Bidaokadia twv 8% mepioplobfj pbvov oty aviiAngn
kai v atobnronolnon 1@v povabwv abt®v. ol 88 Aocimic SibBokTikee &-
oxoAiegc mpémel v\ &vaPAnBodv yid 1lg &vdtepsg oxoAixég Tafelg, oTig
omolec B& BidayBolv kal of oXeTIKEC YEWUETPIKES YVOOELT.

"Epelg, &v xai Eyope v avridnygm &1t ol ovppiysic &pibuoi TpEmer
va BibayBolv otv E° 1&&n, mapabétope lkavk otoixela 1&v &oBpddv
avT@®y yid v& unyv dropakpuvBolue &md o E. A T

Tig &oxnoetg kai 1& mpoPAipata éndve OTic povadec Syxkou Tig wa-
poeimope yiati 10070 B& dmotelolos pévo Biakoountikd™ oroiyelo Tob
BiBriou. 2
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Bexabikodg &piduotc : a) 3800 ypauudpia, B) 6 dkédeg kal y) 3
oTatfipeqg.

3. N& perarpédere 25, 120, 300 dpauia of ypappdapia.
4. Né& tpégete 3160, 870 ypouudpia gt Bpaula.

5. Ne& tpégste 1760, 880 oxddeg OF oTATTPEC.

6. Né& tpéwete 25, 92, 40 tévvoug ot Sr&deQ.

7. N& “tpéwerte 32,- 16, 48 Alrpeg £veTikég o Ok&deg.

8. Na& tpéyete 15, 24, 54 Ok&deg o& EVETLKEQ Altpeg.
9. Ne tpégete 35, 60, 18 ypouudpia of KapAaTia.
10. N& tpéwete 10, 30, 60 xapdtia o¢ ypaupdpia.

4. Movadeg xpbdvou.

Baoikf povada yxpdvou elval 1é&  fpepovikTio. Zroug  &plBunuikole
AoYyapPLaoUons TO NUEPOVIKTIO AEyETOL AuUEpa.

To fuepovirtio xwelletan of 24 dpeg, Tig dpeg adtég Tig Ywpilo-
ue o1& B6o. Ol 12 mpdteg Hpec Staproly &mo 10 psonuépt Ewg T& pe-
o&voxta. Tic dpeg tig perpodue pé T& “poAdyia.

‘H Opa xopiletar 0& 60 pépn, 1& dwolx héyovial npdra Aentd, Kal
Braxpivovton pé wa Ofela Gelid kol ot énave pépog Tol GpiBpold @V
RPOTLY AETIDV (T. X. 15" 30% BO0):

Ké&fe mpdto Aemtd ywpiletal of 60 delrepa AenTd, 1é& Omoia Bra-
kpivoviar &amnod dvo ofelec Befik kal o1d Em&ve pepog 1BV DeUTEPOAE-
wrov (., 3. 597 307).

MoAAarA&oix The Nuépac slval : o) 1 £65oudda, 1y dmoiax Exer 7 -
pépec. B) 'O pAvag, o amolog OmoAoyiletat otodg GplBunTikode Aoyapia-
opotc pe 30 fuépeg.  Y) To Eroc, 10 Omoiov TOAAEG QoOpEg omohoylle-
ot otols &piBunTikode Aoyapiaopodc ue 360 Muépeg. [lpaypotka &-
uwc 1o ¥rog Exet 365 Auépec xai x&Be 4 xpovier 366 fuépec. To Etog Tod
Eyel 366 fuépeg Aéystot BloexTo. Ol fuépeg tol Eroug porpalovial
otovg 12 pfiveg #tor : “lavoudpiog 31, ®ePpoudplog 28 kal §tav 1 Etog
elvon Bloexkto 29, Mdaptiog 31, "Anpiiiog 30, Md&iog 31, lodwiog 30, loG-
aog 31, Alyouotog 31, Zemrtéufprog 30, 'Oxt@ppiog 31, MNoéuBpiog 30,
ol Aexéufprog 31. Kabe fuépa elvar aoiepopévn oth pviun Eveg le-
pob mwpoodmou, &AAG TO toptordyto elval BlapopeTikd i kelvoug mol
&xohouBoly 1o énionuo fuepoiéyie Tob Kpatoug (16 véo fj Tpnyopiave)
xal Biapopetikd yid Alyoug yplowavolc mod d&xolouBolv 10 TaAaio
Clouhiavd) Auepohéyto. To véo fAuepohdyio Exel &pyloer &mé 10 Evog
1922 kol wponysitar 100 maioiod xot& 13 Auépsg, dnAxdn dtav 0 ma-
Acud fuepoAoyio onuewdvn 1 ‘lavouaplou, 16 vEo onuet@ver 14 ‘la-
vovapiou.

8) Ardpreix 10 £1dv AéyeETal SexaetnplBa, 100 éxdv Aéyetal &xa-
TovraeTnpida f albvag, 1000 £t@y Aéyerat yihietnpida. Ta Emm &pi-
Buchvtat-amd 10 Etog THg Tevvigewg tob Kuplov fjpdv ‘Inool Xprotod.
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T& mpo tfic yevvrioewe tob Xptatol £t enueidvovron Eroi - [1. X,
(= Tpo XpiotoD). T& kaxtémiv s yevviioewg 100 Xprorch Exn anuetd-
vovtar Etor: M, X. (= Metd Xpiotév).

'Aoknhoeig

1. Tpégevec @ @2 45 27 Eryios ufjveg.

2 » 12 120 36 240 pfjvec o Ern.

3. » 5 9 30 25 &peg o npdrc henth.

4. » 600" 2400° 3600° np&ta Aentd ot Hpeg.

B » 8 9" 15 20" mpdra Aentd o Seutepdienta.

6 » 120" 480 7207 Bevutepbrenta cé npBTO AETTA.

7 » Eva fuepovikTlo : a) o& Hpecg, B) o mpHTa Ae-
ntd kal y) oé Sedrepa Aentd.

8. » GE ovuulyf &plBuod tic 1008 Auépec (Bniadn: n-
HEpPEC, uijveg, Etn) = 2 Emg 9 pfjveg 8 fu.

9 » @& oupuyl] &pLBuo 2035 fuépecg.

10. » o€ cupplyf] &pBus 11135 Gpeg.
11. Tléool al@veg, méoa Etn, néool ufjveg kol moéoec Nuépeg
elval &nd T ypovohoyla TS yeEvvioewg 100 Xplotol ~Ewg of-
pepa (cupuiyng &ptBudg).

. Tponn TGOV Cuppiy@v dpiBudy.
1. Mog Tpénope aképaio o0& ouppiyh.

Hap&detyua: N& tpégere tov &répato 95450 o
ouppLyf.

ZKEYN: a) Sépoue 81t 607 p&c k&vouv 17, ‘Emouévag
0& Biopbompe Ta 95450 Bk t@®V 607 yid va Ppobus mwéoa
mpdTa Aentd Thg dpag u&g k&vouv (dialpeon HETPNOE®S) :

95450 | 0

354 1590

545 == 1590" (xai 507)
=50

B) ZEpoue 8t 60" p&g kavouv 1 Hpa B& Slalpéowue Emopé-
vag Ta 1590 S t®v 60° yik va Bpolus mdoeg Hpeg u&g k&vouv

1590 | 60
390 26
i = 26 dpeg (30" kot 507)
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y) Sépoue 61t 24 Hpeg uES K&vouv. | Nuépa, [V adro Ba &i-
apEo@PE Tig 26 Opeg id TOV 24 OpdV
=='26 24

2 1 = | fuépa 2 &p. 30" kal 50"

8) lNalpvoue 1o tehsutato mniiko xal ha 1& OwéAoITa  Kal
oxnuatifoys Tov ouvpulyf Ertot: 1 fu. 2 Sp. 30" kai 507,

Kavodvag: IMa vax tpédops Evav dxépatov &piBud ot ouppiyf,
BlonpoBuev qiitdov pé tov &piBudv éxkelvov mol pu&g Aéyew méoeg povédeg
1Tfig Tafewe wol ud&g €568n xa&vouv wa povada 1fi¢ dvwrépag T&EewQ.
To mniikov 10 Sioipolue p tov GplBudy éxeivov moU W&C QGOVEPOVEL
mooeg povadeg Tol mnAlkou p&g X&vouy pid povada Tfig AveTtépoag TA-
Eswg. "Etol mpoxwpolpe uéxpic 810U ¢B&owue of mrhikov oL Bév
pnopel MAfov v& Biopedf. "Ewelta malpvops 16 1eAeviaio mniiko kai
i 1 Omohomax kai oynuatifops T4 guputyn?

2. Mg Tpénope ouppiyn oé aképaio.

NMNMap&detypaoa: N& rpanfi ot axépato & ougpiyﬁc &pL-
Budg: 12 perpa 3 maA. 8 d&xt.

ZrEYn: a) Zépoue b1t 1 pétpo Exel 10 makdpeg. ‘Emopé-

“veog ta 12 pétpa p&g kavouv 12 X 10 = 120 waAidueg. "Eyxope.
Spog kol &AAeg 3. "Qote Eyope 16 dAov 123 naAdpeg.

B) =époue &1L k&Be mak&un £xer 10 daxktlioug. ‘Emopévag
123 X 10 pa&g k&vouv 1230 daktvhoug. "Exope duwg kol 8 da-
KTOAovg. ToOg mpooBétroue orolig 1230 kal Exoue 16 Shov 1238,

y) Topo PAénope 611 6 ovpuyng 12 g. 3 m kol 8 daxrt.
Eywve &képaiog 1238 &.

"TAoknon:

N& dratundoete kal va Aboete Spola mpofAnuara,

Kavévac: MNa va tpéywpe ovdptyf &piBud ot &xépato, tpémb-
pe Tpdta Tic &vOTepeg povddeq ot &GUETWC KOTMIEPES, OTIQ OMoleg Tpo~
ofBétope Tic dpéowg katdTepeg Mol elyav 5087, "Emeita tpémope TO
&Bpolopa 0 &UEOWS KATOTEPEG povadeg, otig Omoleg TpooBétoue kai
£xetveg ol elyav 5067 K.0.x. HEXPL TEAOULG.

3. NM&C¢ TpEMOUE cuppiyn o€ povadeg WpIoHEvNg TATewe.

MNap&adetypa: 1. N& tpanij 6 cupgputyig 8 u. 6 wak. 3
B&KT. 2 ypaup. ot maA&UEG.
ZkEYn: a) Ipénel va tpéYo T& pétpa of mokdueg xai

B e e e i
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va mpooBiowm xal txelveg mow Exouvv BoBfi: 8 X 10=8016
— 86 WOA&UEG. 3

B) 'Eneidn ot 3 dé&xtuhol kai of 2 ypauuéc S8 p&g xavouy
wa mordun &hAa pépog ThHg mai&ung, 8& tpamolv ot ypau-
péc 1 = 3 daxkruior X 10 = 30 ypauuég + 2 = 32 ypouuUEg.

v) Topa malpvoue pid makédun Kal TV KAVOUE YPOHUEC :
1% 10 =10 8. X} 10 = 100 ypopp£c.

B) Tynuatilope kA&aopa ud &eBunty Tov GptBud 32 kol wax-

povouaotr Tov &plud 100 == TSU%
g) To wh&opa adtd 16 BALope Kovia oTig Tah&ueg Kol Eyo- b
32 s

ue TO pKTd 6pBud 86 G TAAGUEG: Ankadn) 86 maAdueg Kal i
32 i

106 tfic mahdung fj 86,32 .

1
I

2."7AAAo Tapdbetypo: 15 mxeg kal ‘5 podmia v&
yivouv TyELs.

SkéEPn: Kate ano tov dpiBpo 15 Bélous pia ypopurn,
yi& v& Buuduaote Tl BEAoue v& K&U®UE TOV OLUULYR. Zouom-
vo ué té mépo méve Exope 15 mhyeic. Ta 5 povma E€popuse

8t elvan —S— 100 whxews. ‘Emopévag Exopes 15 %- nhxelg.  An-

Aadn Eyive Bhog & &plBuog mrxelg, mod BEAape. 3
Kovoveg = Mava péYope Eva ovpwyf] &piBués ok povédeg :

Gpiouévng T&femg, TPETOUE TPATa TiQ GVOTEPE] vovadeg of upovadeg

Oplopévng tafews kal TpooBitoue kal éxelveg mob elyav BoBif and v

1&En abtd. "EmelTa TpEmOUE TIC KAXTOTEPES pov&deg ot povadeg THG TE-

Asutadoe T&Eewe kal oV &pBud mol B& Bpolue TOv yp&goue GpiBunty

kA&ouatos, Katémy maipvous wa pov&da. thg dprouévne T&Eeng Kol

v tpémoue of povadeg tAg TeEAevtalag T&EewC. Tov &piBpd mod Ba

3 Bpolue TOV YPGPOUE TOPOVOLXOTH 10D xA&opotog Kai ETgr gynuarti-

Cous Uiktdv &ptBudyv,

A’ "ApidunTIKEG NPAEEIC TOV CUPHIYWYV.
1. ‘H Mpdodean.
MpoB8Anparta

1) 'O nayromding Ttfig ouvolkiag ocog E£molAnoe oO& H&
Epdoukda T TEpx K&TW TOCOTNTEG QOOOMAV : T Aev-
tépa 2 orartijpeg, 26 Oxddeg kal 350 dpauita. Trv Tplty
1 otarfpa, 37 ox. kal 225 dpap. Thv Ter&ptn 3 ot. 17 oxk,
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175 dp. Tnv MNéuntn 39 ox. xal 350 dpou. Trvv [lNopooxksun 4
ot. 2 &x. xal 75 Bp. xal 10 Z&PPato 26 6k, xal 375 Bp. [ldoeg
oK. paxodAix EmMOVANCE ;

KardoTtpwon mnpoBinuparoc:
otatfipeg Okédec dpduia 1550 Bp. = 3 éx. kad 350 Bp.

L 2 26 350 147 6k. -~ 3 éx. = 150 ok.
1 37 225 150 ék. = 3 oTt. xal 18 ék.
2 17 178 1Bar - 3 or.— 13 ot
— 39 350
4 2 75 éote énobAnoe 13 ot. 18 ok, kai 350 Bp.
— 26 375 !
10 147 1550

“¥ 2. “Evac dnuodiddokarog Ounpétnoe ot 5 ywpi&. Zto nph-
co Omnpéinoe 8 Ewn 7 pijveg xal 19 Huépeg. Tt dedrepo 6 En
S pfjveg xal 28 fu. 216 tplro 17 £ 2 pfjv. 7 fu. Z1o téropto
11 ufv. kol 27 Nu. kal otd méunto 3 E1. kal 16 fuépec. Tléoo
Xpoviko didotnpuoa Umnpétnoe kol otd 5 yopia ;

*3. ‘H pntépa ocag yperdletal yi& 5 ¢opépata Upaopa : a) 5
mTx.+ 2 p., P)Aanng.+7p., YV4mX. +5p,8) 3 max. + 7
p. xai €) 3 nAy. -4 p. [léoo Opoopa xper&leta ;

% 4. "Evag pavapng £¢épTtwos 016 TPAivo : a) 35 otartfipec,
27 6k. wal 250 dp. kapnodllo, B) 28 ot1. 49 ék. kal 350 Bp. me-
moévia kol y) 45 otat. 25 ok. kai 360 Bp. vropkteg. [lboo
elval 8o 16 B&pog TwV;

2. 'H "Agaipeon.
Mpo8Anpuarta

1. "Anod €va tom U¢aoua, mod elye pdrpog 25 mhx. kal 2 p.
EnovAnBnoav 7 miy. xai 7 p. [lbéco Ogoopa Epsive ;
Kar&otpwon :

25 -umy. | 2 pe s Tehae = o =24 n, 24 m. 10 p.
e ] i 7 oty 1w =18p. — 7 » .
2p. +8p.=10p. —17 w. 5 5o

2. 'O natépag tod MNé&vvn elval 37 EtGv, 3 unvev kal 12 4-
pep®v wal & Mavvng 9 gt@v 8 unv. kal 23 Auepdv. Tl Ao
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elye & marépag 100 Mi&vvn, Srav &yevvndn o Mié&vvng ;

3. “Evag Eunopog BéAet va mpounBeubf &mo v "Ayyila
koopfpia &Elag 350 Apdv, 11 cehwley, 3 nevvdv xai 2 papdi-
vlov kal £xelota xépla tou 175 A, 18 gek. 4 név. kal 3 papdlvice.

MMéoa &nd T voplopota adta ypetdleral droun yid va r&-
un v wpourBeid Tov; '

4. Téoog xpovog Exel tep&oel &nd THYV fHuépa mod Exnpuyen
# “EAAnvikn Enavéotaon tol 1821 Ewg onuepo :

5. 'Amo Eva tém xoot pdxkpoug 49 mixeov kal 2 poum@v
£nouAABn xaoég 29 miyewv kal 7 poumdv. [l6oog xaoég Exsl
pelver &mo 1o oML ;

Kavévac: "Otav Exoue v\ &paipéooue ovppryfi &pibud o&mod
&AAov oupplyf], Yp&ope 1oV GPaIPETED KA1 &Ttd 1OV HEIWTED KATA TE-
tolov TpHTo ote ol povadeg tol agoipetéou va Bploxevio k&iw Gmd
tic Suoite¢ povadeg 1ol pEeEtwiéou (BnA. ol otatfipeg k&rtw and ToUg
otatfipeg, ol ok&Beg kaT® &WO Tig okadeg, T& Bpauma k&Tw &Wd & Spa-
ML K,0.K.) :

Katémyv tpaPolus pid 6pifdviia ypoppn kai KAVOUE XOPOTE v
&paipeon k&BE WGg T@fewg KauvovTag v &pyn &né THY KatdTepn taln.

"Orav 6 &poipetéog & téEewg elvan peyahitepog &md TO pEI@-
téo 1fig 1Blag t&éewe, Goapolue pia povada Tig &duéoweg &voTépag Ta-
£ewg, THv Tpémope ot povadeg T dufowg katoiépag 1&fewg, WpooBE-
toue o' abtiv ékelveg mol p&g Exouv BoBf] xaxi x&voue Trv &Pxipeon.

2. ‘O MohhanAaociacpog

NMap&detypa: Z' Eva X0pLO TO Kp&tog Exaue Sitavoun
&Areuptod yia Eva ufiva kal ¢éyopfynoe ot kaBe &rouo 2 OKa&-
Bec kai 250 Bpapia. [Tdoo &helpL B& mwépn pla olkoyéveila, moU
EyeL 5 Gropa i -

2 &x. 250 Bp. 1250 8p. — 3 k. - 50 Bp.
e 5 +10 »
T30 w1250 o — —13 » 50 »

MpoB8AfuaTa

1. Néawa évbupaola xpetdlovrat 5 mixeLS kol 3 pobma U-
oaoua. Néoo Bpaoua xpel&letal yia 5 Suoteg Evdupaaoleg ;

2. “Evac navrondAng &yépaoce 9 odxkoug &AELPL. Ka&Be
odkroc elxe Papog 2 oratipev 7 6k. kal 250 Bpap. &Aelpt.
MMéoo &hevpt &ydpaoge ;
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3. Mua daxtuhoyphgog épyaletar 7 Gpeg, 25° xal 30" thv
Auépa. Tdoeg Opeg py&letal 1o Piva ;

Kavdvacg: IN&vd TOANCTAGOIGOGONE Oupulyl] dpiBud emi dxé-
paiov, ToAAanAaoi&loue Ti¢ povadeg Tou Ywplota EmL 1oV Gxképaiov,
"Av ol povadeg piGg T4fewg mepiéxouvv povadeg ThHE GuéTwg &veTépag
r&éewg tig EE&vyoue kal 1l mpooBétope otic povadeg g &vwiépag
Gfswcg.

= np. O molhanhaoiaoiidg énl bekabikdv, xAdoua kal piktdv  dpt-
Bud Ba Bibayx B otic dvdTepeg T&eig petd 11 ddaokaila 1OV KAGOUATOY.

4. 'H Aiaipeon

HNapadeitypa:r O 35 mhxeg perafwrol Odopatog
&ElEovv 2 Alpeg, 8 osA. kal 5 mévveg. [lboo &Eller & Evag
XS

"EB& Exoue Biaipeon pepiopold. O& dicipéowue 16 ouLpULYR
Bua” 35. : »

2 klp. - Broex, Gmev. L 35 5
520 YOA 1. 0. 4dnév. 2 Qapd.

40

48 ogh.
13
" g 7.
26
13

156 mév. -+ 5= 161
’ 21 v
X 4 ¢opbd.

84 ¢apdivia
14

Tl éx&uape ;

Eimaue : Td 35 otig 2 Alpeg d&v yapel. ‘Emouéveg ypago-
pe oo mnhikov O Alpec. "Emeita érpégape tig 2 Alpeg o oe-
Alvia xal katény énpooBéoape kal 1@ 8 oehivia kal éx&paue
48 cehlvia. Aiopéoope ta 48 oeAlvia pt 16 35 kal Bprikape 1
oehivi xaip&g Euewvav 13- oehlvia. 'Erpégape 1@ geilvia ot
mévveg, npogBéoape kal tig 5 xal ékduaue 161 mévveg. 'Edian-
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péoaue tig mévveg pé 16 35 kal PBpAkape 4 névveg kal uag Euet- :

vav 21 mévveg. Altég Tig étpéYape of ¢apdlviar kal Td yivé-
pevo 1o Edlaipéoape Sk 35. Edpnkape 2 "papdivia kal OndAolmo
14 ¢ap. "Qore b wiyug otowylZet: ([InAlkov) O Ap. 1 o=A. 4
mév. xal 2 papd.

NMpoBAfparta

“Eva &tpémiolo Siatpéxet o2 mua dpa 45 xAdpetpa. X2
nooeg Opeg B& diatpén 480 A, xal 560 pétpa ;

'Ed8® Eyoue Bialpeon petpRoewg.

ZKEYN: "ApoD & 45 y. t& Blatpéyel ot 1 dpa, Ta 480 Y.
xal 560 p. 84 1& diatpéfn ot téoeg HOpeg oeg popic mepléyov-
Tal té 45 y. ot 480 x. xal 560 p.

480 %. p. 560.p. |- 45
30 X 1000 10 &p. 40" 407

30000 y.
+ 560

= 30,560 x.u.
2 60T

— 1833.600
33,600
X 60"

= 201.6,000
216
36
Awxipodue ta y.y., TpEmOUE T& OméAoima Ot pETpax, TPOOBE-
Tope ta pérpa, ToAhamhaoi&Zope &nl 60°, mpooBitoue té& 560 .
& omola ypagoue pé dexabd. &pBpd. Awaipolue i 45, moA-
AamhaoiaZope ni 60" xal Sialpolue Bid 45.
“Qote Ba dlatpéfn 10 Gtudmholo TV &méotaon t@v 480 yu.
xal 560 p. o¢ 10 Hpeg kal 40" 44",

TEADO.Z
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MEPIEXOMENA

Ol METAAYTEPOI ATTO TO 1000 APIOMOI

MER O =LA
‘H énavainyn T@v dpidudv 1—1000.

PO Z Y s LT R R R R S e R e 0 Tl Py SR |
2SRl AR DRO | i T e e e o i s 4
3. 0O MoAXoMANEGUXOUDE o s 5 5 % =t wisiis e e SE o i » 6
A PR S T T R e e R SR L e 8
MEPO =B
Oi peyaluTepor and 14 1000 &pidpoi.
1. Zxnuaniopdc 1iig mphing dekddag xi?uc‘xﬁwv ....... Zeh. 13
2. Zynuatopdc tfic mpdTNg Exatoviadog xl?\ldﬁav g > 20
3. Exnupatiopdg tdv &piBpdv mod elvwar peyaAdTepot d'td v
TRGTYH SxoTovTADE YAMGORY- . . e e e e e e » 525
4, Ol &piBunuxig mpaelg otolg peyahliepoug &md 1o
dptBpmlics ", s L e AT el e WA b L Sy rafiog > 20
M-E P83 oF,
Oi Bekadikoi apiduoi.
1, Eloayayh otodg Bexabikods dpiBode . . . ¢ « o & &4 & ZsA. 51
2. =T po DENOBRIORDN . o e e e S e e T i » =58
3. Ol apiBunukéc np&feig 1OV dekabikd®v . . . . . . AT » 62
NM-E Par 3. A
MpoBAREOTG SIAPOPA - + o v v s o o o v e v v v o o s o o ere - ZEA. BB
MEFPOE E.
Oi ouppiyeic dpiBuoi.
A'. TEvvoia cupgpiy@v Gpl®pdv . . . . . . . L . LS e . ZeA 60
B'. Oi pavédec TOV cuppy@y apBpév . . . . . . . .. s . » il
r'. Tponh TOV ouppiy@v GplBp@y . . . . . oL .. ... L 3
A'. Apidunrikéc npdlEIC TOY OUPHIYOY . . « « v o o o . . .. > 74
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EkpOsEIZ AION. & BRL. AOYKOIMOYAQY

APRTATZANIOY 6 (KHNOI KARYEMQNOE)
ABHNRAI

A’. BOHOHTIKA BIBAIA KAl XAPTAlI AHMOT. ZXOAEIOY

EEohosdk Aeabfwn [7 Anuotiked, Toapvd B.—Kwvotaviwe-
TotAou A.

EKavh, Awabiwy A’ Anpotikod, Toapvd B.—Kevoravrive-
Tolhou A
ActTovpyeri wat Kathynetg =1  Anpotikod, Toapva B.—
Kovotavtivomotiou A.
Cpappaties Anpoteeds Dhoaans, Momacmdpou M.
'A peBumterd MMpo8ifpasa [ Anuot, Beogavetotiov B.
'Apedpytind Kpobifpasa A’ Anuort., Beopavomobiov B.
' A ptBpntend Mpo@rfpata A Anuort, Mamoyplatodiihou T,
*AptBuyrterd MMpo8ihpasa E' 1é4&eag Kagevili E.—Avu-
Tépn A
'Aptdumred mpoBifpaza ZT°  » » »  Avp-
mépn A.
&coi wat "Hoeweg lotopla I Anpotikod, Wolka Nix.
‘Yazopia *Apyaiag ‘EAEBog A" Anuort., Kagevilfj "Enoy.
BuZaveevy Katopia B Anuotxod, [Momavikohaou N. & K.
‘Totopia Newzépag ‘ErrabBog ZT  Anpot., Aovgeh) ZTuA.
Fewypasia ‘BARESog ['—A’ Anuotiked, Kobtpa 'I.—Tewp-
yiou B.
Fewypapia *Hnelpoy E' Anuot, Kovtpa 'l.—Tewpylov B.
Cewyoapio “H Edpbdny 2T  Anuort, Kottpa [L.—Tewpylou B.
ducexy ‘Karopia A’ Anpotixod, TMovpvéapa Bao.
» » E’ » » »
» » | » Avpmépn A, — Kagevtli E.
» » A’ » » » » »

Avayivgpos Kewpunirdg yapins Attikofolwtla
B. EAEYOEPA ANATNQIMATA
o np®dzo =25(0: Tod ENexpdxy, Olxovouldou B.

CEyxekpluévov dg "ERetBepov &vayveopa dia tfig O &pLéy.
55]1948 &mno¢éoswg 100 ‘Exmaideutikod Zupfouiiov).

7969
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